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Upominki, które każdy chciałby otrzymać
Wysokiej jakości, stylowe upominki z katalogu Avenue wywołają radość 
u obdarowanej osoby.

Czołowe marki dla wyjątkowej promocji
Promowanie własnej marki jest zawsze łatwiejsze jeśli wspiera ją inna 
znana marka światowa. Avenue posiada imponującą kolekcję 
komercyjnych upominków dostosowanych do nanoszenia dekoracji.

Świeży powiew inspiracji
W 2017r. mamy przyjemność zaprezentować nowe marki: Design 
House Stockholm oraz Transit, które idealnie uzupełnią naszą kolekcję 
dużych międzynarodowych brandów. Linia Avenue również została 
uzupełniona dużą ilością nowych upominków, które z pewnością 
przypadną do gustu szerokiej rzeczy klientów.

Świetnie zaprezentowane
Na wszystkie upominki z katalogu Avenue naniesiemy wysokiej jakości 
zdobienie według Państwa wytycznych oraz spakujemy w eleganckie 
opakowanie. Wszystko, aby wywołać niesamowite wrażenie.

Udanych zakupów z Avenue
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Zgodność z 
normami

Chcemy, aby Twoje prezenty i upominki wywarły na obdarowanych oczekiwane wrażenie. Czuwamy nad 
tym, aby nasze produkty były bezpieczne w użytkowaniu, byś mógł je rozdawać bez obaw. Przez spełnianie 
wszystkich wymaganych norm UE ręczymy za jakość naszych produktów i pośrednio chronimy Twoją dobrą 
reputację.

Wszystkie nasze produkty są zgodne z regulacjami UE. Poniżej wymieniamy te, które dotyczą dużej grupy 
produktów:

• �​REACH (ang. Registration, Evaluation and Authorisation of Chemicals) – rozporządzenie regulujące kwestie 
stosowania chemikaliów, poprzez ich rejestrację i ocenę oraz, w niektórych przypadkach, udzielanie 
zezwoleń i wprowadzanie ograniczeń obrotu.

• Regulacja dotycząca wysokości stężenia kadmu.

• �WEEE (ang. Waste of Electrical and Electronic Equipment), czyli zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny – 
utylizacja odpadów elektrycznych i elektronicznych.

• �RoHS II, której celem jest zmniejszenie ilości substancji niebezpiecznych przenikających do środowiska z 
odpadów elektrycznych i elektronicznych.

• Regulacja dotycząca składu chemicznego produktów, które mają kontakt z żywnością.

• Regulacja dotycząca wysokości stężenia Formaldehydów np. w produktach drewnianych.

• Regulacja dotycząca wysokości stężenia Pentachlorofenolu (PCP) np. w produktach drewnianych.

Regulacje opisane powyżej nie będą wspomniane przy produktach na kolejnych stronach katalogu.

Pełna lista norm i regulacji znajduje się na stronie 332-333 w sekcji Bullet.
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Upominki z kolekcji Avenue są specjalnie wyselekcjonowane 
ze względu na łatwość ich dekorowania. Dzięki bogatej 
gamie wysokiej jakości technik, Twoja marka lub logo 
mogą znaleźć się na każdym artykule. Mogą być stylowe i 
subtelne, stonowane, lecz wyróżniające się lub rzucające 
się bardzo w oczy. Niezależnie od preferencji, mamy 
odpowiednią technikę do spersonalizowania Twojego 
upominku. 

Skontaktuj się z nami i zapytaj o poradę i inspiracje w 
zakresie dekorowania Twoich promocyjnych gadżetów. 

DRUK CYFROWY
• Idealny przy wielokolorowych logo
• �Tworzy unikalny efekt z wykończeniami: 

matowymi, z połyskiem oraz 
wytłaczanymi

• Odporny na blaknięcie i uszkodzenia
• Idealny dla małych ilości
• �Możliwość zastosowania jedynie na 

płaskich lub delikatnie zaokrąglonych 
powierzchniach

 PROFESJONALNA EKSPOZYCJA 
TWOJEJ MARKI

TŁOCZENIE
• Kreuje unikalny wygląd 3D
• �Subtelna koloryzacja w różnych 

odcieniach tego samego koloru
• Dodaje dostrzegalnego waloru
• �Znakomite dla skórzanych produktów 

oraz produktów z imitacji skóry

NAKLEJKA EPOKSYDOWA
• Tworzenie efektu 3D
• �Silny opór przed wyblaknięciem oraz 

uszkodzeniem
• �Zastosowanie jedynie na płaskich 

powierzchniach

HOTSTAMPING
• Wyjątkowy ponadprzeciętny nadruk
• Tworzy unikalny wygląd 3D
• �Idealny do produktów skórzanych oraz 

produktów z imitacji skóry
• Dostępne srebrne i złote wykończenie

HAFT
• Klasyczna technika dekoracji
• Efektowny wygląd
• �Szeroki wybór kolorów nici 

dopasowanych do każdego logo
• Nawet do 12 kolorów w jednym hafcie

SITODRUK NA OKRĄGŁO
• Długotrwały efekt
• �Aplikacja dokładnej dekoracji o wysokiej 

jakości na zaokrąglonych produktach
• �Ekonomiczne rozwiązanie dla dużych 

ilości
• �Dostępna wielokolorowa dekoracja 

na wyselekcjonowanych modelach 
długopisów

• Idealny do tekstu

SUBLIMACJA
• �Doskonałe, fotorealistyczne wydruki w 

pełnej gamie kolorów
• �Nadają się do tkanin poliestrowych 

(minimum 60% poliestru) i produktów 
pokrytych polimerami

• �Miękki i giętki nadruk, który można 
nanosić również na szwy i zamki

• Nadruk nie blaknie i nie pęka
• Dostępny tylko dla białych produktów

LASEROWE GRAWEROWANIE
• �Tworzy wysokiej klasy precyzyjną 

dekorację
• �Unikalna metoda zdobienia w kolorze 

produktu
• �Doskonały rezultat dla metalu, szkła 

oraz drewna

SITODRUK
• Długotrwały efekt
• �Umożliwia jednokolorowe oraz 

wielokolorowe dekoracje
• �Dobre i opłacalne rozwiązanie dla 

dużych ilości
• Idealny do tekstu
• �Może być stosowany jedynie na płaskich 

powierzchniach

TRANSFER
• Idealny do tkanin i dzianin
• �Świetne rozwiązanie przy 

wielokolorowych logo
• �Pozwala na otrzymanie skrajnych 

szczegółów jak np. mały tekst
• Możliwy tekst wolno stojący
• Nie są wymagane kontury
• �Ekonomiczne rozwiązanie do 

wielokolorowego druku w małych 
ilościach

TAMPODRUK
​• �Znakomite, wszechstronne i opłacalne 

rozwiązanie
• �Może być umieszczony na praktycznie 

każdym kształcie produktu
• �Odpowiedni na każdą powierzchnię, 

włączając miękkie produkty takie jak 
antystresy

• Idealny przy wielokolorowych logo
• Szybki i ekonomiczny
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 12368000 

 12366600 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

REGULOWANE SOCZEWKI

“ONE SIZE  
FITS ALL"

OKULARY WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI

Plastik ABS.
Pozwalają na oglądanie wirtualnego świata 360 stopni. Wystarczy 
pobrać aplikację 'VR' lub '3D' na Twój smartfone. Okulary są wyściełane 
dla wygody użytkowania. Regulowany pasek. Pasują do większości 
smartfonów. Odczepiane klapki pozwalają na czyszczenie soczewek 
okularów. Zapakowane w pudełko upominkowe. 18 x 10,5 x 11 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

OKULARY WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI 
LUXE
Plastik ABS.
Z tymi okularami wirtualnej rzeczywistości możesz oglądać filmy 360° 
i grać w gry. Zainstaluj aplikację VR na swoim smartfonie i przenieś się 
do wirtualnego świata. Okulary są wygodne w użytkowaniu, posiadają 
regulowany pasek i pasują do wszystkich smartfonów. Odczepiane 
klapki pozwalają na czyszczenie soczewek okularów. Zapakowane w 
pudełko upominkowe Avenue. 19,5 x 12,3 x 10 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	



11

 12368100 

 12366500 

 12367700 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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WYKONUJ E ZAPIERAJĄCE 
DECH W PIERSIACH MANEWRY 

POWIETRZNE

ROZMIAR 
KIESZONKOWY

KAMERA SPORTOWA

Plastik ABS.
Kamera sportowa z obiektywem 720p HD oraz wyświetlaczem 
LCD 3.8 cm służącym do przeglądania filmów i zdjęć. Można nią 
robić zdjęcia oraz filmować. Zestaw posiada wodoodporny futerał, 
micro USB oraz 10 innych akcesoriów. Zapakowana w pudełko 
upominkowe.
23 x 12 x 65 cm

Zgodność z normami: EMC • Battery Directive • MSDS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 222,75	 218,30	 213,93	 209,65	
	 	 	

STRETCH BLUETOOTH® SELFIE STICK

Plastik ABS.
Selfie stick może być z łatwością połączony przez Bluetooth® i 
rozciąga się do długości 1 metra. Posiada regulowany uchwyt, dzięki 
któremu pasuje do wszystkich smartfonów. Posiada gniazdo micro 
USB. Zasięg działania Bluetooth® 10 metrów. Zapakowany w pudełko 
upominkowe.
109 x 10,8 x 2,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

MINI DRONE

Plastik ABS.
Mini Drone w kieszonkowym rozmiarze posiada światełko LED 
co umożliwia używanie go w nocy. Pilot jest jednocześnie etui 
na Drona. Zasięg do 50m. Może być ładowany przez kabel Micro 
USB. Baterie w pilocie nie są dołączone. Zapakowany w białe 
pudełko upominkowe Avenue.
12 x 8,6 x 4,7 cm

Zgodność z normami: EMC • Ftalany • WEEE • Battery Directive 
• LVD • EN 71 • EN 62115
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 142,21	 139,37	 136,58	 133,85	
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 10826502  10826500  10826501 

 10822600  10822601 

 10822602  10821500 

 10816001  10816004  10816002  10816000 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GŁOŚNIK BLUETOOTH® NAIAD

Plastik ABS.
Mini głośnik na Bluetooth o bezprzewodowym zasięgu do 10 metrów. 
Zestaw zawiera kabel do ładowania USB oraz kabel audio jack 3,5 
mm. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue.
ø 4 x 4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® TRITON

Plastik ABS.
Wysoka jakość dźwięku w niewielkim, przenośnym głośniku 
Bluetooth. Odtwarza muzykę lub inne media z urządzenia z 
włączonym Bluetooth, w odległości nieprzekraczającej 10 m. 
Wbudowany mikrofon pozwala prowadzić rozmowy konferencyjne 
przez smartfon lub Skype. W zestawie kabel zasilający USB oraz 
kabel audio 3,5 mm. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue.
6 x 6 x 6,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 35 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® JABBA

Plastik ABS.
Wysoka jakość dźwięku w niewielkim, przenośnym głośniku 
Bluetooth. Odtwarza muzykę i inne pliki audio z urządzeń Bluetooth 
znajdujących się w zasięgu do 10 m od głośnika lub przez kabel 3,5 
mm audio jack. Wbudowany mikrofon pozwala prowadzić rozmowy 
konferencyjne przez smartfon lub Skype. Zawiera wygodny pasek do 
przenoszenia. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue.
10,6 x 5,4 x 3,6 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 76,34	 74,82	 73,32	 71,85	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® COMMANDER

Plastik ABS.
Niewielki (5 cm wysokości) głośnik o mocy 2 Watt i wysokiej jakości 
brzmieniu. Ma wszystko, czego można potrzebować: wbudowaną 
regulację głośności, mikrofon i wskaźnik LED. W zestawie kabel 
do ładowania Micro-USB oraz kabel audio 3,5 mm. Zapakowany w 
pudełko upominkowe Avenue.
ø 5 x 5,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
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 10826700 

 10826400  10826401 

 10826402  10826403 

 10826404 

 10829200 

 10829201 

 10829202 

 10829400 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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ALUMINIOWY GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® 
MORLEY
Aluminum.
Ciesz się wyjątkowym dźwiękiem dzięki aluminiowemu głośnikowi 
Bluetooth® Morley. Wyposażony jest w panel, umożliwiający szybkie 
nawiązanie połączenia telefonicznego przy użyciu smartfona oraz 
sterowanie muzyką i głośnością. Efektywny zasięg Bluetooth® to 10 
metrów. W zestawie znajduje się kabel USB do ładowania oraz kabel 
AUX 3,5 mm. Zapakowany w białe pudełko upominkowe Avenue.
6,5 x 6,5 x 4,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® GREEDO

Aluminium.
Z przenośnym, aluminiowym głośnikiem Greedo można słuchać 
muzyki i oglądać filmy w dowolnym miejscu, parując go przez 
Bluetooth z urządzeniami takimi jak: iPhone, iPad czy smartfon z 
systemem Android. Zasięg sygnału 10 m. Dzięki wbudowanemu 
mikrofonowi można także prowadzić rozmowy konferencyjne przez 
smartfon lub wideorozmowy przez programy takie jak Skype. W 
zestawie kabel zasilający USB oraz kabel audio 3,5 mm. Zapakowany 
w pudełko upominkowe Avenue. ø 5,6 x 5,9 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 32 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® FORTUNE FABRIC

Przenośny głośnik Bluetooth® Fortune Fabric posiada zasięg 
10 metrów oraz wbudowany panel, umożliwiający cieszenie się 
muzyką i filmami lub połączeniami konferencyjnymi po sparowaniu 
z kompatybilnymi urządzeniami Bluetooth®. Współpracuje z 
urządzeniami iPhone®, iPad® oraz Android. W zestawie znajduje się 
kabel micro USB do ładowania oraz kabel AUX 3,5 mm, a całość 
zapakowana jest w białe pudełko upominkowe Avenue.
8,56 x 8,4 x 8,95 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tłoczenie 45 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
	 	 	

WODOODPORNY GŁOŚNIK BLUETOOTH® 
DUKE
Plastik ABS.
Wodoodporny głośnik Bluetooth® Duke wyposażony jest w 
przyssawkę oraz haczyk, które pozwalają na przymocowanie go w 
każdych warunkach. Głośnik Duke pozwala na przełączanie utworów 
oraz prowadzenie rozmów konferencyjnych w dowolnym miejscu, 
korzystając ze smartfona lub programów typu Skype, iChat lub 
Google talk. W zestawie etui, smycz oraz kabel USB do ładowania. 
Zasięg Bluetooth® 10 m, czas pracy (odtwarzania przez Bluetooth) 
do 6 godzin. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue.
ø 8,9 x 3,8 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 103,17	 101,10	 99,08	 97,10	
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 10824400  10824400  10824402  10824403 

 10824401 

 10821600  10821601  10821603 

 10821602 

 10826900 

 10826901 
 10826800 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GŁOŚNIK BLUETOOTH® JAZZY LIGHT

Plastik ABS.
Z naszym przenośnym głośnikiem Bluetooth® Lumini Light można 
rozświetlić muzykę pulsującym światłem z diod LED, by wzbogacić 
odbiór o doznania wizualne. Idealny na małe imprezy i spotkania na 
wolnym powietrzu. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue. 
13,5 x 4,2 x 5,6 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE 
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	

GŁOŚNIK BLUETOOTH KUBUS Z FUNKCJĄ NFC

Plastik ABS.
Przenośny kwadratowy głośnik bezprzewodowy z systemem Bluetooth 
oraz wbudowaną funkcją NFC. Pobór mocy 3W. Dzięki funkcji 
zbliżeniowej NFC w łatwy sposób skomunikować można głośnik z innymi 
wyposażonymi w tożsamą funkcję urządzeniami. W zestawie kabel 
przyłączeniowy AUX 3,5 mm oraz kabel do ładowarki. Czas odtwarzania do 
3 godzin. Całość zapakowana w czarne pudełko prezentowe. 5 x 5 x 5,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 34 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® PADME

Plastik ABS.
Z przenośnym głośnikiem Padme można słuchać muzyki i 
oglądać filmy w dowolnym miejscu, parując go przez Bluetooth 
z urządzeniem takim jak: iPhone, iPad, czy smartfon z systemem 
Android. Zasięg sygnału 10 m. Dzięki wbudowanemu mikrofonowi 
można także prowadzić rozmowy konferencyjne przez smartfon lub 
wideorozmowy przez programy takie jak Skype. W zestawie kabel 
zasilający USB oraz kabel audio 3,5 mm. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Avenue. ø 5,5 x 6,7 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® NANO

Plastik i silikon.
Zaprojektowane przez X-mini, niewielkie, przenośne głośniki, w 
szerokiej gamie kolorystycznej sprawią, że nadrukowane przesłanie 
dotrze do wszystkich. Odtwarza muzykę lub inne media z urządzenia 
z włączonym Bluetooth, w odległości nieprzekraczającej 10 m. 
Wbudowany akumulator pozwoli na odtwarzanie do 6 godzin muzyki. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue. 5,4 x 5,4 x 5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® ORAZ 
POWERBANK GAMAZOID
Plastik ABS.
Głośnik na Bluetooth®, powerbank oraz uchwyt na smartfon w jednym. 
Moc wyjściowa 3W. Posiada wbudowany potencjometr. Wbudowany 
powerbank o pojemności 4400 mAh oraz wyjściu 5V/1A. Uchwyt 
pasuje do większości smartfonów i tabletów. Zawiera kabel do 
ładowania micro USB. Zapakowany w pudełko upominkowe.
14,5 x 7 x 5,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 136,18	 133,45	 130,79	 128,17	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® FUNBOX

Plastik ABS.
Głośnik Bluetooth® Funbox ma dwa wyjścia 1,7 W i pozwala na 
słuchanie muzyki do 4 godzin, dzięki czemu świetnie sprawdza się w 
domu, przy biurku czy na wolnym powietrzu. Wbudowany mikrofon 
pozwala na odbieranie rozmów telefonicznych. Zestaw zawiera 
kabel ładujący micro USB oraz kabel audio 3,5 mm. Zapakowany w 
pudełko upominkowe Avenue.
16,5 x 6,5 x 3,7 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 45 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® ZABRAK

Plastik ABS i metal.
Akumulator powerbank z głośnikiem Bluetooth Zabrak to doskonały 
towarzysz urządzeń mobilnych. Łączy akumulator oraz głośnik 
Bluetooth w jednym urządzeniu. Bateria Li-ion o pojemności 4400 
mAh pozwala na ładowanie urządzeń mobilnych przez wyjście USB. 
Wbudowana technologia NFC pozwala na łatwe podłączanie części 
urządzeń wyposażonych w to rozwiązanie od producentów: Samsung, 
Nokia, Sony i innych. Wbudowany mikrofon pozwala na prowadzenie 
rozmów konferencyjnych przez smartfon lub wideokonferencji przez 
Skype, iChat czy Google talk. Urządzenie zawiera kabel audio jack 
3,5 mm oraz kabel do ładowania USB na mikro-USB. Zapakowane w 
pudełko upominkowe Avenue. 14,5 x 5,3 x 2,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 22 x 42 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 222,75	 218,30	 213,93	 209,65	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK Z GŁOŚNIKIEM 
BLUETOOTH® BRAN

Głośnik Bluetooth® Bran to świetny towarzysz mobilnych urządzeń. 
Łączy w sobie akumulator powerbank 2200mAh (5V/1A wyjście) 
oraz głośnik Bluetooth (2W mocy). Dołączono kabel mikro-USB. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue.
12,3 x 2,7 x 2,7 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 14 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DOBRA JAKOŚĆ 
DŹWIĘKU

RÓŻNE USTAWIENIA 
OŚWIETLENIA

CYFROWY ZEGAR  
Z FUNKCJĄ ALARMU

WODOODPORNY GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® 
BOULDER
Plastik ABS i guma.
Gumowany głośnik z wodoszczelnością IP-66. Głośnik posiada 
moc wyjściową 6W i wbudowany procesor dźwiękowy. Posiada 
karabińczyk do łatwego zaczepiania. Kabel micro USB do ładowania. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.  
19,2 x 8 x 3,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 12 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 152,68	 149,63	 146,64	 143,71	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® SELENE TOUCH LIGHT UP

Plastik ABS.
Głośnik Bluetooth® Selene Touch Light Up wyposażony jest w 
reagujące na dotyk podświetlenie, umożliwiające zmianę koloru i 
jasności poprzez dotknięcie górnej części głośnika. Posiada także 
zegar cyfrowy z budzikiem, dzięki czemu Selene idealnie nadaje 
się do postawienia na noc w pokoju lub biurze. Dostępne są 4 
tryby świecenia, a efektywny zasięg Bluetooth® wynosi 10 metrów. 
Zapakowany w białe pudełko upominkowe Avenue.
8,1 x 8,1 x 13 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 55 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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DREWNIANY GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® 
NATIVE
Plastik ABS oraz drewno.
Głośnik z mocą wyjściową 2x 3W i wysokiej jakości dźwiękiem. 
Wbudowany potencjometr i przyciski do odbierania połączeń. 
Posiada kabel do ładowania USB oraz kabel jack 3,5mm. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
15,7 x 5,5 x 5,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 35 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 181,49	 177,86	 174,30	 170,82	
	 	 	

GŁOŚNIK DECIBEL Z FUNKCJĄ BLUETOOTH®

Plastik ABS.
Jeden głośnik, a trzy różne jego oblicza. Do każdego zestawu 
dołączono 3 różne silikonowe obudowy - niebieską, limonkową 
oraz czarną. Gdy kolor już wybrany, z głośnika Zoom® Audio 
Decibel popłynie dźwięk. Zasięg Bluetooth 10 metrów. Głośnik 
posiada wbudowany mikro-port USB do kabla ładującego USB oraz 
dodatkowy kabel 3.5 mm.
17 x 7,1 x 7 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 18 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® CUBE

Plastik ABS i silikon.
Outdoorowy głośnik Elevate posiada warstwę silikonu chroniącą 
go przez wstrząsami. Posiada wodoodporność na poziomie IPX5. 
Posiada wbudowany potencjometr. W zestawie kabel micro USB 
na USB oraz kabel audio jack 3.5mm. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Elevate.
8,4 x 8,4 x 6,2 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
	 	 	

GŁOŚNIK Z BLUETOOTH® I NFC NABOO

Guma i metal.
Dzięki przenośnemu głośnikowi Naboo można cieszyć się muzyką 
zawsze i wszędzie. Głośnik ma certyfikat IP65, który świadczy o 
odporności na kurz i małe ilości wody. Solidne, pokryte gumą ścianki 
zapewniają ochronę przed upadkiem i zadrapaniami. Głośnik jest 
wyposażony w pasek na nadgarstek, aby był zawsze pod ręką. 
Akumulator pozwala na odtwarzanie muzyki przez 10 godzin lub 6 
godzin przy korzystaniu z funkcji Bluetooth. Funkcja NFC umożliwia 
sparowanie urządzenia NFC z głośnikiem za pomocą jednego 
dotknięcia. Dołączono pudełko upominkowe Avenue. 7,6 x 7,6 x 7,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • MSDS • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 239,26	 234,48	 229,79	 225,19	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GŁOŚNIK BLUETOOTH® INSIGHT

Aluminum.
Stylowy głośnik Bluetooth® ifidelity Insight oferuje świetny dźwięk z 
wbudowanym podbiciem basu. Jest kompaktowy, lekki i przenośny, 
a wbudowany pilot umożliwia sterowanie odtwarzaniem muzyki i 
wykonywanie połączeń po sparowaniu ze smartfonem lub innymi 
urządzeniami multimedialnymi. W zestawie znajduje się kabel AUX 3,5 
mm oraz kabel micro USB do ładowania. Efektywny zasięg Bluetooth® 
to 10 metrów. Całość zapakowana jest w pudełko upominkowe ifidelity.
5,9 x 5,9 x 8,9 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 45 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 164,98	 161,68	 158,45	 155,28	
	 	 	

GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® ROLLBAR

Plastik ABS i metal.
Głośnik Ifidelity Rollbar z funkcją Bluetooth gwarantuje doskonałą 
jakość dźwięku i zadziwiającą funkcjonalność. Dzięki regulowanemu 
ustawieniu stojaka, można teraz bez przeszkód oglądać film na 
tablecie lub smartfonie. Dzięki funkcji Bluetooth zabawa trwa aż do 8 
godzin. Zasięg Bluetooth 10 metrów. W zestawie port mikro-USB do 
załączonego kabla USB, przez który ładuje się głośnik.
24 x 6 x 4,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 239,26	 234,48	 229,79	 225,19	
	 	 	

GŁOŚNIK BLUETOOTH® SOUNDWAVE

Metal i plastik ABS.
Z przenośnym głośnikiem Soundwave można słuchać muzyki i 
oglądać filmy w dowolnym miejscu, parując go przez Bluetooth 
z urządzeniem takim jak: iPhone, iPad, czy smartfon z systemem 
Android. Zasięg sygnału 10 m. Dzięki wbudowanemu mikrofonowi 
można także prowadzić rozmowy konferencyjne przez smartfon 
lub wideorozmowy przez programy takie jak Skype. Zawiera kabel 
micro USB do ładowania oraz kabel 3,5 mm. Zestaw zapakowany w 
pudełko upominkowe iFidelity.
17 x 6 x 4,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	

GŁOŚNIK Z BLUETOOTH® I NFC SWERVE

Plastik ABS.
W domu, biurze lub w podróży, ten przenośny, objęty wzorem 
zastrzeżonym głośnik dostarcza płynny, nieskazitelny dźwięk audio 
w momencie połączenia z odpowiednimi urządzeniami Bluetooth 
(zasięg do 10 m). Funkcja NFC umożliwia sparowanie urządzenia 
poprzez proste umieszczenie go na górze głośnika. Dołączono 
pudełko upominkowe iFidelity (wymiary: 10,5 x 10 x 9.6 cm).
ø 7,5 x 7 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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ZESTAW GŁOŚNIKÓW NA BLUETOOTH® 
MIXMASTER
Plasik ABS.
Głośniki na Bluetooth® parujące się ze sobą o wysokiej jakości 
dźwięku. Mogą grać razem lub osobno. Górna część głośników 
jest obracana. W zestawie kabel audio jack 3,5mm oraz kabel 
do ładowania micro USB. Zapakowane w pudełko upominkowe 
iFidelity.
10 x 16,5 x 10,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • 
RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 412,58	 404,33	 396,24	 388,32	
	 	 	

GŁOŚNIK Z BLUETOOTH® I NFC SIDESWIPE

Metal i plastik ABS.
Zmieszczenie dużych możliwości w niewielką przestrzeń jest łatwe 
z tym przenośnym głośnikiem Bluetooth. Dwa głośniczki wysuwają 
się automatycznie w momencie włączenia urządzenia, dzięki czemu 
tworzą efekt stereo. By wyłączyć głośniki wystarczy wsunąć je z 
powrotem do obudowy. Dołączono pudełko upominkowe iFidelity 
(wymiary: 18,3 x 8,2 x 7,8 cm). Wzór zastrzeżony.
16 x 6,5 x 7 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 301,24	 295,22	 289,31	 283,53	
	 	 	

RADIO Z BUDZIKIEM WHIRL

Metal i plastik ABS.
Już teraz można obudzić się w wielkim stylu z naszym, objętym 
wzorem zastrzeżonym, budzikiem z radiem i głośnikiem Bluetooth. 
Zapakowany w pudełko upominkowe iFidelity.
21,3 x 12,8 x 9,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 10 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 330,05	 323,45	 316,98	 310,64	
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​ifidelity to produkty audio klasy premium przeznaczone na rynek 
artykułów promocyjnych, oferujące nowoczesne, innowacyjne, wysokiej 
klasy akcesoria dla miejskich Millenialsów. Marka dla tych, którzy od 
urządzeń audio oczekują wysokiej jakości i luksusu. Idealna dla osób o 
nowoczesnym guście, jak i tych z bardziej konserwatywnym podejściem. 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KLASYCZNE RADIO Z TERMOMETREM

Drewno.
Klasyczne drewniane radio AM/FM z kalendarzem, termometrem, 
zegarem oraz budzikiem. Wymaga 3 baterii AAA lub zasilacza DC4.5 
V (nie są dołączone). Zapakowane w pudełko upominkowe Avenue.
23 x 10 x 10 cm

RADIO Z FUNKCJĄ BUDZIKA DAB

Plastik ABS.
Przenośne radio DAB/FM z ekranem, na którym wyświetlana jest 
informacja odnośnie wybranej stacji i prezentowanego utworu, 
wyposażone w skaner audio, dwie opcje alarmu oraz wbudowany 
tuner FM. W zestawie akumulatorek (już w urządzeniu) oraz 
słuchawki. Całość zapakowana w czarne pudełko prezentowe.
14,4 x 12,8 x 4,4 cm

Zgodność z normami: Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Nadruk cyfrowy 25 x 10 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 7 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
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10823000
Głośnik z Bluetooth® i NFC Sideswipe

10818600
Głośnik Bluetooth® Soundwave

10827200
Radio z funkcją budzika DAB

10826300
Głośnik Bluetooth® Zabrak

10827400
Drewniany głośnik na Bluetooth® Native

10826200
Głośnik na Bluetooth® Rollbar

10828900
Zestaw głośników na Bluetooth® MixMaster 

12359000-9001
Głośnik Bluetooth® Funbox

10826500-502
Głośnik Bluetooth® Commander

10822600-602
Głośnik Bluetooth® Jabba

10821500
Głośnik Bluetooth® Triton

10826700
Wodoodporny głośnik Bluetooth® Duke

10829600
Głośnik Bluetooth® Cube

10816000-004
Głośnik Bluetooth® Naiad

10826400-404
Głośnik Bluetooth® Greedo

10826900-901
Głośnik Bluetooth Kubus z funkcją NFC

10829200-202
Aluminiowy głośnik na Bluetooth® Morley

10829400-401
Głośnik Bluetooth® Fortune Fabric
10828800
Głośnik Bluetooth® Selene Touch Light Up

10828300
Głośnik Bluetooth® Insight

10826000
Głośnik Decibel z funkcją Bluetooth®

10821600-603
Głośnik Bluetooth® Padme

10826600
Akumulator Powerbank z głośnikiem Bluetooth® Bran

10824400-403
Głośnik Bluetooth® Nano

10826800
Głośnik Bluetooth® Lumini Light

10820800
Głośnik z Bluetooth® i NFC Swerve

10827500 Głośnik na Bluetooth® oraz 
powerbank Gamazoid
10828200 Wodoodporny głośnik na 
Bluetooth® Boulder

Kabel Aux 
3,5 mm

Kabel Aux 
3,5 mm

NFC

NFC

10821700
Głośnik z Bluetooth® i NFC Naboo

Membrana 
głośnika

Membrana 
głośnika

36mm

40mm

36mm

40mm

45mm

45mm

36mm

38mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

50mm

40mm

40mm

23,8 mm

40mm

34mm

40mm

38mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

50mm

Pasmo 
przenoszenia:

Pasmo 
przenoszenia:

20Hz-18kHz

180Hz-20kHz

20Hz-20kHz

100Hz-20kHz

22Hz-19.8kHz

100Hz-20kHz

20Hz-20kHz

100Hz-16kHz

150Hz-5,5kHz

200Hz-18kHz

130Hz-20kHz

100Hz-20kHz

90Hz-20kHz

200Hz-20kHz

120Hz-20kHz

150Hz-18kHz

150Hz-18kHz

120Hz-16kHz

200Hz-18kHz

140Hz-20kHz

100Hz-20kHz

200Hz-20kHz

100Hz-18kHz

120Hz-18kHz

130Hz-20kHz

120Hz-16kHz

90Hz-20kHz

200Hz-20kHz

100Hz-18kHz

Czas pracy

Czas pracy

Do 3 godzin

Do 6 godzin

Do 6 godzin

Do 5 godzin

Do 4 godzin

Do 2 h

Do 6 godzin

Do 4 godzin

Do 1,5 godziny

Do 4 godzin

Do 6 godzin

Do 3 godzin

Do 1,5 godziny

Do 2 h

Do 2 h

Do 4 godzin

Do 4 godzin

Do 6 godzin

Do 28 godzin

Do 4 godzin

Do 28 godzin

Do 4 godzin

Do 3 godzin

Do 3 godzin

Do 10 godzin

Do 4 godzin

Do 6 godzin

Do 2 h

Do 10 godzin

Pojemność 
baterii

Pojemność 
baterii

300mAh

600mAh

500mAh

1100mAh

400mAh

500mAh

400mAh

1200mAh

650mAh

400mAh

500mAh

500mAh

500mAh

1800mAh

500mAh

400mAh

300mAh

2000mAh

2200mAh

280mAh

2 x 2200mAh

600mAh

700mAh

650mAh

4400mAh

2000mAh

1050mAh

2x800mAh

2200mAh

Wyjście

Wyjście

2W

3W

2W

2 x 3W

3W

5W

2W

2 x 1,5W

1W

3W

3W

3W

3W

3W

2,5W

3W

2,5W

2 x 1,7W

1W

2W

10W

3W

2W

2 x 3W

2 x 3W

2 x 3W

2 x 5W

2 x 2,5W

5W

Wersja 
Bluetooth®

Wersja 
Bluetooth®

2.1

3.0

3.0

3.0

3.0

4.1

2.1

2.1

-

3.0

2.1

4.1

2.1

2.1

4.1

2.1

2.1

2.1

2.1

3.0

3.0

2.1

3.0

2.1

3.0

2.1

4.0

4.1

3.0

Stosunek 
sygnału do 

szumu

Stosunek 
sygnału do 

szumu

≥85dB

≥80dB

≥85dB

85dB

92dB

≥80dB

≥85dB

≥60dB

≥55dB

≥90 db

≥95dB

≥85dB

≥80dB

≥85dB

≥75dB

≥70dB

≥80dB

75dB

80dB

≥82dB

85dB

≥85dB

42dB

≥85dB

≥90 db

≥65dB

≥80dB 

≥70dB

94dB

Wbudowany 
mikrofon

Wbudowany 
mikrofon

TABELA TECHNICZNA: 
GŁOŚNIKI MONO

TABELA TECHNICZNA: 
GŁOŚNIKI STEREO 
ORAZ RADIA

V

V

V

-

-

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

-

V

V

-

V

V

V

-

-

V

V

V

-

-

-

-

-

-

-

V

-

-

V

-

-

-

-

-

-

V

V

V

V

-

V

V

V

V

V

V

V

V

-

-

-

V

-

-

-

-

-

V

V

-

V

V

V

V

V

V

V
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKI BLUETOOTH® CADENCE Z ETUI

Plastik ABS.
Słuchawki Bluetooth® Cadence uwolnią Cię od przewodów, 
umożliwiając łatwe sparowanie z Twoim urządzeniem 
multimedialnym poprzez Bluetooth®. Z łatwością odtwarzają 
czyste wokale oraz głębokie i mocne basy. Nausznik wyposażono 
w przyciski, umożliwiające sterowanie odtwarzaniem muzyki oraz 
odbieranie połączeń. Słuchawki są składane, z łatwością mieszczą się 
do dołączonego futerału. Efektywny zasięg Bluetooth® to 10 metrów. 
W zestawie znajduje się kabel micro USB do ładowania oraz kabel 
AUX 3,5 mm. Zapakowane w białe pudełko upominkowe Avenue.
18,5 x 6,6 x 16,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • MSDS 
• RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 17 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 119,67	 117,28	 114,93	 112,63	
	 	 	

SŁUCHAWKI BLUETOOTH® RHEA

Plastik ABS.
Słuchawki nauszne Rhea pozwalają na słuchanie muzyki z 
urządzeń z włączonym Bluetooth®. Ich brzmienie jest czyste, 
a niskie dźwięki potężne i głębokie. Zasięg Bluetooth® wynosi 
10 m, zaś wbudowany akumulator litowy pozwala na 8 godzin 
pracy. Zapakowane w pudełko upominkowe Avenue.
19 x 18 x 7,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 50 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

SŁUCHAWKI CHAOS

Plastik ABS.
Lekkie słuchawki z płaskim kabelkiem i kontrolerem (kompatybilne 
zarówno z systemem iOS, jak i Android), który pozwala przełączać 
utwory, regulować głośność, a nawet odbierać połączenia podczas 
korzystania ze smartfona, tabletu lub innego urządzenia audio. 
Słuchawki Chaos mają wyściełany pałąk i wygodne nauszniki, aby 
uprzyjemnić długie godziny słuchania muzyki. W zestawie opakowanie 
EVA w pudełku upominkowym Avenue (wymiary: 21 x 14.5 x 8.5 cm).
18,5 x 7 x 18,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 45 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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SŁUCHAWKI ZAUSZNE ECHO Z BLUETOOTH®

Plastik ABS.
Doskonały prezent dla wiecznie zabieganych. Te wyposażone 
w funkcję Bluetooth słuchawki pozwalają przełączyć muzykę na 
wbudowany głośnik, a także odbierać oraz wykonywać telefony. 
Zestaw zawiera kabel ładujący do micro USB oraz dodatkowy kabel 
audio. Zasięg Bluetooth® to 10 metrów. Posiadają futerał ochronny i 
zapakowane są pudełko upominkowe.
ø 2,5 x 3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 8 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 222,75	 218,30	 213,93	 209,65	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOTYKOWE MIDAS Z FUNKCJĄ 
BLUETOOTH®
Plastik ABS.
Na co komu przyciski, gdy ma się ekran dotykowy? Za jednym 
dotknięciem palca z łatwością zapanować można nad całym 
muzycznym światem. Dzięki funkcji Bluetooth zabawa trwa aż do 12 
godzin. Zestaw zawiera port mikro-USB do kabla ładującego USB, a 
także kabel dodatkowy. Zasięg Bluetooth to 10 metrów.
15 x 6,5 x 20 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • 
RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
	 	 	

SŁUCHAWKI BLUETOOTH® ENYO

Plastik ABS.
Komfortowe słuchawki stereofoniczne, które pozwalają słuchać 
muzyki z urządzeń z Bluetooth. Wysokiej jakości słuchawki będą 
działać do 10 metrów od urządzenia nadającego. Wbudowany 
mikrofon pozwala łatwo przełączać się między słuchaniem muzyki 
i rozmawianiem przez telefon. Słuchawki Enyo mają wbudowany 
mikrofon, wejście na kabel audio 3,5 mm i regulowany pałąk. 
Dołączono pudełko upominkowe Avenue.
18,5 x 8,5 x 18,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • LVD • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	

SŁUCHAWKI BLUETOOTH® CRONUS

Aluminium, plastik i poliuretan.
Słuchawki umożliwiają płynny odbiór muzyki z aktywnych urządzeń 
Bluetooth w jakości stereo. Te wysokiej jakości słuchawki będą 
sprawnie działać w odległości do 10 metrów od urządzenia 
nadającego. Możliwość słuchania muzyki do 10 godzin dzięki 
wbudowanej baterii litowej. Bateria wymaga 2,5 godziny do pełnego 
naładowania. Wbudowany mikrofon i regulacja w słuchawkach 
pozwolą na odbieranie połączeń bez konieczności wyjmowania 
smartfona z kieszeni. Dołączono pudełko upominkowe Avenue.
13,2 x 6,5 x 17 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 222,75	 218,30	 213,93	 209,65	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKI BLUETOOTH® OPTIMUS

Plastik ABS i metal.
Te składane bezprzewodowe słuchawki wprowadzą wyjątkowy design 
do świata muzyki. Słuchawki Optimus pozwalają na słuchanie muzyki z 
urządzeń z Bluetooth, dając swobodę ruchu bez utraty jakości dźwięku. 
Zasięg do 10 m. Wbudowany mikrofon i regulacja w słuchawkach 
pozwolą na odbieranie połączeń i sterowanie odtwarzaniem muzyki 
bez konieczności wyjmowania smartfona z kieszeni. Dołączono pudełko 
upominkowe iFidelity (wymiary: 23,3 x 16,7 x 10,1 cm).
20 x 8,5 x 18,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 330,05	 323,45	 316,98	 310,64	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE BLURR Z BLUETOOTH®

Plastik ABS.
Koniec plączących się kabli! Te objęte wzorem zastrzeżonym 
słuchawki douszne Bluetooth zapewniają maksymalną swobodę. 
Wbudowany pilot pozwala na zmianę głośności, przełączanie 
utworów i odbieranie przychodzących połączeń. Zestaw zawiera 
dopasowane zauszniki oraz sztywne etui EVA do przenoszenia 
słuchawek. Zasięg Bluetooth do 10 m, naładowane baterie 
pozwalają na słuchanie muzyki do 6 godzin. Zapakowane w pudełko 
upominkowe iFidelity (wymiary: 9 x 9 x 8 cm).
6,5 x 6,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 13 x 4 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	

SŁUCHAWKI MIRAGE

Plastik ABS.
Objęte wzorem zastrzeżonym, składane słuchawki, które dostarczają 
nieskazitelną jakość dźwięku. Dzięki wbudowanemu pilotowi można 
zmniejszyć lub zwiększyć głośność muzyki, a także odbierać 
rozmowy przychodzące (ograniczona funkcjonalność dla urządzeń 
innych niż iOS). W zestawie etui EVA oraz pudełko upominkowe 
ifidelity (wymiary: 23,2 x 16,5 x 9.5 cm).
17,5 x 8 x 18 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 247,51	 242,56	 237,71	 232,96	
	 	 	

SŁUCHAWKI JAZZ

Metal.
Objęte wzorem zastrzeżonym słuchawki douszne w białej, 
aluminiowej obudowie pozwolą cieszyć się wyjątkową jakością 
dźwięku. Dzięki wbudowanemu pilotowi można zmniejszyć 
lub zwiększyć głośność muzyki, a także odbierać rozmowy 
przychodzące (ograniczona funkcjonalność dla urządzeń innych 
niż iOS). W zestawie etui EVA oraz pudełko upominkowe ifidelity 
(wymiary: 8,3 x 8,3 x 8,3 cm).
1 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 35 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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SŁUCHAWKI DOUSZNE NA BLUETOOTH® 
SUPER PUMP
Plastik ABS.
Słuchawki Super Pump na Bluetooth® dostarczą wysokiej jakości 
dźwięku. Można ich używać w każdej sytuacji. Posiadają wbudowany 
potencjometr. Zasięg Bluetooth® do 10m. Zapakowane w białe 
pudełko upominkowe Avenue.
3,5 x 3 x 55 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • 
RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 7 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE BRAIDED

Plastik ABS.
Posiadają wbudowany panel do sterowania muzyką i odbierania 
połączeń.Wbudowany mikrofon. Pleciony kabel zapobiega skręcaniu 
się i wygląda trendy. Jest również lekki i wygodny. Posiadają futerał 
ochronny.
120 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 55 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE FUSION

Plastik ABS.
Słuchawki z płaskim kablem, kontrolą odbierania i kończenia 
połączenia telefonicznego, kompatybilne z urządzeniami iOS jak 
i Android. Dołączono etui. Zapakowane w pudełko upominkowe 
Avenue (8,8 x 8,8 x 4 cm).
2,3 x 3,7 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 40 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE FLARE

Metal.
Lekkie słuchawki douszne Flare będą perfekcyjnym towarzyszem 
smartfona, tabletu, czy innego urządzenia audio, zapewniając 
niezwykłą jakość dźwięku w połączaniu z maksymalnym komfortem. 
Dołączono etui. Spakowane w pudełko upominkowe Avenue.
ø 1,2 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Transfer 80 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

SŁUCHAWKi DOUSZNE MFI

Plastik ABS.
Słuchawki douszne z certyfikatem MFi są kompatybilne z nowym 
iPhone®7 oraz ze wszystkimi pozostałymi urządzeniami Apple 
posiadającymi gniazdo MFI Lighting™. Gniazdo Lighting™ pozwala 
na transmisję dźwięku sygnałem cyfrowym, a nie analogowym jak 
zwykłe gniazdo. Słuchawki posiadają wbudowany mikrofon oraz 
kontroler. Posiadają pudełko upominkowe premium oraz futerał.
ø 0,8 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 35 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 363,06	 355,80	 348,68	 341,71	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE BUZZ Z BLUETOOTH®

Plastik ABS.
Doskonała jakość dźwięku bez plączących się kabli. Słuchawki Buzz 
z funkcją Bluetooth o zasięgu 10 metrów. Słuchawki są niezwykle 
elastyczne, pasują do każdego ucha. Wbudowany panel kontrolny 
pozwala odbierać oraz wykonywać telefony oraz kontrolować 
odtwarzanie utworów muzycznych.
ø 8,2 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS • R & TTE
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

SŁUCHAWKI DOUSZNE BLUETOOTH® BOOM

Plastik ABS.
Słuchawki douszne Bluetooth® Boom charakteryzują się 
ekskluzywnym designem i bezprzewodową łącznością z dowolnym 
kompatybilnym urządzeniem w obrębie 10 metrów. Wyposażone 
są we wbudowanego pilota, umożliwiającego odbieranie połączeń 
i sterowanie muzyką. Idealnie pasują do kształtu Twojego ucha. W 
zestawie znajduje się kabel micro USB do ładowania oraz pokrowiec 
z mikrofibry, który może także służyć do przecierania ekranu 
Twojego smartfona. Zapakowane w czarne pudełko upominkowe.
2,5 x 2 x 2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Transfer 70 x 45 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
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TABELA TECHNICZNA: 
SŁUCHAWKI DOUSZNE  
I NAUSZNE  
BLUETOOTH®

10825600
Słuchawki Bluetooth® Rhea

10829700-702
Słuchawki Bluetooth® 
Cadence Headphones z etui

10822800
Słuchawki Bluetooth® Enyo

10820900
Słuchawki Bluetooth® Cronus

10827000
Słuchawki douszne Buzz z Bluetooth®

10829800-801
Słuchawki douszne na Bluetooth® Super Pump

10827300
Słuchawki douszne Bluetooth® Boom

10827100
Słuchawki zauszne Echo z Bluetooth®

10825800
Słuchawki dotykowe Midas z 
funkcją Bluetooth®

10822900
Słuchawki Bluetooth® Optimus

10824000
Słuchawki douszne Blurr z Bluetooth®

10818400-401
Słuchawki Chaos

10825700-701
Słuchawki douszne Flare

10818700
Słuchawki Jazz

10820400
Słuchawki Mirage

10820300-301
Słuchawki douszne Fusion

10828700
Słuchawki douszne Braided

TABELE 
TECHNICZNE: 
SŁUCHAWKI I 
SŁUCHAWKI 
DOUSZNE

Etui/pokrowiec

Odczepiany 
Kabel Audio

-

-

-

-

V

V

V

V

-

V

V

-

-

-

-

-

-

Wbudowany 
mikrofon

Wbudowany 
mikrofon

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

V

V

V

Regulacja 
głośności

Regulacja 
głośności

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

V

V

-

Etui/pokrowiec

Wersja 
Bluetooth®

4.0

4.2

3.0

3.0

4.1

4.2

4.1

4.0

4.0

4.0

4.0

V

V

V

V

V

V

Skuteczność:

Skuteczność:

110dB

95dB

106 db

110dB

105dB

104dB

102dB

86dB

105dB

116dB

83db

118dB

102dB

96dB

100dB

104dB

100dB

Impedancja:

Impedancja:

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

16 om

32 ohm

16 om

16 om

32 ohm

32 ohm

32 ohm

32 ohm

16 om

16 om

32 ohm

22 ohm

32 ohm

Pasmo 
przenoszenia:

Pasmo 
przenoszenia:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

150Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Średnica 
głośnika

Średnica 
głośnika

40mm

40mm

40mm

40mm

10mm

10mm

10mm

6.9mm

40mm

40mm

10mm

40mm

10mm

8mm

40mm

14,2mm

10mm

Szacowana 
moc

Szacowana 
moc

20mW

35mW

15mW

10mW

10mW

5mW

10mW

3mW

50mW

10mW

10mW

5mW

10mW

2mW

20mW

2mW

10mW

Maksymalny 
pobór mocy

Maksymalny 
pobór mocy

50mW

95mW

30mW

30mW

30mW

10mW

15mW

10mW

50mW

50mW

15mW

10mW

30mW

5mW

50mW

5mW

30mW

Czas pracy

Do 10 godzin

Do 6 godzin

Do 10 godzin

Do 12 godzin

Do 4 godzin

Do 3 godzin

Do 2 h

Do 5 godzin

Do 12 godzin

Do 10 godzin

Do 6 godzin

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

Długość Kabla

120cm 
± 10cm



30

 12361002 

 12361001  12361000 

 12358800 

 12358700  12358702 

 12358701 

 12362000 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

AKUMULATOR POWERBANK STINGER  
PB-2200
Plastik ABS i silikon.
Akumulator powerbank Stinger o pojemności 2200 mAh to idealny 
towarzysz podróży. Dzięki przyssawce łatwo przyczepić go do 
tylnej powierzchni smartfona. Łatwy w użyciu, szybkoładujący (5 V 
/ 1 A). Funkcja "przełącz w tryb uśpienia" pozwala na zmniejszenie 
zużycia prądu, gdy urządzenie nie jest użytkowane. Wyposażony w 
3 diody led oraz kabel USB na mikro-USB. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Avenue. Wzór zastrzeżony. 9 x 6 x 0,9 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK PB-3000

Plastik ABS.
Akumulatory powerbank niezbędne są każdemu, kto dużo 
podróżuje. Pojemność 3000 mAh, zintegrowany kabel do 
ładowania USB / mikro-USB kompatybilny z większością 
smartfonów. Może być ładowany przez port USB od laptopa 
lub komputera. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue 
(wymiary: 18 x 4,5 x 3,6 cm).
13 x 4 x 1,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
	 	 	

POWERBANK PB-6600 VAULT

Plastik ABS.
Duża pojemność mAh w niezwykle korzystnej cenie. Ładowarka 
Vault Charger ma pojemność 6600 mAh i dwa wyjścia ładujące: 5 V 
/ 1 A oraz 5 V / 2 A. Latarka LED wbudowana w koniec urządzenia. 
Przycisk włączający ładowarkę wskazuje także stopień naładowania. 
Urządzenie automatycznie przechodzi w stan czuwania, aby nie 
zużywać energii. W zestawie kabel do ładowania USB na micro USB. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue.
9,7 x 6,5 x 22 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 42 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

POWERBANK FARAD PB-4000

Metal.
Kieszonkowy, metalowy akumulator powerbank o pojemności 
4400 mAh, z wyjściem 5 V / 1 A oraz diodą LED, kompatybilny z 
większością smartfonów, tabletów i urządzeń zasilanych przez USB. 
Może być ładowany przez port USB z laptopa lub komputera. W 
zestawie kabel do ładowania micro USB oraz pudełko upominkowe 
Avenue.
9,3 x 4,5 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
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 12356503  12356504  12356502 

 12360100 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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POWERBANK SOLARNY PB-4000

Plastik ABS.
Powerbank solarny Bask to idealna opcja na camping lub popołudnie 
na plaży. Ten akumulator 4,000 mAh o poborze mocy 5V/1A można 
ładować energią słoneczną lub poprzez kabel mikro-USB, pasujący 
również do innych urządzeń z wejściem mikro-USB.
12,5 x 7,8 x 1,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 10 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK PB-4400

Plastik ABS.
Kieszonkowy powerbank o pojemności 4400 mAh. Ma sygnalizator 
LED i jest kompatybilny z większością smartfonów, tabletów i innych 
urządzeń zasilanych z USB. Ładowanie przez port USB z komputera 
lub laptopa. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue (wymiary: 
8.3 x 8.3 x 3.6cm).
7,2 x 5,2 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY Z ŁADOWARKĄ 
SŁONECZNĄ SOLAR CHARGER SC-1500
Plastik ABS.
Przenośna i ultralekka ładowarka słoneczna z akumulatorem 
o pojemności 1500 mAh ma sygnalizator LED. Kompatybilna z 
większością smartfonów, tabletów oraz z innymi urządzeniami 
zasilanymi na USB. Sygnalizator pozwala określić poziom 
naładowania akumulatora. Akumulator można ładować za pomocą 
baterii słonecznej lub przez port USB w komputerze lub laptopie. 
Dołączono akumulator, etui i pudełko upominkowe Avenue 
(wymiary: 12,7 x 10,5 x 3,3 cm).
11,5 x 5 x 1,2 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 32 x 9 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK PB-6000 GIGA 
CHARGER
Plastik ABS.
Akumulator Powerbank Giga Charger ma pojemność 6000 mAh i 
dwa wyjścia 5 V / 10 A. Wskaźnik LED pokazuje dokładny stopień 
naładowania akumulatora. Dzięki niewielkiemu rozmiarowi łatwo go 
przenosić, a dzięki dwóm portom USB można ładować jednocześnie 
tablet i telefon. W zestawie kabel do ładowania USB na mikro-USB, 
którego można używać do ładowania akumulatora lub podłączonych 
urządzeń z wejściem Micro USB, na przykład smartfonów z 
systemem Android firmy Samsung, Motorola, HTC, Nokia i innych. W 
zestawie pudełko upominkowe Avenue.
7,5 x 7,5 x 2,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 111,42	 109,19	 107,01	 104,87	
	 	 	



32

 12347100 

 12367600 

 12366400 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

POWERBANK PB-8800 MEGA VAULT

Plastik ABS.
Powerbank o pojemności 8800mAh z dwoma wyjściami (5V/1A i 
5V/2A). Wyświetlacz cyfrowy LED pokazuje poziom naładowania. 
W zestawie kabel micro USB na USB. Zapakowany w pudełko 
upominkowe.
10 x 7,5 x 2,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 50 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

POWERBANK PB-5000 Z BAMBUSA

Bambus.
Powerbank o pojemności 5000mAh z baterią litowo-polimerową. 
Podwójne wyjście o mocy 5V/1A. Lampki LED pokazują poziom 
naładowania. Zawiera kabel USB na micro USB. Zapakowany w 
pudełko upominkowe.
12,5 x 7 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK PB-5000

Plastik ABS.
Akumulator o pojemności 5000 mAh ma dwa wyjścia USB 5V/2.1A i 
5V/1A dostarczy tak bardzo potrzebnej energii. 5 diod LED pokazuje 
stopień naładowania. Ma wejście USB oraz wyjście mikro-USB. 
Kompatybilny z większością smartfonów, tabletów i innych urządzeń 
USB. Może być ładowany przez port USB od laptopa lub komputera. 
Dołączono akumulator i pudełko upominkowe Avenue  
(wymiary: 12,5 x 7,6 x 3 cm).
11 x 6,5 x 1,7 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

T
E

C
H

N
O

LO
G

IA

AKUMULATOR POWERBANK PB-10200

Plastik ABS.
Akumulator o pojemności 10200 mAh, dwóch wyjściach USB 5V/2.1A 
i 5V/1A dostarczy tak bardzo potrzebnej energii. Dioda LED pokazuje 
stopień naładowania. Ma wejście USB oraz wyjście mikro-USB. 
Kompatybilny z większością smartfonów, tabletów i innych urządzeń 
USB. Może być ładowany przez port USB z laptopa lub komputera. 
Dołączono akumulator i pudełko upominkowe Avenue  
(wymiary: 14,5 x 7,7 x 3 cm).
13,3 x 6,7 x 1,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
	 	 	

POWERBANK BEZPRZEWODOWY PB-4000 QI®

Plastik ABS.
Powerbank z wbudowaną bezprzewodową ładowarką indukcyjną 
4000mAh. Bezprzewodowe ładowanie do 1A. Podwójne wyjście (5V/1A 
oraz 5V/2A). Aby ładować iPhone'a® bezprzewodowo będzie potrzebny 
zewnętrzny odbiornik bezprzewodowy lub futerał z tą funkcją. Produkt 
kompatybilny z urządzeniami: Samsung Galaxy Note5/S6/S6 Edge/S6 
Edge+, Google Nexus 5/6/7, HTC Droid DNA, 8X, LG G3/G4, Lucid 2/3, 
Nokia Lumia 920/930. Zapakowany w pudełko upominkowe.
12,5 x 7,2 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

POWERBANK PB-6000 CHEETAH Z SZYBKIM 
ŁADOWANIEM
Plastik ABS.
Powerbank 6000mAh z technologią Qualcomm® QC 2.0. Szybszy niż 
normalny zwykły powerbank. Jedno wyjście (5V/2A) dla wszystkich 
urządzeń, drugie (5V/2.1A 9V/1.8A) dla Android QC 2.0. Ledowy 
wyświetlacz pokazuje poziom naładowania oraz wejście/wyjście. 
Kabel do ładowania Micro USB na USB. Kompatybilny z urządzeniami 
Google Nexus 6, Samsung Galaxy S6 / S6 Edge / S6 Edge+ / Note 
4 / Note Edge / Note 5, Sony Xperia Z3 / Z3 Compact / Z3 Tablet 
/ Z3+ / Z4 / Z4 Tablet, również z najnowszymi modelami LG, HTC, 
XiaoMi, itd. Zapakowany w pudełko upominkowe.
14,5 x 6,8 x 1,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Nadruk cyfrowy 40 x 90 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

POWERBANK Z WYŚWIETLACZEM LED I 
ZEGAREM PB-8000
Plastik ABS.
Ten wspaniały powerbank o pojemności 8000mAh z budzikiem 
jest idealnym kompanem podróży. Posiada akumulator litowo-
polimerowy klasy A oraz zabezpieczenie przeciwzwarciowe, wejście 
mikro USB (5V/1.6A) oraz dwa wyjścia (5V/2.1A) pozwalające na 
ładowanie dwóch urządzeń jednocześnie. Wyświetlacz LED pokazuje 
godzinę, datę oraz poziom naładowania baterii. Zapakowany w białe 
pudełko upominkowe Avenue.
15,5 x 7,5 x 1,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 272,27	 266,83	 261,49	 256,26	
	 	 	

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,25	 193,31	 189,44	 185,65	
	 	 	

POWERBANK PB-10000 TYPE-C

Aluminum.
Powerbank o pojemności 10,000mAh dla wszystkich możliwych 
smarfonów, tabletów nawet MacBooków. Port Type-C wyjście/
wejście (5V/3A;5V/2A), Type-A wyjście (5V/2.1A) oraz micro wejście 
5V/2A. Może ładować dwa urządzenia równolegle. Lampki LED 
pokazują poziom naładowania urządzenia. W zestawie kabelek 
Type-C na Type-C oraz USB na micro USB. Zapakowany w pudełko 
upominkowe.
14 x 7 x 1 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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AKUMULATOR POWERBANK PB-5600

Plastik ABS.
Akumulator ze zintegrowanymi kablami Micro-USB oraz USB, 
które pozwalają ładować dwa urządzenia jednocześnie. Wystarczy 
przesunąć pokrywę i wyciągnąć kabel. Cechy: akumulator 5600 mAh 
Li-on z wyjściem do 2A. Kompatybilny z większością smartfonów, 
tabletów i innych urządzeń USB. Może być ładowany przez port 
USB od laptopa lub komputera. Dołączono przeźroczyste pudełko 
upominkowe Zoom (wymiary: 11 x 8 x 3,1 cm).
8,6 x 5,8 x 2,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 164,98	 161,68	 158,45	 155,28	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK ENERGY SNAP 
PB-8800
Plastik ABS.
Powerbank Energy Snap o mocy 8800 mAh, 5v/3.1A posiada 
schowek na Twoje kable doczepiany na magnes. Powerbank posiada 
dwa niezależne porty wyjściowe z możliwością ładowania dwóch 
urządzeń jednocześnie oraz przesuwany przycisk włączania, jak i 
ledowe lampki pokazujące poziom naładowania. W zestawie kabel 
micro-USB na USB.
12,2 x 2,3 x 7,3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 206,25	 202,12	 198,08	 194,12	
	 	 	

AKUMULATOR POWERBANK ZOOM® ENERGY 
TORUS PB-4400
Metal i silikon.
Akumulator Zoom® Energy Torus pozwoli dostosować powerbank 
do indywidualnych potrzeb użytkownika. W zestawie etui w kolorze 
czarnym, limonkowym i turkusowym - zależnie od nastroju lub 
osobowości. Ten akumulator litowo-polimerowy 5V/1A 4000mAh 
to niezawodne źródło energii dla smartfonu! Dzięki rozcięciom z 
tyłu etui można bez problemu schować kable. W zestawie kabel 
do ładowarki mikro-USB do ładowania powerbanku lub dowolnego 
urządzenia z wejściem mikro-USB.
11 x 6,7 x 1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
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mAh

mAh

TABELE 
TECHNICZNE: 
POWERBANKI

12362000
Akumulator Powerbank Stinger PB-2200

12358700-702
Akumulator Powerbank PB-3000

12361000-001
Powerbank Farad PB-4000

12360100
Powerbank solarny PB-4000

12354200
Akumulator Powerbank PB-6000 Giga Charger

12358800
Powerbank PB-6600 Vault

12356400
Zestaw upominkowy z ładowarką słoneczną 
Solar Charger SC-1500

12357700
Akumulator Powerbank Zoom® Energy 
Torus PB-4400

12367600
Powerbank PB-5000 z bambusa

12357500
Akumulator Powerbank PB-10200

12356500-505
Akumulator Powerbank PB-4400

12347100
Akumulator Powerbank PB-5000

12358900
Akumulator Powerbank Energy Snap PB-8800

12366400
Powerbank PB-8800 Mega Vault

Pojemność (mAh)

.3000mAh

2200mAh

4000mAh

4000mAh

6000mAh

4400mAh

6600mAh

5000mAh

8800mAh

8800mAh

1500mAh

4000mAh

5000mAh

10200mAh

Wyjście

5V/1A

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

1: 5V/1A  
2: 5V/2A

1: 5V/1A
2: 5V/2A

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/2.4A

Wskaźnik poziomu 
naładowania

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

-

Wyświetlacz cyfrowy

Wyświetlacz cyfrowy

Smartfon

Smartfon

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB 

KompatybilnośćTyp baterii

Akumulator litowo-
polimerowy

Akumulator litowo-
polimerowy

Akumulator litowo - 
jonowy

Akumulator litowo-
polimerowy

Akumulator litowo - 
jonowy

Akumulator litowo - 
jonowy

Akumulator litowo - 
jonowy

Akumulator litowo-
polimerowy

Akumulator litowo - 
jonowy

Akumulator litowo - 
jonowy

Akumulator litowo - 
jonowy

Akumulator litowo-
polimerowy

Akumulator litowo-
polimerowy

Akumulator litowo-
polimerowy

*Zewnętrzny bezprzewodowy odbiornik lub obudowa z odbiornikiem jest niezbędna do ładowania iPhone'a® bezprzewodowo

TABELA TECHNICZNA: 
POWERBANKI Z 
DODATKOWYMI 
FUNKCJAMI

12367100 
Powerbank z wyświetlaczem LED i 
zegarem PB-8000

Pojemność 
(mAh)

8000mAh

Wyjście

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

Wskaźnik 
poziomu 

naładowania

Wyświetlacz 
cyfrowy

Dodatkowe 
funkcje

Czas, data, budzik Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne 
urządzenia USB

KompatybilnośćTyp baterii

12366800  
Powerbank PB-6000 Cheetah z 
szybkim ładowaniem

6000mAh
1: 5V/1A 

Wyjście z szybkim 
ładowaniem 2: 5V/2.4A, 

9V/1.8A, 12V/1.2A  

Wyświetlacz 
cyfrowy

Technologia Qualcomm 
Quick Charge (QC) 2.0 

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne urządzenia USB
Technologia Qualcomm QC2.0 jest kompatybilna z Google 

Nexus 6, HTC, Samsung Galaxy S5/S6/S6 Edge/S6 Edge+ 
/S7/S7Edge/Note 4/Note 5/Note Edge,Sony Xperia Z3/
Z3+/Z3 Compact/Z3Tablet//Z4/Z4 oraz z najnowszymi 

modelami LG.

Akumulator 
litowo-

polimerowy

12366900  
Powerbank bezprzewodowy PB-4000 Qi® 4000mAh

1: 5V/1A 
2: 5V/2A
Wyjście 

bezprzewodowe: 5V/1A
LED Bezprzewodowa 

ładowarka Qi®

Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Inne urządzenia USB

Funkcja Qi® jest kompatybilna z Samsung Galaxy S6/
S6 Edge/S6 Edge+/S7/S7 Edge/Note 5/6, Google Nexus 

5/6/7, Sony Xperia Z4V/Z3v. *

Akumulator 
litowo-

polimerowy

Akumulator 
litowo-

polimerowy

12367500  
Powerbank PB-10000 Type-C 10000mAh 1: 5V/2A                              

Wyjście USB Type-C 5V/3A LED Port USB Type-C
Smartfon/Tablet/Nawigacja/Głośnik/Laptop/

Inne urządzenia z portem USB typu A oraz portem 
USB typu C.

Akumulator 
litowo-

polimerowy
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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ŁADOWARKA AC SZYBKIEGO ŁADOWANIA 
USB 2.0
Plastik ABS.
Ta ładowarka AC szybkiego ładowania posiada 4 porty USB. 1 port 
szybkiego ładowania (Quick Charge™) z technologią Qualcomm® 
pozwala na ładowanie do 80% w ciągu 1 godziny. Ładowarka ma 
moc wyjściową 5V/6A. 4 normalne porty USB posiadają moc 
wyjściową 5V/2.4A. Port szybkiego ładowania posiada moc 12V/1.2A 
i jest kompatybilny z. Google Nexus 6, Samsung Galaxy S6 / S6 Edge 
/ S6 Edge+ / Note 4 / Note Edge / Note 5, Sony Xperia Z3 / Z3 
Compact / Z3 Tablet / Z3+ / Z4 / Z4 Tablet, najnowszymi modelami 
LG, HTC, XiaoMi, etc. Ładowarka będzie współpracować z każdym 
urządzeniem ładowanym na USB 2.0 przez porty standardowe. 
Zapakowana w pudełko upominkowe Avenue.
7,9 x 7,9 x 2,8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • LVD • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Nadruk cyfrowy 60 x 50 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
	 	 	

ADAPTER MFI LIGHTNING™

Plastik ABS.
Certyfikowany adapter MFI Lightning™ to doskonały dodatek do 
każdego powerbanku. Adapter podłącza się do kabla Micro USB aby 
ładować iPhona®, iPada® lub iPoda®, które mają gniazdo Lightning™. 
Spakowany w pudełko upominkowe.
2,3 x 1 x 0,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
  *

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	

ŁADOWARKA TURF

Plastik ABS i silikon.
Ta stacja ładująca jest idealna na biurko i pozwala ładować 
urządzenia jednocześnie. Górna część jest elastyczna i pozwala 
pomieścić 3 urządzenia podczas ładowania. Ładowarka posiada 4 
porty USB o mocy wyjściowej (2x 5V/2.4A and 2x 5V/1A). Posiada 
wtyczkę AC. Zapakowana w białe pudełko upominkowe Avenue.
8,45 x 8,45 x 6,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • LVD • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

CERTYFIKOWANY KABEL 3-W-1 MFI

Plastik ABS.
Kabel idealny pod każdym względem. Dzięki wygodnemu, 
przejrzystemu etui wykonanemu z plastiku, nasz certyfikowany kabel 
3-w-1 MFI położy kres ciągłemu rozplątywaniu wężowiska kabli. 
Kabel wyposażony jest w końcówkę Lightening, 30-pin oraz łącza 
mikro-USB do smartfonów i tabletów typu iPhone, iPad i Android od 
Samsunga, HTC, Motoroli oraz innych producentów.  
ø 1,5 x 0,15 x 5,5 x 10,5 cm

Zgodność z normami: RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
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KABEL LIGHTNING MFI

Plastik ABS.
Kabel Lightning z certyfikatem MFI, idealny jako dodatek do 
dowolnej ładowarki z naszej oferty. Umożliwia ładowanie iPad mini, 
iPad Air oraz iPhone 5, 5S, 5C, 6 i 6 Plus. Sprzedawany tylko w wersji 
bez nadruku.
100 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 16 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

ŁADOWARKA SAMOCHODOWA 3.0 Z 4 
PORTAMI
Plastik ABS.
Ładowarka z 4 portami USB jest szybka i praktyczna. Pozwala na 
ładowanie 4 urządzeń jednocześnie. Posiada 3 zwykłe porty USB 
oraz jeden port szybkiego ładowania (QC) 3.0 USB. Zwykłe porty 
posiadają moc wyjściową 5V/2.4A, port szybkiego ładowania 
3.0 5-6V/3A , 6-9V/2A , 9-12V/1.5A. Kabel długości 1,5m pozwala 
korzystać z ładowarki pasażerom na tylnim siedzeniu.
9,5 x 2,5 x 2 cm

Zgodność z normami: EMC • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

OBIEKTYWY DO APARATU W SMARTFONIE 
PRISMA
Metal i plastik ABS.
Teraz zdjęcia zrobione smartfonem mogą być bardziej kreatywne 
dzięki łatwym w użyciu obiektywom z efektami. Wystarczy nałożyć 
zewnętrzny obiektyw na obiektyw aparatu by robić zdjęcia z 
efektem rybiego oka, szerokiego kąta czy makro. Radosny sposób 
by inaczej spojrzeć na świat! Zapakowany w pudełko upominkowe 
Avenue (wymiary: 8,5 x 8,5 x 3,5 cm).
8 x 8 x 3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 45 x 45 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

KABLE DO ŁADOWANIA BEETLE Z 
CERTYFIKATEM MFI
EVA.
Zamykane na zamek etui, w którym znajdują się 2 kable USB do 
synchronizacji urządzeń Apple® i większości urządzeń z systemem 
Android. Kable mają certyfikat MFI. Jeden kabel ze złączem micro 
USB i jeden ze złączem lightning 8-pin. Długość 100 cm.
ø 8,3 x 3,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk ø 35 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	



TORBY I PLECAKI
BY AVENUE
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA PODRÓŻNA VAULT RFID

PolyCanvas 600D z akcentami Dobby.
Torba podróżna z ochroną RFID zapobiegającą kradzieży danych 
z karty kredytowej. Organizer w przedniej kieszeni zamykanej na 
zamek. Odpinany, wyściełany pasek na ramię. Pasek do założenia 
torby na walizkę.
24,1 x 47,8 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 120 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 15,6” VAULT RFID

600D PolyCanvas z akcentami Dobby.
Stylowa, nowoczesna torba na laptopa 15,6” wyposażona w ukrytą 
kieszeń z przodu z technologią blokującą sygnał RFID do ochrony 
Twoich kart kredytowych i paszportu przed kradzieżą tożsamości, 
wyściełaną przegrodę na komputer i osobną wyściełaną kieszeń na 
iPada lub tablet. Ochronna klapa z zamknięciem na rzep posiada 
wewnętrzną kieszeń dla dodatkowej przestrzeni do przechowywania 
i łatwego dostępu do Twoich rzeczy. Posiada również boczną kieszeń 
na butelkę z wodą oraz dodatkową, zapinaną na suwak kieszeń z 
przodu. Podwójna rączka oraz pasek do umocowania na walizce 
z kółkami z tyłu ułatwia podróżowanie. Dodatkowo torba posiada 
wyściełany pasek na ramię dla lepszego dopasowania i komfortu.
9,5 x 39,1 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 120 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 15.6" VAULT RFID

Poliester 300D z akcentami z winylu PU.
Plecak na laptop 15.6” z kieszenią na przodzie zawierającą miejsce na 
klucze, oraz kieszonką z ochroną RFID na karty kredytowe. Główny 
przedział zapinany na zamek pomieści laptop 15.6” i dodatkowo 
tablet w oddzielnej wyściełanej kieszeni. Zamek na froncie umożliwia 
szybki dostęp do przedniej kieszeni. Dwie dodatkowe kieszenie 
boczne. Wyściełane, regulowane szelki dają komfort użytkowania 
i możliwość zamocowania na nich innych przedmiotów. Posiada 
rączkę do przenoszenia oraz uchwyt umożliwiający założenie 
plecaka na walizkę.
12 x 30,5 x 45,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 140 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 81,71	 80,07	 78,47	 76,90	
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PLECAK NA LAPTOP MANCHESTER 15,6"

Poliester 600D Ripstop.
Tkanina poliester ripstop dodaje wytrzymałości oraz świetnie 
wygląda. Ten wyjątkowy plecak pomieści więszkość laptopów 15.6" 
oraz wiele akcesoriów w nietypowo otwieranej kieszeni od góry. 
Elastyczne kieszenie boczne pomieszczą butelkę z wodą, a przednia 
kieszeń na zamek pomoże poukładać długopisy, usb i kable. Kieszeń 
z siatki na zamek pod klapą jest idealna na przekąski lub powerbank.
30,5 x 14 x 40,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 140 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
	 	 	



OXFORD
• Ekskluzywna kolekcja inspirowana Wall Street
• Wysokiej jakości imitacja skóry
• Wyściełane przegrody na laptop
• Odpinane paski na ramię
• Postarzany osprzęt w kolorze bronzu
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TORBA WEEKENDOWA OXFORD

Imitacja skóry.
Przegroda główna na zamek z usztywnianym spodem. Dodatkowo 
przednia i boczna kieszeń. Rączki do przenoszenia.
47 x 23 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

TORBA NA TABLET OXFORD

Imitacja skóry.
Duży przedział główny zamykany na zamek pomieści biznesowe 
przybory i tablet. Kieszeń na froncie.
24 x 5 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 15.6" OXFORD

PU Winyl.
Zamykany na suwak przedział główny pomieści większość laptopów 
15.6". Wewnętrzne kieszenie organizacyjne na Twój tablet oraz 
inne biznesowa akcesoria. Kieszeń zapinana na rzep. Rączki do 
przenoszenia i pasek do zaczepienia na walizkę.
39 x 5 x 30 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	



THE CAPITOL
​• Połączenie klasycznego i nowoczesnego stylu
• Poliester 600D w kolorze melanżu oraz imitacja skóry
• Ochrona laptopa oraz tabletu 
• Odpinane paski na ramię
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TORBA WEEKENDOWA CAPITOL

Poliester 600D.
Duży przedział główny zamykany na zamek. Kieszeń na buty 
zamykana na zamek. Dodatkowo przednia kieszeń. Odczepiany, 
regulowany i wyściełany pasek na ramię oraz rączki dla łatwego 
przenoszenia.
51 x 26 x 37 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 15.6" CAPITOL

Poliester 600D.
Główna przegroda na zamek, która pomieści większość laptopów 
15.6” oraz dedykowana kieszeń na iPad lub inny tablet. Przednia 
kieszeń posiada panel organizacyjny na biznesowe akcesoria. 
Wyściełany, odpinany pasek na ramię oraz pasek do umocowania na 
walizce.
40,5 x 9 x 29,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 15.6" CAPITOL

Poliester 600D.
Ten dopasowany plecak pomieści większąć laptopów 15.6” oraz 
tablet w dedykowanej dla niego kieszonce. Kieszeń frontowa z 
panelem organizacyjnym na wszystkie biznesowe drobiazgi. Kieszeń 
boczna pomieści butelkę wody. Winylowy front daje dodatkowe 
możliwości dekoracji. Pasek do zamieszczenia plecaka na walizce.
31 x 11,5 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	



GRAPHITE
• Modne wzornictwo za okazyjną cenę
• Wytrzymały poliester 600D w kolorze melanżu
• �Świetne detale, w tym wzmocnione kieszenie na 

laptop i tablet
• Dużo przestrzeni na akcesoria
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PŁASKI PLECAK NA LAPTOP 15.6" GRAPHITE

Poliester 600D.
Pomieści większość laptopów 15.6", posiada kieszeń na tablet oraz 
miejsce na wszystkie Twoje akcesoria. Kieszeń boczną dopasujesz do 
każdej butelki. Wyściełana rączka.
29,2 x 13,3 x 46,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 84,60	 82,90	 81,25	 79,62	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 15.6" GRAPHITE DELUXE

Poliester 600D.
Pomieści większość laptopów 15.6", posiada kieszeń na tablet. Dwie 
kieszenie na froncie, które można dekorować. Boczna kieszeń z 
siateczki. Wzmocniona rączka.
31 x 16 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
	 	 	

TORBA NA TABLET GRAPHITE

Poliester 600D.
Główna kieszeń jest wyściełana, aby zabezpieczyć Twój tablet. 
Klapa na froncie posiada kieszeń na zamek oraz kieszeń bez zamka. 
Regulowany pasek na ramię.
25 x 3 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 70 mm* 

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA TABLET STARK TECH

Poliester 600D.
Zapinany na zamek przedział główny posiada wyściełaną kieszeń na 
tablet 10" oraz przestronny przedział na książki czy dokumenty, oraz 
kieszeń na powerbank.
22 x 7,5 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

• Możliwość ładowania urządzeń nawet w środku
• Kieszeń na laptop i/lub tablet w każej torbie
• Zawiera miejsce na telefon i kable
• Wytrzymałe wnętrze z poliestru
• Idealne na podróż i codzienny użytek
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AKTÓWKA NA LAPTOP 15.6'' STARK TECH

Poliester 600D.
Torba na laptop Security-friendly rozpina się na płasko do kontroli 
na lotnisku. Dedykowana, rozpinana kieszeń na laptop pomieści 
komputer 15.6”. Przegroda główna posiada kieszeń na tablet i dużo 
miejsca na inne przedmioty.
41 x 11 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	

TORBA MARYNARSKA STARK TECH

Poliester 600D.
Zapinany na zamek przedział główny posiada wyściełaną kieszeń na 
laptop 15.6" oraz dedykowaną kieszeń na tablet. Na froncie wyjście 
na słuchawki.
44 x 23 x 33 cm

 

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 15.6'' STARK TECH

Poliester 600D.
Główny przedział na zamek z wyściełaną kieszenią pomieści 
większość laptopów 15.6”. Dedykowana kieszeń na tablet oraz 
otwarty przedział wewnątrz na dokumenty. Boczna kieszeń na 
zamek posiada wyjście na słuchawki. 
40 x 7,5 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP STARK TECH 15.6''

Poliester 600D.
Zapinany na zamek przedział główny posiada wyściełaną kieszeń na 
laptop 15.6” oraz dedykowaną kieszeń na tablet. Na froncie wyjście 
na słuchawki.
39 x 12 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 180 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	





51

 11992400  11992700 

 11992600  11992500 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

T
O

R
B

Y
 I

 P
L

E
C

A
K

I

TORBA KONFERENCYJNA YOSEMITE

Poliester 900D.
Torba na dokumenty z podwójnymi uchwytami, z główną przegrodą 
zapinaną na zamek. Wewnątrz mała kieszeń zapinana na zamek.
34 x 2,5 x 25 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,89	 28,31	 27,74	 27,19	
	 	 	

TORBA NA RAMIĘ YOSEMITE NA TABLET 10''

Poliester 900D.
Torba na ramię z przednią przegrodą zapinaną na zamek. Wewnątrz 
głównej przegrody mała kieszeń zapinana na zamek oraz wyściełana 
przegroda na tablet 10". Regulowany pasek na ramię.
24 x 5 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA YOSEMITE NA 
LAPTOP 15,6''
Poliester 900D.
Torba z podwójnymi uchwytami, z wyściełaną przegrodą na laptop, 
4 wewnętrznymi kieszeniami, wewnętrzną oraz przednią kieszenią 
zapinanymi na zamek. Dołączony wyściełany regulowany odczepiany 
pasek na ramię.
32 x 4 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

DUŻA TORBA YOSEMITE

Poliester 900D.
Torba z podwójnymi uchwytami, z główną przegrodą zapinaną na 
zamek. Wewnątrz mała kieszeń zapinana na zamek.
44 x 13 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 260 x 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA PODRÓŻNA ECHO

Poliester 300D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba podróżna z detalami imitującymi 
zamsz. Przednia kieszeń z zamkiem błyskawicznym, mała kieszonka 
z zamkiem błyskawicznym wewnątrz głównej przegrody zamykanej 
na zamek, odpinany, regulowany wyściełany pasek na ramię.
50 x 27 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
	 	 	

• �Wzór zastrzeżony z materiałami wolnymi 
do PVC

• �Melanżnowy poliester 300D z elementami z 
imitacji zamszu 

• �Przegrody na laptopa i wyściełane plecy
• Odpinane pasy na ramię
• �Frontowy i główny przedział na zamek z 

zakładką przeciwdeszczową
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TORBA KONFERENCYJNA ECHO NA TABLET I 
LAPTOP 15,6"
Poliester 300D.
Torba podróżna ze wzmocnionym spodem oraz dużym przedziałem 
zapinanym na zamek.  Pomieści większość laptopów 15.6” oraz 
tablet. Boczna kieszeń pomieści butelkę wody.40 x 10,5 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 260 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
	 	 	

PLECAK ECHO NA TABLET I LAPTOP 15,6"

Poliester 300D.
Kieszeń łatwego dostępu na górze oraz panel organizacyjny w 
głównej przegrodzie. Regulowane wyściełane szelki.
30 x 14 x 48 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP I TABLET ECHO 15,6"

Poliester 300D.
Wyściełana przegroda na laptop oraz panel organizacyjny w 
głównym przedziale. Pomieści większość laptopów 15.6".
40 x 11 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

TORBA ECHO NA TABLET I LAPTOP 14"

Poliester 300D.
Kieszeń na zamek na klapie oraz panel organizacyjny pod klapą. 
Pomieści większość laptopów 14".
35,5 x 8,5 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 210 x 110 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
	 	 	



NORTH SEA
• Wzór zastrzeżony
• Nieprzemakalny brezent
• Wzomcnione uchtywy oraz paski na ramię 



55

 11996500 

 11980200 

 11980000  11980300 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

T
O

R
B

Y
 I

 P
L

E
C

A
K

I

DUŻA TORBA PODRÓŻNA NORTH SEA

Brezent.
Duży przedział na zamek. Kieszeń przednia na zamek. Rączki do 
przenoszenia po obu stronach. Odpinany, regulowany pasek na 
ramię. 
64 x 37 x 37 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 210 x 150 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 226,96	 222,42	 217,98	 213,62	
	 	 	

TORBA PODRÓŻNA NORTH SEA

Brezent.
Duży przedział główny na zamek. Kieszeń przednia na zamek. 
Regulowany, odpinany pasek na ramię. Rączki do przenoszenia po 
obu stronach.
52 x 32 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 164,98	 161,68	 158,45	 155,28	
	 	 	

PLECAK NORTH SEA

Brezent.
Główny przedział na zamek pomieści w dedykowanej kieszeni 
większość laptopów 15,6".  Przedział środkowy z kieszenią na małe 
akcesoria.
33 x 14 x 46 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 144,43	 141,54	 138,71	 135,94	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA NORTH SEA

Brezent.
Kieszeń główna na zamek oraz przednia na zamek. Wyściełany, 
regulowany i odpinany pasek na ramię.
40 x 5,5 x 29 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK JOURNEY NA LAPTOP 15.4"

Poliester 600D.
Duża główna komora zapinana na dwa zamki błyskawiczne, 
zawierająca wyściełany przedział na laptop 15,4" z paskiem na 
rzep. Wzmocniona gumowana rączka do przenoszenia. Nie zawiera 
akcesoriów.
31,7 x 12,7 x 43 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

PLECAK HARLEM NA LAPTOP 14"

Poliester 600D.
Wydzielona przegroda na laptop z tyłu torby, duża główna 
przegroda, kieszeń z łatwym dostępem na górze, przednia kieszeń 
zapinana na suwak, organizer oraz wyściełane szelki.
28 x 13 x 40 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 15.6'' BOSTON

Poliester 600D.
Fuzja luksusu i funkcjonalności. Komora główna wyposażona w 
wyściełaną kieszeń na laptopa 15.6''. Do tego również organizer, 
dwie kieszenie przednie na zamek, uchwyt aluminiowy i regulowane 
ramiona.
29 x 10 x 38 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
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PLECAK CHECKMATE NA LAPTOP 15"

Poliester 600D i PVC.
Część z laptopem można rozłożyć na płasko na taśmie skanera, co 
ułatwia kontrolę na lotnisku. Wzór zastrzeżony. Pomieści laptop 15". 
Przednia komora na zamek zawiera panel organizacyjny i przedział 
na dokumenty.
33 x 15,2 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 120 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

PLECAK CONTINENTAL NA LAPTOP 15.4"

Poliester 600D.
Część z laptopem można rozłożyć na płasko na pasie skanera, co 
ułatwia kontrolę na lotnisku. Pomieści laptop 15,4". Główny przedział 
zapinany na zamek. Przednia kieszeń zapinana na zamek, luksusowy 
panel organizacyjny wewnątrz oraz kółko do kluczy. Zapinana na 
zamek kieszonka na górnej części z wyjściem na słuchawki. Wzór 
zastrzeżony.
29,2 x 15,2 x 41,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	

PLECAK DOWN

Nylon.
Objęty wzorem zastrzeżonym wyściełany plecak z wyściełanymi 
regulowanymi ramiączkami oraz wyściełanym uchwytem. Zapinana 
kieszeń z przodu i duża, zapinana kieszeń główna.
31,5 x 14,5 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 130 x 25 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
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TORBA KONFERENCYJNA NEW JERSEY NA 
LAPTOP 15,6''
Poliester 1680D.
Torba z podwójnymi rączkami z przegrodą na laptop znajdującą się 
w głównej komorze, kieszeń na tablet 10'', profesjonalny organizer w 
przedniej kieszeni zapinanej na zamek. Uchwyt mocujący do walizki 
na tyle torby oraz wyściełany odpinany pasek na ramię.
40 x 7 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 200 x 140 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 86,66	 84,93	 83,23	 81,56	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA HARLEM NA 
LAPTOP 14''
Poliester 600D.
Wyściełana główna przegroda na laptop, przednia kieszeń z 
organizerem zapinana na suwak oraz regulowany pasek na ramię.
36,7 x 4,8 x 26,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 190 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP NEOTEC 15.4"

Nylon 840D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak z wyściełaną przegrodą na 
laptop 15.4". Wyposażony w kieszenie na dokumenty i drobiazgi.
32 x 25 x 44 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 130 x 130 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 247,51	 242,56	 237,71	 232,96	
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Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 165 x 115 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 16" NEBRASKA

Poliester 600D.
Ekskluzywna i stylowa torba treningowa z metalową rączką, 
regulowanym paskiem na ramię, zamykaną na zamek przegrodą 
główną, kilkoma kieszeniami, w tym wyściełaną przegrodą 
na komputer, która pomieści większość laptopów 15,6" oraz 
zamykanymi na zamek kieszeniami z przodu i z tyłu.
40 x 7 x 31 cm

TORBA KONFERENCYJNA SALEM NA LAPTOP 
15,6''
Poliester 600D.
Zapinana na rzep klapa z kieszenią zapinaną na zamek, przestronna 
główna komora z przegrodą na laptop, 4 wewnętrzne kieszenie, 3 
pętelki na długopisy, wyściełany regulowany pasek na ramię oraz 
uchwyt mocujący do walizki z tyłu torby.
41,5 x 15,5 x 31 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 140 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NEOTEC

Poliester 600D.
Duży, zapinany na zamek przedział główny, wentylowana boczna 
kieszeń z oddzielną, zapinaną na zamek kieszenią na buty. 
Wentylowana boczna kieszeń. Zapinana na zamek twarda kieszeń 
EVA, która ochroni małe urządzenia elektroniczne. Wyściełane i 
regulowane szelki oraz uchwyty.
50,8 x 33 x 27,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 150 x 90 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

TORBA PODRÓŻNA DOWN

Nylon.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z wyściełanym regulowanym 
paskiem na ramię i podwójnymi wyściełanymi rączkami. Przednia 
kieszeń na zamek, boczna rączka oraz mała kieszeń, zamykana na 
zamek, w głównej przegrodzie.
51 x 26 x 26 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 170 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 15,4'' SECURITY FRIENDLY

Poliester 600D i PVC.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba, zapakowana w etui 
upominkowe non woven. Ma główną przegrodę oraz przednią 
kieszeń na zamek z kilkoma mniejszymi kieszeniami wewnątrz. 
Zgodna z normami TSA.
42 x 9 x 33 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 60 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
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TORBA NA KÓŁKACH NA LAPTOP 15.4"

Poliester 600D.
Prosta, lecz niesamowicie funkcjonalna, objęta wzorem zastrzeżonym 
torba na kółkach o wymiarach bagażu kabinowego, idealna na krótką 
podróż. Zawiera przedział na laptop 15,4" oraz mniejsze kieszenie na 
różne drobiazgi i akcesoria.
36 x 19 x 43 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 45 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 264,02	 258,74	 253,57	 248,49	
	 	 	

PLECAK NA KÓŁKACH NA LAPTOP 17"

Nylon 840D.
Główna komora zawiera przegrody na dokumenty oraz etui, które 
zmieści większość laptopów do 17". Przednia kieszeń ma organizer 
oraz kieszonkę na multimedia z wyjściem na słuchawki. Teleskopowa 
rączka i dwa kółka z przykrywkami, aby można było wygodnie 
ciągnąć go za sobą. Chowane szelki oraz komfortowy uchwyt do 
przenoszenia.
17,7 x 36 x 48,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 90 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 272,27	 266,83	 261,49	 256,26	
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WALIZKA AIRPORTER ORANGE LINE

Poliester 1680D.
Objęta wzorem zastrzeżonym walizka na kółkach z możliwością 
powiększenia przedniej komory. Główna komora na zamek z paskiem 
przytrzymującym ubrania zapewnia pełnię komfortu użytkowania.
37,5 x 26 x 52,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 120 x 80 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 346,55	 339,62	 332,83	 326,17	
	 	 	

TORBA NA KÓŁKACH ORANGE LINE

Poliester 1680D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba na kółkach z wyściełaną 
przegrodą na laptop 17", która mieści się w wymiarach bagażu 
kabinowego. Oddzielna przegroda na dokumenty, przedni przedział 
na mniejsze akcesoria oraz odpinany pokrowiec na pamięci USB.
42 x 22 x 44 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 200 x 120 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 528,12	 517,56	 507,21	 497,07	
	 	 	

WALIZKA PODRĘCZNA

Poliester 600D.
Walizka mieszcząca się w wymiarach bagażu pokładowego, z 
rozkładaną główną kieszenią oraz chowanym uchwytem, który 
można zablokować na jednej z dwóch wysokości za pomocą 
przycisku. Dwie zewnętrzne kieszenie zapinane na zamek, wewnątrz 
paski oraz przedział zapinany na zamek, które trzymają zawartość 
na miejscu. Lekka i wygodna. Przegroda z siatki pozwala oddzielić 
od siebie odzież. Uchwyty na górze i boku walizki pozwalają na 
wygodne noszenie. Na tylnym panelu etykietka na dane adresowe i 
zapinana kieszeń na bilety i inne dokumenty.
33 x 17,7 x 53,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 60 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 264,02	 258,74	 253,57	 248,49	
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WALIZKA SPINNER 24"

Poliwęglan i plastik ABS.
Objęta wzorem zastrzeżonym, wygodna walizka spinner z 4 
kółkami dla lepszego manewrowania w zatłoczonych miejscach. 
Wewnętrzny organizer oraz zamknięcie na zamek błyskawiczny z 
szyfrowym zamkiem TSA zapewniają pełnię bezpieczeństwa.
44 x 28 x 67 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 57 x 20 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 412,58	 404,33	 396,24	 388,32	
	 	 	

WALIZKA KABINOWA SPINNER 20"

Poliwęglan i plastik ABS.
Objęta wzorem zastrzeżonym, spełniająca warunki bagażu 
kabinowego walizka spinner z 4 kółkami dla lepszego 
manewrowania w zatłoczonych miejscach. Wewnętrzny organizer 
oraz zamknięcie na zamek błyskawiczny z szyfrowym zamkiem 
TSA zapewniają pełnię bezpieczeństwa. 38 x 23 x 57 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 57 x 20 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 371,31	 363,89	 356,61	 349,48	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

           

DZIENNA TORBA NA LAPTOP 17"

Poliester 300D z akcentami powleczonymi PU.
Torba kurierska na komputer 17" do codziennych podróży. Przednia 
klapa z zapinaną na suwak kieszenią z przodu dla łatwego dostępu 
do schowanych w środku przedmiotów. Główna przegroda posiada 
wyściełaną kieszeń na laptopa z dedykowaną kieszenią na tablet. 
Torba ma ponadto boczną kieszeń na butelkę z wodą, regulowany 
pasek na ramię i łatwy w czyszczeniu spód.
14,6 x 43,2 x 30,5 cm

           

TORBA WEEKENDOWA NA LAPTOP 15"

Poliester 300D oraz brezent.
Torba na komputer 15”, którą można także nosić przewieszoną przez 
plecy dzięki regulowanym i odpinanym szelkom. Zapinana przegroda 
główna z akcentującym zapięciem na klips, posiada wyściełaną 
kieszeń na laptopa z dedykowaną kieszenią na tablet i siatkowym 
organizerem. Nieprzemakalny brezentowy spód nadaje torbie 
sztywność i stylowy wygląd.
15,5 x 52 x 39,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

WYŚCIEŁANA 
PRZEGRODA 
NA 17-CALOWY 
KOMPUTER I 
TABLET
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Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 76,34	 74,82	 73,32	 71,85	
	 	 	

           

PLECAK NA LAPTOP 15.6" RUCKSACK

Poliester 300D i brezent.
Plecak na laptop 15.6" posiadający łatwy do czyszczenia brezent na 
spodzie i dużą kieszeń na zamek. Posiada również kieszeń na wodę i 
pętelki na parasol lub kurtkę przeciwdeszczową.
11 x 28 x 45,5 cm

           

PLECAK NA KOMPUTER 15.6" DAILY

Poliester 300D i brezent.
Plecak na komputer 15.6" z miejscem na tablet i kieszenią z siatki na 
akcesoria. Posiada klapę szybkiego dostępu, boczne kieszenie na 
butelki, organizer na długopisy, wizytówki, pendrivy na froncie.
12,5 x 29 x 48,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 69,74	 68,34	 66,98	 65,64	
	 	 	



​Dla niektórych, jej esencją jest czysta nostalgia. Dla innych jest to czerpanie tego, co 
najlepsze z tradycji. Tak czy inaczej, Field & Co. to idealne połączenie nowoczesności z tym, 
co tak bardzo kochamy w dawnych czasach. Kolekcja toreb Field & Co. jest przeznaczona 
wyłącznie na rynek artykułów promocyjnych.
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Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

PLECAK

Płótno bawełniane 610 g/m² oraz imitacja skóry.
Plecak objęty wzorem zastrzeżonym z komorą bez przegródek 
ściąganą sznurkiem. Klapa zapinana na sprzączkę w kolorze starego 
srebra. Z przodu kieszonka z pętelką na długopis. Po bokach kieszenie 
z klapami zamykane na rzepy. Regulowane szelki oraz uchwyt do 
przenoszenia. Unikalne elementy i logo Field & Co.™ w stylu vintage.
30,4 x 15,5 x 43,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

TORBA SPORTOWA

Płótno bawełniane 610 g/m² oraz imitacja skóry.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z bawełnianego płótna z dużą 
komorą główną i unikalnymi detalami Field & Co.™. Winylowe detale, 
przednia kieszeń zapinana na zamek i wytrzymałe uchwyty. W razie 
potrzeby można spiąć boki torby lub też rozpiąć je, aby uzyskać 
więcej przestrzeni. Torbę można również przymocować do walizki 
na kółkach.
50,8 x 24,1 x 27,9 cm
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Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 90 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

TORBA KURIERSKA NA LAPTOP CAMBRIDGE 
COLLECTION
Płótno bawełniane 610 g/m² oraz imitacja skóry.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba kurierska z przemyślanymi 
rozwiązaniami do przenoszenia gadżetów technologicznych. W 
głównej komorze wyściełane etui na laptop i wyściełana przegroda 
na iPad lub tablet. Dwie duże kieszenie z przodu z klapkami na inne 
akcesoria, a po boku kieszonka na butelkę wody. Unikalne elementy i 
sprzączki Field & Co.™ w stylu vintage, w tym wyjątkowa podszewka 
z Cambridge Collection.
43 x 12,7 x 31,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

TORBA KURIERSKA NA TABLET CAMBRIDGE 
COLLECTION
Płótno bawełniane 610 g/m² oraz imitacja skóry.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba na tablet, która łączy 
styl vintage z przemyślanym sposobem na przenoszenie 
najnowocześniejszych technologii. Wyściełana główna komora, 
zaprojektowana specjalnie na iPad lub inny tablet. Przy otwartej 
klapie widoczna unikalna podszewka Cambridge Collection. Unikalne 
elementy i logo Field & Co.™ w stylu vintage.
24,7 x 5,7 x 26,1 cm
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TORBA NA LAPTOP 14" HUDSON

Płótno bawełniane 542 g/m² oraz imitacja skóry.
Obszerny przedział główny zamykany na napy Field & Co.®. Kieszeń 
na zamek w klapie. Wyściełana kieszeń pomieści większość laptopów 
14". Kieszeń wewnętrzna na tablet. Szerokie wyściełane, bawełniane 
oraz regulowane szelki.
32,5 x 8 x 36 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 180 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

TORBA WEEKENDOWA HUDSON

Płótno bawełniane 542 g/m² oraz imitacja skóry.
Perfekcyjna torba na weekend posiada przedział główny zapinany 
na zamek, dedykowany przedział na buty oraz przednią kieszeń 
organizacyjną zapinaną na zamek. Odpinany pasek na ramię daje 
możliwość noszenia na różne sposoby.
52,7 x 24,8 x 28,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 180 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 15.6" HUDSON

Płótno bawełniane 542 g/m² oraz imitacja skóry.
Obszerny przedział główny zamykany na napy Field & Co.®. Kieszeń 
na zamek w klapie. Wyściełana kieszeń pomieści większość laptopów 
15.6". Kieszeń wewnętrzna na tablet. Szerokie wyściełane, bawełniane 
oraz regulowane szelki.
13 x 38 x 47 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
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TORBA NA LAPTOP 17'' POWER STRETCH

Poliester 600D.
Komora główna na zamek błyskawiczny wyposażona w kieszeń na 
laptopa 17'' oraz wykonaną z neoprenu przegrodę na tablet. Dzięki 
portowi prowadzącemu z kieszonki to wnętrza torby można bez 
trudu naładować dowolne urządzenie bez konieczności wyjmowania 
go z torby. W ten sam sposób można również naładować 
powerbank. Dodatkowa kieszeń przednia zabezpieczy iPhone lub 
inny rodzaj smartfona. Regulowany pas na ramię. Z tyłu torby kolejna 
kieszeń. Można zamocować na torbie na kółkach.
40,6 x 10,1 x 30,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 164,98	 161,68	 158,45	 155,28	
	 	 	

TORBA NA TABLET POWER STRETCH

Poliester 600D.
Torba siateczkowa z wyściełaną przegrodą główną na tablet oraz 
specjalnymi kieszonkami z neoprenu na artykuły elektroniczne - jak 
chociażby iPhone. Jeżeli smartfon odmówił dalszej pracy - wystarczy 
przeciągnąć kabel przez specjalny port do kieszeni przedniej lub 
ścianki torby i gotowe - nie trzeba wyciągać ładowarki z torby. 
Długość pasa na ramię regulowana.
22,8 x 4,4 x 30,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 17'' POWER STRETCH

Poliester 600D.
Na zewnątrz torby duża kieszeń na laptopa, po bokach zaś mniejsze 
kieszonki na urządzenia mobilne wszelkiego rodzaju. Komora główna 
z kieszenią neoprenową pomieści wszelkie urządzenia mobilne oraz 
powerbanki dostępne na rynku (nie stanowią elementu wyposażenia). 
Ładowanie urządzeń odbywa się z powerbanku podłączanego przez 
specjalny port wewnątrz torby. Nie trzeba wyjmować ani powerbanku, 
ani też umieszczonych w organizerze z przodu torby czy kieszonkach 
bocznych urządzeń elektronicznych. Długość pasów regulowana 
według potrzeb, z tyłu torby dodatkowy uchwyt.
29,8 x 13,3 x 45,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 160 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
	 	 	

PLECAK DAYTRIPPER NA LAPTOP 16"

Poliester 600D.
Ten lekki plecak zawiera kieszeń, która pomieści laptop wielkości 
16", chroniąc go przed uszkodzeniami, z dostępem z boku. Komora 
główna zawiera zamykaną na zamek, wyściełaną kieszeń na iPad z 
podszewką z nyleksu. Zapinana na zamek kieszonka na górnej części 
z wyjściem na słuchawki. Zapinana na zamek dolna przednia kieszeń, 
tworząca dodatkową przestrzeń na bezpieczne przechowywanie 
przedmiotów. Górna kieszeń z podszewką, w której przechowasz 
cenne przedmioty, idealna do okularów przeciwsłonecznych. 
Dwie kieszenie boczne zamykane na zamek. Uchwyt z neoprenu. 
Wyściełane ramiączka z kieszenią na telefon. Ma pasek umożliwiający 
zaczepienie na walizce. Objęty wzorem zastrzeżonym.
34 x 20,5 x 46,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 150 x 130 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 206,25	 202,12	 198,08	 194,12	
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PLECAK COMPU CHECKPOINT FRIENDLY NA 
LAPTOP 15.4"
Poliester 600D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak, wyposażony w część z 
laptopem, którą można rozłożyć na płasko na pasie skanera, co 
ułatwia kontrolę na lotnisku. Dostępna z boku przegroda zapinana 
na zamek pomieści laptop 15,4". Komora główna zawiera zamykaną 
na zamek, wyściełaną kieszeń na tablet z podszewką z nyleksu. 
Zapinana na zamek kieszonka na górnej części z wyjściem na 
słuchawki. Wyjątkowy uchwyt do podnoszenia oraz neoprenowy 
uchwyt do noszenia. Ma pasek umożliwiający zaczepienie na walizce.
34,2 x 17,7 x 45,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 115 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 222,75	 218,30	 213,93	 209,65	
	 	 	

TORBA KURIERSKA NA LAPTOP 17" 
CHECKPOINT FRIENDLY
Poliester 600D.
Tylna kieszeń zapinana na zamek zmieści laptop do 17". Posiada 
dodatkową kieszeń zapinaną na rzep. Komora główna zawiera 
zamykaną na suwak, wyściełaną kieszeń na iPad z podszewką z 
nyleksu. Na klapie znajduje się zapinana na zamek przednia kieszeń z 
panelem organizacyjnym i otworem na kabel od słuchawek. Pod klapą 
luksusowy organizer i dodatkowa kieszonka zamykana na suwak. Dwie 
kieszenie boczne z siatki. Unikalny ukryty uchwyt oraz regulowany, 
wyściełany pasek na ramie z podkładką antypoślizgową. Tylny panel 
zaprojektowany, aby przymocować torbę do walizki na kółkach.
43 x 12,7 x 31,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft 100 x 50 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
	 	 	

TORBA KURIERSKA NA LAPTOP 15.4" 
DAYTRIPPER
Poliester 600D.
Lekka torba kurierska idealna na krótkie wyjazdy. Miejsce na laptop 
w głównej kieszeni. Specjalna przegroda na iPad, która pomieści iPad 
lub tablet w większości rodzajów etui. Pod klapą panel organizacyjny 
i dodatkowe kieszonki. Tylny panel uformowany z materiału EVA 
zapewnia wentylację pleców, nie zwiększając wagi torby. Tylny panel 
zaprojektowany, aby przymocować torbę do walizki na kółkach.
44,4 x 15,2 x 31,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft 100 x 50 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
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TORBA KURIERSKA NAVIGATOR NA LAPTOP 14"

Poliester 600D wysokiej gęstości.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba na ramię z zapinaną na zamek 
kieszenią na klapie. Dwie zapinane kieszenie na przodzie, środkowa 
kieszeń pod klapą zapinana na zamek z organizerem w środku. 
Zapinana kieszeń główna, w której zmieści się laptop 14" i przegroda 
na tablet. Odpinany i regulowany pasek na ramię. Uchwyty do 
przenoszenia. Tunel do przymocowania na walizce. Elastyczny tunel 
z pętlą na parasol lub butelkę z wodą.
36 x 15 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 210 x 110 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,32	 169,85	 166,45	 163,13	
	 	 	

TORBA NAVIGATOR NA LAPTOP 15,6"

Poliester 600D wysokiej gęstości.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z zamykaną na zamek kieszenią 
przednią, zapinaną główną kieszenią z organizerem, środkową 
kieszenią z organizerem, kieszenią na laptop 15.6" oraz przedziałem 
na tablet. Odpinany i regulowany pasek na ramię. Uchwyty do 
przenoszenia. Tunel do przymocowania na walizce. Elastyczny tunel 
z pętlą na parasol lub butelkę z wodą.
41 x 16,5 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 220 x 90 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
	 	 	

TORBA KONFERENCYJNA NAVIGATOR NA 
LAPTOP 14"
Poliester 600D wysokiej gęstości.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z zapinaną na zamek kieszenią 
przednią, zapinaną główną kieszenią z organizerem, kieszenią na 
laptop 14" oraz przedziałem na tablet. Odpinany i regulowany pasek 
na ramię. Uchwyty do przenoszenia. Tunel do przymocowania na 
walizce. Elastyczny tunel z pętlą na parasol lub butelkę z wodą.
37 x 8 x 29 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 210 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

PLECAK NAVIGATOR NA LAPTOP 15,6"

Poliester 600D wysokiej gęstości.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak na laptop z zapinaną na zamek 
przednią kieszenią z organizerem. Zapinana kieszeń główna, z 
przedziałem na laptop 15.6" oraz przedziałem na tablet. Regulowane, 
wyściełane ramiączka. Uchwyty do noszenia na górnej części 
plecaka. Tunel do przymocowania na walizce. Elastyczny tunel z 
pętlą na parasol lub butelkę z wodą.
30 x 10 x 44 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 160 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
	 	 	



73

 12007400 

 11981500 

 11981600 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

T
O

R
B

Y
 I

 P
L

E
C

A
K

I

TORBA PODRÓŻNA 2W1 HORIZON

Poliester 300D o wysokiej gęstości.
Torba podróżna o podwójnym zastosowaniu, również jako plecak. 
W dolnej przegrodzie schowane szelki. Torba ma boczną kieszeń na 
zamek oraz małą boczną przegrodę. Wzór zastrzeżony.
29,5 x 23,5 x 44,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 110 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 222,75	 218,30	 213,93	 209,65	
	 	 	

TORBA PODRÓŻNA HORIZON

Poliester 300D o wysokiej gęstości.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba podróżna z regulowanym 
paskiem na ramię, przednią kieszenią na zamek i jedną główną 
komorą. Objętość 77 cm x 24 cm x 49 cm.
52 x 24 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 170 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 214,50	 210,21	 206,01	 201,89	
	 	 	

PLECAK HORIZON NA LAPTOP 14"

Poliester 300D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak, do którego zmieści się 
większość laptopów do 14", zawiera także zapinaną przegrodę na 
tablet 10" (iPad). Ma również przednią kieszeń z zapinaną na zatrzask 
klapą, boczną kieszeń na butelkę ze specjalnym zamknięciem, 
które można zabezpieczyć kiedy butelka znajduje się w kieszeni. 
Wzmocnione uchwyty na górze plecaka i po bokach, wyściełane 
plecy oraz wzmocnione, regulowane, wyściełane szelki.
28 x 11 x 39 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 120 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 164,98	 161,68	 158,45	 155,28	
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Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 125 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
	 	 	

PLECAK ODYSSEY NA LAPTOP 15.4"

Brezent i nylon 420D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak z małą kieszenią z przodu, 
zapinaną na zamek, kieszenią główną z panelem organizera i 
kilka kieszeniami, wyściełaną przegrodą na laptop z podszewką z 
nyleksu, bocznymi kieszeniami zamykanymi na zamek, wyściełanym 
uchwytem i szelkami. 30 x 18,5 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 40 x 90 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 247,51	 242,56	 237,71	 232,96	
	 	 	

TECZKA ODYSSEY SLIM NA LAPTOP 15.4"

Brezent i nylon 420D.
Teczka na laptop typu Slim, pasek na ramię z regulacją. Główna 
kieszeń pomieści laptop 15,4'', przednie kieszonki na zamek, na tylnej 
ściance pasek do założenia na walizkę na kółkach. Wzór zastrzeżony.
39,5 x 4,3 x 29,5 cm
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TORBA SPORTOWA Z KIESZENIĄ NA TABLET 
DELUXE
Poliester 300D z winylowymi akcentami PU.
Wysokiej klasy torba podróżna w zapinaną na suwak kieszenią na 
tablet z tyłu. Podróżuj stylowo! Umieszczone z przodu i zapinane na 
suwak kieszenie pozwalają zapakować kable i odzież, wszystko w 
osobnych przegrodach. Odpinany pasek na ramię oraz dwie boczne, 
zapinane na suwak przegrody, jedna na buty, druga na dodatkowe 
przedmioty, do których musisz mieć szybki dostęp. Zamknięcie w 
kształcie litery U dla łatwego dostępu i dwie dodatkowe kieszenie 
wewnętrzne. Ekskluzywne wzornictwo od Marksman.
25,5 x 47 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 130 x 110 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 15.6" DELUXE

Poliester 300D z winylowymi akcentami PU.
Torba kurierska na komputer 15,6” z dedykowaną kieszenią na 
tablet i mnóstwem przestrzeni. Posiada przednią, zapinaną kieszeń 
z wodoszczelnym suwakiem oraz dodatkową przestrzeń pod 
klapą. W środku można znaleźć organizer na długopisy i inne 
akcesoria biznesowe, jak również główną przegrodę, która pomieści 
laptopa oraz tablet. Regulowany pasek na ramię, rączka i pasek do 
umocowania na walizce z kółkami. Ekskluzywne wzornictwo od 
Marksman.
12 x 40,5 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 170 x 70 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 15.6" DELUXE

Poliester 300D z winylowymi akcentami PU.
Plecak Deluxe na komputer 15,6" z dużą, zapinaną na suwak 
przegrodą główną i dedykowanym miejscem na tablet. Przednie 
kieszenie oraz boczne, zapinane na suwak, umożliwiają szybki dostęp 
do najczęściej używanych urządzeń czy butelki z wodą. Plecak 
posiada też mostkowy pasek z tyłu, zapobiegający zsuwaniu się 
ramion z pleców oraz pasek do umocowania na walizce z kółkami. 
Ekskluzywne wzornictwo Marksman.
17 x 33,5 x 44,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 60 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 164,98	 161,68	 158,45	 155,28	
	 	 	



10039501 P226

10039500 P226

11954400 P77

10043200 P226

11954500 P82  

10043201 P226

Zaprojektowane z myślą o 
podróżach biznesowych, 
produkty elleven są 
idealne dla nowoczesnego 
profesjonalisty. 
Połączenie prostego 
wzornictwa i przemyślanej 
funkcjonalności , 
które zmienią sposób 
postrzegania przez Ciebie 
pojęcia mobilności — 
elleven to marka, z którą 
zawsze będziesz o krok 
przed resztą.
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PLECAK CHECKPOINT FRIENDLY NA 
LAPTOPA 17" PROTON
Nylon Dobby i scuba.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak, wyposażony w część z 
laptopem, którą można rozłożyć na płasko na pasie skanera, co 
ułatwia kontrolę na lotnisku. Przegroda zapinana na zamek pomieści 
laptop 17". Główna komora ma przedziały na dokumenty, wewnętrzne 
boczne kieszenie oraz wyjmowany panel organizacyjny TechTrap. 
Kieszonka na media zamykana na zamek z dostępem do gniazda 
słuchawek. Przednia kieszeń na zamek. Dolna przednia kieszeń oraz 
ukryte kieszonki zabezpieczą cenne przedmioty. 3 pojemne kieszenie 
boczne. Ma pasek umożliwiający zaczepienie na walizce.
41,9 x 22,9 x 48,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 105 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 272,27	 266,83	 261,49	 256,26	
	 	 	

PLECAK MOTION NA LAPTOP 15"

Poliester 600D i nylon 420D.
Ten objęty wzorem zastrzeżonym plecak ma wszystko, czego 
można potrzebować od kompaktowego plecaka nie tracąc przy tym 
funkcjonalności i komfortu użytkowania. Ma wyściełaną kieszeń, w 
którą zmieści się większość laptopów 15", wyściełaną kieszeń na iPad, 
tablet lub czytnik eBooków, kieszenie przeznaczone na kable oraz 
przestronną kieszeń główną. Boczna rączka sprawia, że wychodzenie 
z samochodu czy samolotu jest jeszcze łatwiejsze. Łatwo 
dostępna kieszeń na telefon, paszport lub inne cenne przedmioty. 
Wyściełane plecy i szelki dla dodatkowego komfortu. Tylny panel 
zaprojektowany, aby przymocować plecak do walizki na kółkach.
32 x 13 x 44,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 180 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
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PLECAK NA KOMPUTER 15" CORE

PolyCanvas 600D.
Plecak na komputer 15", idealny do codziennych podróży. Posiada 
duże suwaki, pikowaną kieszeń na laptopa, odporny na działanie 
czynników atmosferycznych spód i wygodne szelki.
18,4 x 32,4 x 45,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 140 x 170 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 185,70	 181,98	 178,34	 174,78	
	 	 	

PLECAK CHECKPOINT FRIENDLY NA LAPTOP 
17" VAPOR
Poliester 600D.
Objęty wzorem zastrzeżonym, zgodny z wytycznymi TSA, plecak, 
wyposażony w część z laptopem, którą można rozłożyć na płasko 
na pasie skanera, co ułatwia kontrolę na lotnisku. Komora główna 
zawiera kilka kieszeni, wyściełaną kieszeń na iPad oraz wyjmowany 
panel TechTrap. Przednia kieszeń zapinana na zamek z luksusowym 
organizerem. Ukryte kieszenie na wartościowe przedmioty oraz 
łatwo dostępna kieszonka na bilety. Wyściełany tył oraz szelki dla 
dodatkowego komfortu i regulowany pasek na klatce piersiowej 
odciążający plecy. Tylny panel zaprojektowany, aby przymocować 
plecak do walizki na kółkach.
35,5 x 49,5 x 23,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 140 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 354,81	 347,71	 340,76	 333,94	
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PLECAK NA LAPTOP 15.6” FLARE 
LIGHTWEIGHT
Poliester wzmacniany 420D.
Ten lekki jak piórko plecak do doskonała opcja dla tych, którzy 
szukają plecaka o miękkich, opływowych kształtach. Flair to esencja 
funkcjonalności i wygody w jednym. Nylonowy szkielet powleczony 
został wodoodpornym materiałem z odblaskowym logo Elleven dla 
dodatkowej widoczności po zmroku. Spód torby pokryty brezentem 
impregnowanym - również wodoodpornym i łatwym w konserwacji. 
Dolna kieszeń pomieści kable, słuchawki lub nawet lekki płaszcz. Duża 
kieszeń przednia zamykana na wodoodporny zamek błyskawiczny. 
W komorze głównej na przedłużony zamek umieszczono organizer. Z 
tyłu kieszeń na laptop. Wyściełana, zamykana na zamek błyskawiczny 
komora na laptopa pomieści z łatwością urządzenie do 15.6''. Miękka 
wyściółka na plecach oraz wygodne ramiona czynią plecak nie tylko 
przyjemnym w użyciu, lecz również niezwykle ergonomicznym. Pas 
na logo, umieszczony na ramionach, służyć może także jako etui na 
okulary. Z tyłu pas regulujący. Torbę z łatwością można zamocować 
na bagażu na kółkach.
30,4 x 15,2 x 50,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 140 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 17" RUTTER

Nylon 420D.
Plecak na komputer 17" z wyściełaną tylną przegrodą. Przegroda 
główna posiada separator na kartki i dedykowaną kieszeń na tablet. 
Plecak posiada zapinaną na suwak górną, wyściełaną nylexem 
kieszeń na smartfona, specjalną kieszeń z przodu z technologią RFID, 
zapinane na suwak kieszenie boczne, dwie boczne kieszenie siatkowe 
na butelki z wodą, pasek do umocowania na walizce z kółkami oraz 
ukrytą kieszeń siatkową na pasku na telefon lub dowód tożsamości. 
Rączka, tył i regulowane szelki są wyściełane neoprenem.
16 x 33 x 44,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 160 x 110 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 288,78	 283,00	 277,34	 271,80	
	 	 	

OCHRONA 
RFID

KIESZEŃ NA TABLET I 
DUŻA PRZESTRZEŃ
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TORBA VAPOR NA LAPTOP 17" CHECKPOINT 
FRIENDLY
Poliester 600D i nylon.
Objęty wzorem zastrzeżonym, zgodny z wytycznymi TSA, plecak, 
wyposażony w część z laptopem, którą można rozłożyć na płasko na 
pasie skanera, co ułatwia kontrolę na lotnisku. Przestronna komora główna 
ma przegrody, wyściełaną kieszeń na iPad/tablet i wyjmowany panel 
organizacyjny TechTrap. Dodatkowo ma oddzielną kieszonkę z podszewką 
na iPad Mini. Przednia kieszeń zapinana na zamek. Boczna kieszeń 
zapinana na zamek ma wyjście na kabel, dzięki czemu można w niej 
przechowywać przenośny akumulator i ładować urządzenia nie wyjmując 
ich z plecaka. Odpinany, wyściełany i regulowany pasek na ramię. Tylny 
panel zaprojektowany tak, aby przymocować plecak do walizki na kółkach.
45 x 12 x 32 cm

PLECAK NA LAPTOP 15.6" LUNAR 
LIGHTWEIGHT
Poliester wzmacniany 420D.
To plecak, który nawet największy ciężar uczyni niemal 
nieodczuwalnym, nie rozgniatając przy tym jego zawartości. 
Szkielet nylonowy powleczony jest materiałem wodoodporny. Dla 
bezpieczeństwa dodano odblaski, a także błyszczące logo Elleven. 
Dodatkowym atutem plecaka jest zapinana na rzep duża, pionowa 
kieszeń przednia z wodoodpornym zamkiem błyskawicznym. Z 
przodu komory głównej przestronny organizer, z tyłu zaś miejsce 
na tablet. Przegroda na laptopa również zamykana na zamek 
błyskawiczny - pomieści urządzenie do 15.6''. Ultra-lekkie wykonanie 
siateczkowe z ramionami z materiału. Zamszowe pasy ozdobione 
odblaskowym logo, które mogą również służyć jako etui na okulary. 
Dwie zewnętrzne komory bez trudu pomieszczą większe butelki lub 
dodatkowy sprzęt.
26,6 x 11,4 x 43,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 160 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 160 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 272,27	 266,83	 261,49	 256,26	
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TORBA PODRÓŻNA PROTON

Nylon dobby.
Komora główna zapinana na zamek w kształcie litery U. Górna 
przednia kieszeń na multimedia z wyjściem na słuchawki. Duża, 
przednia kieszeń zapinana na zamek błyskawiczny zawiera 
wyjmowany organizer Tech Trap i organizer z kieszonkami. Duża, 
wentylowana kieszeń boczna na buty lub wilgotną odzież. Dodatkowa 
kieszeń z elastycznym sznurem dla zwiększenia pojemności. Trwałe, 
parciane uchwyty z wygodną owijką. Odpinany i wyściełany pasek na 
ramię. Podszewka, zamki i elementy metalowe Elleven.
56 x 25,5 x 30,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 240 x 80 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 280,20	 274,59	 269,10	 263,72	
	 	 	

TORBA CHECKPOINT FRIENDLY NA LAPTOPA 
17" PROTON
Nylon Dobby i scuba.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba, wyposażona w część z 
laptopem, którą można rozłożyć na płasko na pasie skanera, co 
ułatwia kontrolę na lotnisku. Przegroda zapinana na zamek pomieści 
laptop 17". Osobny przedział do przechowywania dokumentów i 
kabla z zasilaczem. Główna komora, zamykana na zamek, zawiera 
przegrody na dokumenty. Przednia kieszeń na zamek zawiera 
wyjmowany, elastyczny panel organizacyjny TechTrap oraz 
kieszonkę na media z dostępem do gniazda słuchawek. Panel 
organizacyjny na dokumenty oraz kieszeń na zamek pod klapą. Ma 
pasek umożliwiający zaczepienie na walizce.
37,2 x 7 x 31,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 150 x 115 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 297,03	 291,09	 285,27	 279,57	
	 	 	

TORBA CHECKPOINT FRIENDLY NA LAPTOPA 
17" PROTON
Nylon Dobby i scuba.
Wyposażona w część z laptopem, którą można rozłożyć na płasko 
na pasie skanera, co ułatwia kontrolę na lotnisku. Tylna kieszeń, 
zapinana na zamek, zmieści większość laptopów 17" i ma dodatkową 
kieszeń, zapinaną na zamek. Główna kieszeń zamykana na zamek, 
ma przegrody na dokumenty oraz siatkowe kieszenie. Przednia 
kieszeń zawiera wyjmowany panel organizacyjny TechTrap. Na 
bocznej kieszeni elastyczny sznur do przymocowania dodatkowych 
elementów bagażu. Odlany uchwyt oraz odpinany, wyściełany 
i regulowany pasek na ramię. Tylny panel zaprojektowany, aby 
przymocować plecak do walizki na kółkach.
48 x 10,5 x 38,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 160 x 80 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 280,53	 274,92	 269,42	 264,03	
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PROTON TORBA CHECKPOINT FRIENDLY NA 
KOMPUTER 17"
Nylon Dobby i scuba.
Spełniająca wymogi bagażu kabinowego torba, z główną komorą 
zapinana na zamek, główna komora zamykana na zamek z 
wygodnym przedziałem na laptop, zgodnym z normami TSA, dzięki 
któremu można szybko przejść przez kontrolę na lotnisku. Pomieści 
laptop 17". Kieszeń główna wystarczająco obszerna, by pomieścić 
rzeczy na jednodniową podróż. Zawiera kieszeń z przedziałami 
na dokumenty oraz kieszeń z siatki. Przednia kieszeń zapinana na 
zamek zawiera wyjmowany panel organizacyjny Tech Trap. Wzór 
zastrzeżony.
44,5 x 22,9 x 38 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 100 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 569,47	 558,08	 546,92	 535,98	
	 	 	

WALIZKA PIONOWA VAPOR NA LAPTOP 17"

Nylon 210D, poliester 600D i poliester 150D.
Walizka pionowa Vapor 17" wyposażona jest w unikalne, wyściełane 
etui na laptop 17", do którego łatwo sięgnąć przez górę przedniego 
panelu. Dolna przednia kieszeń ma wyściełaną przegrodę na iPad/
tablet. Ma także wszystko, czego można oczekiwać od walizki na 
kółkach: dwa kółka umieszczone w narożnikach, teleskopową rączkę, 
główną komorę z paskami do przypinania zawartości z wydzieloną, 
siatkową przestrzenią na odzież. Górna, przednia kieszeń ma 
organizer na wszystkie potrzebne akcesoria. Walizka wyposażona 
jest w dolne, górne i boczne uchwyty, dzięki czemu łatwo przenosić 
ją w ciasnych miejscach. Odporna na obijanie. W tylnej części 
etykieta na dane adresowe.
34,2 x 24,1 x 53,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 110 x 90 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 470,35	 460,94	 451,72	 442,69	
	 	 	

PLECAK NA KÓŁKACH PROTON CHECKPOINT-
FRIENDLY NA LAPTOP 17"
Nylon Dot Dobby i scuba.
Spełniający wymogi bagażu kabinowego plecak, z główną komorą 
zapinana na zamek, z wygodnym przedziałem na laptop, zgodnym z 
normami TSA, dzięki któremu można szybko przejść przez kontrolę 
na lotnisku. Pomieści laptop 17". Ma przegrody na dokumenty i 
dojście do gniazda słuchawek. Zapinana kieszeń na multimedia. 
Przednia kieszeń zapinana na zamek. Chowane szelki oraz 
komfortowy uchwyt do przenoszenia. Wzór zastrzeżony.
33 x 17 x 50 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 105 x 100 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 404,32	 396,24	 388,31	 380,55	
	 	 	

TORBA NA KÓŁKACH PROTON

Nylon Dobby i scuba.
Komora główna zapinana na zamek w kształcie litery U. Górna 
przednia kieszeń na multimedia z podściółką z nyleksu. Duża, 
przednia kieszeń zapinana na zamek błyskawiczny zawiera 
wyjmowany organizer Tech Trap i organizer z kieszonkami. Dwie 
duże kieszenie z klinami oraz rozszerzona, wewnętrzna kieszeń na 
buty. Dodatkowa zewnętrzna kieszeń na zamek. Elastyczny sznur 
do przymocowywania elementów do bagażu. Okienko z etykietą na 
dane adresowe z tyłu. Uchwyt teleskopowy i kółka ułożone w jednej 
linii oraz nakładki chroniące narożniki. Formowany uchwyt pokryty 
neoprenem, na górze dwa parciane uchwyty z wygodną owijką. 
Podszewka, zamki i elementy metalowe Elleven™.
68 x 31,1 x 35 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 200 x 110 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 379,57	 371,97	 364,53	 357,24	
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ETUI NA LAPTOP 13"

Poliester 300D.
Minimalistyczne etui na laptop do 13" z przednią kieszenią zapinaną 
na zamek, która pomieści iPad®, tablet do 10,1" lub akcesoria i 
słuchawki. Podwójna gąbka chroni zawartość przed zadrapaniami. 
Kompaktowe, zmieści się z łatwością do każdej torby.
37,5 x 3 x 26,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 180 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	PLN	 71,03	 69,61	 68,22	 66,86	
	 	 	

ETUI NA CHROMEBOOK™ 12.1"

Neopren.
Kompaktowe etui z neoprenu pozwala na bezpieczny transport 
netbooka w ręce, walizce, torbie czy plecaku. Kompatybilne z 
Chromebook™ lub Ultrabook™ z ekranami do 12,1". Zewnętrzna 
kieszeń zapinana na zamek zapewnia wygodne miejsce na zasilacz, 
kable i akcesoria. Ma wygodne uchwyty do przenoszenia.
31,5 x 3,8 x 23,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	PLN	 63,92	 62,64	 61,39	 60,16	
	 	 	

ETUI NA TABLET 10"

Poliester 300D.
Uniwersalne etui na tablety 9-10” z folio lub Smartcover™, dodatkowo 
z kieszenią na niezbędne akcesoria, takie jak słuchawki czy 
ładowarka. Wszystko w jednym miejscu i elegancki wygląd dzięki 
wszechstronnemu, innowacyjnym etui.
2 x 27,5 x 20,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 95 x 115 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
	u	PLN	 42,59	 41,74	 40,91	 40,09	
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Idealnie łączy użyteczność i styl dla zwiększenia mobilności w środowisku miejskim. 
Zgodnie z kredo marki „Life, Simplified” (Upraszczamy życie), produkty Case Logic 
zaprojektowano z myślą o udostępnieniu ludziom technologii w sposób intuicyjny, dzięki 
czemu są w stałym kontakcie ze sobą i tym, co najważniejsze w ich życiu.  
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TECZKA NA LAPTOP 17" I TABLET

Poliester 600D.
Asymetryczna torba z dedykowaną przegrodą, w której mieszczą się 
laptopy do 17" i wyściełaną przegrodą na tablet 10,1" z podszewką 
z nyleksu. Panel w przedniej komorze ma przedziały na telefon 
komórkowy, iPod® i wszystkie niezbędne przedmioty, zapewniając 
dużo miejsca na kable. Wyściełane neoprenem uchwyty i odpinany, 
nieślizgający się pasek na ramię. Na tylnym panelu tunel do 
przymocowania torby na walizkę na kółkach.
45 x 7,5 x 33 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 80 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 156,36	 153,23	 150,17	 147,16	
	 	 	

TECZKA NA LAPTOP 15,6" I TABLET

Poliester 600D.
Asymetryczna torba z dedykowaną przegrodą, w której mieszczą się 
laptopy do 15,6" i wyściełaną przegrodą na tablet 10,1" z podszewką 
z nyleksu. Panel w przedniej komorze ma przedziały na telefon 
komórkowy, iPod® i wszystkie niezbędne przedmioty, zapewniając 
dużo miejsca na kable. Wyściełane neoprenem uchwyty i odpinany, 
nieślizgający się pasek na ramię. Na tylnym panelu tunel do 
przymocowania torby na walizkę na kółkach.
41 x 7,5 x 29 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 60 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 156,36	 153,23	 150,17	 147,16	
	 	 	

TECZKA NA LAPTOP 15.6" I iPad

Poliester.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba na laptop z wąskimi 
przegrodami ma oddzielne, ochronne etui na laptop do 15,6" oraz 
iPad lub tablet do 10,1". W przedniej kieszeni, na dnie, łatwo schować 
kable, które zazwyczaj zajmują dużo miejsca. W przedniej kieszeni 
organizer z miejscem na dysk zewnętrzny, długopisy i inne akcesoria. 
Zapinana kieszonka na smartfon, bezpieczna ale łatwo dostępna. 
Wygodny, odpinany pasek na ramię oraz wyściełany uchwyt do 
przenoszenia. Pasek do przytwierdzenia torby pasuje do większości 
bagażu z kółkami.
42 x 7,6 x 35,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 125 x 85 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 142,14	 139,30	 136,51	 133,78	
	 	 	

TECZKA NA LAPTOP 15,6"

Poliester 600D.
Torba na laptop będąca ucieleśnieniem stwierdzenia ”w sam raz". 
Torba uszyta pod kątem laptopów 15,6", z wyściełaną przegrodą na 
laptop. Kieszeń na dokumenty oddzielająca je od reszty przedmiotów 
w torbie. Przednia kieszeń z organizerem na małe akcesoria. Przednia 
kieszeń jest szeroka i może pomieścić większe przedmioty. Wygodna 
do noszenia dzięki wyściełanym neoprenem uchwytom oraz 
odpinanym paskiem na ramię, z podkładką antypoślizgową.
44 x 7,5 x 35 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 80 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 99,48	 97,49	 95,54	 93,63	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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PLECAK NA LAPTOP 16"

Poliester 600D.
Wyściełana przegroda na laptop 16". Wygodny uchwyt na przodzie 
plecaka. Zapinana na zamek kieszeń z organizerem, na którym 
znajduje się kieszonka na iPhone lub smartfon, pętelka na długopis, 
zapinana kieszonka na cenne przedmioty i miejsce na kabel. 
Górna kieszonka wyściełana specjalną podszewką ochroni okulary 
przeciwsłoneczne lub telefon przed zarysowaniem. Nieużywana 
część paska na ramię może zostać zwinięta i schowana, aby nie 
przeszkadzać. Boczne kieszenie na zamek pomieszczą butelkę z 
wodą i kable. Panel na plecach wyściełany.
35,5 x 24,1 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft 60 x 60 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 199,02	 195,04	 191,14	 187,32	
	 	 	

PLECAK JAUNT NA LAPTOP 15.6"

Nylon 400D.
Zintegrowana kieszeń na laptop do 15,6”, etui na tablet i wewnętrzna 
kieszeń na kabel, aby cała elektronika była w jednym miejscu. 
Kieszeń z łatwym dostępem na przodzie wygodnie przechowa 
najczęściej używane przedmioty, a panel organizacyjny utrzyma 
porządek wewnątrz plecaka.
30,9 x 26,9 x 44,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 80 x 130 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 142,14	 139,30	 136,51	 133,78	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 17"

Nylon 400D.
Idealny, objęty wzorem zastrzeżonym, plecak do przewożenia 
laptopów panoramicznych 17". Duża kieszeń wewnętrzna umożliwia 
przewożenie książek oraz teczek. Panel organizacyjny pozwala na 
wygodne zapakowanie drobniejszych przedmiotów. Speed Pocket™ 
to bezpieczne miejsce dla portfela, zegarka, komórki i kluczy 
podczas kontroli na lotnisku. Zewnętrzna kieszeń z siatki.
30,5 x 21,6 x 45,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 70 x 70 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 177,69	 174,14	 170,65	 167,24	
	 	 	

TORBA CHECKPOINT FRIENDLY NA LAPTOP 14"

Nylon 1682D oraz poliester 600D.
Dedykowane przedziały w torbie chronią laptop 14" oraz iPad 
lub 10.1" tablet. Checkpoint Friendly - zaprojektowana zgodnie z 
wytycznymi kontroli bezpieczeństwa, by przejść przez bramki na 
lotnisku bez wyjmowania laptopa z torby. System Grab ‘N’ Go™ 
pozwala na zabranie torby bez jej zapinania. Pełnowymiarowa 
przegroda na dokumenty. Panel Smart Organization™ świetnie 
służy do przechowywania elektroniki i akcesoriów. Pasek do 
przytwierdzenia torby pasuje do większości walizek na kółkach.
38 x 11 x 31 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 30 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 234,57	 229,88	 225,28	 220,78	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA KÓŁKACH NA LAPTOP 15.6"

Poliester 900D i 600D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z wyściełaną przegrodą na 
laptop 15,6". Główna kieszeń z przestrzenią na ubrania. Przegroda 
zabezpiecza, ściska i zakrywa ubrania, zapewniając jednocześnie 
dodatkowe miejsce na drobiazgi dzięki siatkowym kieszeniom na 
tylnej części i rozszerzanej kieszeni z przodu. Panel z organizerem 
oraz zapinane siatkowe kieszenie. Wygodna przegroda z 
przedziałami na dokumenty, dzięki czemu nie zmieszają się ani nie 
pogniotą.
42,4 x 21,1 x 34,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 130 x 75 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 668,31	 654,95	 641,85	 629,01	
	 	 	

PLECAK GRIFFITH PARK NA LAPTOP 15"

Nylon 450D.
Przegrody dedykowane do MacBook® lub laptopa 15" oraz iPad® 
lub tabletu 10" i łatwo dostępna kieszonka wyściełana pluszem na 
telefon. Dzięki wyściełaniu siateczką oraz ultralekkiemu wyściełaniu 
pleców z wyściełanej gąbki o anatomicznym kształcie, Griffith Park 
zapewnia komfort, który trudno pobić. Wygodny i lekki.
34,5 x 6,6 x 48 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 160 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 284,35	 278,66	 273,09	 267,63	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 15,6"

Nylon 210D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak z ukrytym pod szelkami 
przedziałem na laptop do 15,6". Wyściełana kieszeń z podszewką 
z nyleksu chroni iPad lub tablet 10" przed zarysowaniami. Przednia 
kieszeń zawiera kieszonki na małe urządzenia, kieszeń zamykaną 
na zamek i dodatkowe miejsce na zasilacz. Przednia kieszeń 
zewnętrzna pozwala na łatwe dojście do karty pokładowej czy biletu. 
Wyściełany, siatkowy panel na plecach i szelki.
34 x 15 x 50 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 150 x 130 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 277,24	 271,69	 266,26	 260,93	
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TORBA NA LAPTOP I TABLET HUXTON 15,6"

Poliester.
Płaska torba z melanżowego materiału jest świetną ochroną podczas 
przenoszenia laptopa. Wyściełane rączki dla wygodniejszego 
przenoszenia. Odczepiany regulowany pasek na ramię. Pasek do 
zaczepienia na walizkę. Dedykowana kieszeń na Pad® lub 10.1” tablet. 
Wytrzymałe modne materiały.
40,9 x 7,1 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 177,69	 174,14	 170,65	 167,24	
	 	 	

PLECAK NA TABLET I LAPTOP IBIRA 15,6"

Poliester.
Zintegrowana przegroda pomieści większość laptopów 15.6”. Kieszeń 
na tablet oraz miejsce na kabel. Kieszeń szybkiego dostępu na 
froncie pomieści często używane przedmioty, a panel organizacyjny 
pomoże zachować porządek.
32 x 25,9 x 43,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 110 x 110 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 149,25	 146,26	 143,34	 140,47	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 15.6" ORAZ TABLET 
INTRANSIT
Poliester oraz nylon.
Solidnie wyściełany przedział na laptop pomieści większość 
urządzeń z przekątnymi ekranu do 15.6”. Wyściełana kieszeń na iPad® 
lub tablet 10.1”. Kieszeń szybkiego dostępu na telefon wyściełana 
pluszem. Pełny panel organizacyjny z kieszonkami, pętelkami na 
długopisy, pętelką na klucze. Wyścielane plecy i pasek na ramię. 
Odblaskowe punkty. Boczne kieszenie zapewniają szybki dostęp do 
butelki z wodą, ładowarki lub innych niewielkich przedmiotów.
31 x 28 x 43 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 140 x 70 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 227,46	 222,91	 218,46	 214,09	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK BRISBANE NA LAPTOP 15.4"

Poliester 600D i poliester ripstop 300D.
Sportowy plecak ze specjalną wzmocnioną kieszenią na laptop, 
dodatkowymi funkcjonalnymi kieszeniami. Wzór zastrzeżony.
31 x 19 x 46 cm

PLECAK TERMOIZOLACYJNY BRISBANE

Poliester 300D.
Objęty wzorem zastrzeżonym modny plecak termoizolacyjny z 
funkcjonalnymi kieszeniami.
44 x 18 x 34 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 96,98	 95,04	 93,14	 91,27	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Transfer 130 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
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Zalecana technika dekoracji: Transfer 180 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
	 	 	

TORBA SPORTOWA BRISBANE

Poliester 600D i poliester ripstop 300D.
Idealna torba dla sportowców, którzy muszą chronić swój sprzęt na 
błotnistych polach lub od mokrej podłogi w szatni. Ma dodatkową 
kieszeń na zamek z przodu i regulowany pasek na ramię. Objęta 
wzorem zastrzeżonym. 50 x 29 x 29 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA RAMIĘ YORK

Poliester 300D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba na ramię z zamkiem na klapie i 
kieszenią organizacyjną pod klapą. Regulowany wyściełany pasek na 
ramię.
34,5 x 11,8 x 29,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 210 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

TORBA SPORTOWA YORK

Poliester 300D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba sportowa z kieszenią z przodu 
zapinaną na zamek błyskawiczny oraz wewnętrzną kieszenią na 
zamek. Regulowany i obszyty pasek na ramię.
50 x 28,5 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

PLECAK YORK

Poliester 300D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak z kieszenią z przodu zapinaną 
na zamek błyskawiczny oraz małą kieszenią wewnętrzną zamykaną 
na zamek. Wyściełane szelki.
28 x 15,5 x 41,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

TORBA SPORTOWA YORK

Poliester 300D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba sportowa z kieszenią z przodu 
zapinaną na zamek błyskawiczny oraz wewnętrzną kieszenią na 
zamek. Regulowany, wyściełany pasek na ramię.
41 x 24 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA SPORTOWA WEMBLEY

Poliester 600D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba sportowa zawiera: główny 
przedział na zamek, przednią kieszeń na zamek, kieszonkę z 
okienkiem na etykietę adresową i wyjściem na słuchawki, boczne 
kieszenie na rzep. Regulowany pasek na ramię.
27,5 x 55 x 27,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 111,42	 109,19	 107,01	 104,87	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 17'' WEMBLEY

Poliester 600D.
Ta wygodna torba na ramię pomieści większość laptopów 17''. 
Posiada dużą komorę główną na zamek z wbudowanym etui na 
laptopa. Pod klapką organizer oraz dwie kieszonki zamykane na 
zamek błyskawiczny. Klapka zapinana na rzep. Z boku miejsce na 
butelkę. Ramiona torby regulowane. Narzędzia Signature Slazenger™ 
i logo.
37 x 11 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

TORBA NA SIŁOWNIĘ WEMBLEY

Poliester 600D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z dużą komorą zamykaną 
na zamek, kieszenią na froncie i kieszenią z siatki na napoje. Ma 
regulowany wyściełany pasek na ramię.
45 x 28 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

PLECAK WEMBLEY

Poliester 600D.
Objęty wzorem zastrzeżonym sportowy plecak z główną przegrodą 
zawierającą kieszeń na odtwarzacz audio oraz wyjście na słuchawki. 
Przednia kieszeń zamykana na zamek zawiera organizer.
47,5 x 32,5 x 15 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
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WALIZKA NA KÓŁKACH WEMBLEY

Poliester 600D.
Objęta wzorem zastrzeżonym walizka na kółkach, spełniająca normy 
bagażu kabinowego, z głównym przedziałem zamykanym na zamek, 
2 sprzączkami oraz przednią kieszenią na zamek.
35 x 20 x 52 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 155 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 363,06	 355,80	 348,68	 341,71	
	 	 	

PLECAK NA KÓŁKACH WEMBLEY

Poliester 600D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak z kółkami na laptop 15.5”, 
spełniający wymogi bagażu kabinowego sprawia, że podróżowanie 
staje się prostsze. Plecak ma teleskopową rączkę, solidne kółka 
i łatwe w obsłudze szelki, dzięki czemu można go przenosić bez 
użycia rąk.
33 x 26 x 48 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 130 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 338,30	 331,53	 324,90	 318,40	
	 	 	

DUŻA TORBA PODRÓŻNA WEMBLEY

Poliester 600D.
Duża torba podróżna na kółkach ma dwie duże komory i dwie 
zapinane na zamek kieszenie na dokumenty i drobiazgi.
32 x 42 x 67 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 80 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 280,53	 274,92	 269,42	 264,03	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

MINI-AKTÓWKA CHESTER

Poliester 600D.
Mała torba na ramię pomieści Twoje najważniejsze akcesoria. 
Przegroda główna posiada kieszeń na zamek, która pomieści Twój 
telefon i akcesoria. Regulowany pasek na ramię.
20 x 8,5 x 25,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

• Wzór zastrzeżony Slazenger 
• Uszyte z wytrzymałego poliestru 
• Wysokiej jakości dodatki z imitacji zamszu 
• Styl vintage z codzinną funkcjonalnością
• Przydatne do podróży oraz przenoszenia laptopa
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TORBA CHESTER

Poliester 600D.
Duża przegroda główna zapinana na zamek posiada kieszeń z siatki 
na boku, oraz twarde dno na spodzie. Otwarta kieszeń na boku w 
celu łatwego dostępu. Odpinany i regulowany pasek na ramię.
51 x 25 x 31 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

TORBA NA LAPTOP 17'' CHESTER

Poliester 600D.
Przegroda główna posiada wyściełaną kieszeń, która pomieści 
większość laptopów 17” oraz wyściełaną kieszeń na tablet. Przegroda 
główna posiada wystarczająco dużo miejsca, aby pomieścić książki i 
foldery. Regulowany, wyściełany pasek na ramię. 41 x 14 x 33 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 250 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP CHESTER 15,6''

Poliester 600D.
Przegroda główna na zamek posiada wyściełaną kieszeń na 
laptop 15.6”, wyściełaną kieszeń na tablet, oraz przestrzeń na książki i 
foldery. Szelki są regulowane i wyściełane.
30 x 12,5 x 47 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

PLECAK MARYNARSKI CHESTER

Poliester 600D.
Posiada zamykanie bawełnianymi sznurkami oraz poziomy zamek 
na dodatkowe akcesoria. Pod sznurkami dodatkowa klapa chroniąca 
Twoje przedmioty. Dwa regulowane, wyściełane paski na ramiona.
ø 23,5 x 50 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA PODRÓŻNA RICHMOND

PVC.
Duża torba podróżna z głównym przedziałem otwieramy od góry na 
zamek. Wyściełany, regulowany i odpinany pasek na ramię.
26,7 x 27,3 x 56 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 260 x 130 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
	 	 	

AKTÓWKA RICHMOND NA LAPTOP 17''

PVC.
Przedział główny posiada wyściełaną kieszeń na laptop 17” oraz dużą 
dodatkową przestrzeń. Kieszeń frontowa na zamek oraz odpinany 
pasek na ramię.
32,9 x 15,7 x 43,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 250 x 150 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 206,25	 202,12	 198,08	 194,12	
	 	 	

TORBA NA KRĘGLE RICHMOND

PVC.
Duża zapinana na zamek przegroda główna posiada dedykowaną 
kieszeń na tablet oraz akcesoria. Wygodne podwójne rączki do 
przenoszenia.
41 x 19 x 31 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 270 x 150 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

TORBA NA RAMIĘ RICHMOND

PVC.
Duży przedział główny na zamek oraz kieszeń przednia z panelem 
organizacyjnym na zamek. Odpinany, regulowany pasek na ramię. 
31,5 x 18,5 x 40,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 210 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
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Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
	 	 	

TORBA RICHMOND

PVC.
Główny przedział na zamek posiada pod klapą wystarczająco dużo 
miejsca by pomieścić tablet i dokumenty. Kieszeń przednia na zamek.
29,5 x 8 x 21 cm

• Wzór zastrzeżony Slazenger 
• Wnętrze z miękkiej imitacji skóry 
• Subtelne logo Slazenger 
• Podszewka w kontrastowym kolorze
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK NA LAPTOPA 15.6" TANGENT

Poliester powleczony PU, Ripstop oraz Brezent.
Plecak na komputer 15,6", idealny do zabrania w każdą podróż. 
Posiada przestronną przegrodę główną, w pełni wyściełaną przegrodę 
z tyłu na laptopa, wewnętrzne kieszenie siatkowe i polarową kieszeń 
na okulary przeciwsłoneczne lub telefon. Odblaskowe akcenty 
zapewniają dodatkową widoczność, a pętelki Hypalon na dole 
umożliwiają przyczepienie lampki rowerowej. Karabińczyki na szelkach 
oraz pasku mostkowym pomagają odciążyć noszącego. Pasek 
do umocowania na walizce z kółkami i wyściełany tył poprawiają 
komfort i funkcjonalność. Posiada brezentowy spód. Wykonany jest z 
materiałów odpornych na działanie czynników atmosferycznych.
17,8 x 34,3 x 49,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 170 x 120 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 247,51	 242,56	 237,71	 232,96	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOPA 17" HELIX

Poliester powleczony PU, Ripstop oraz Brezent.
Plecak na komputer 17” wykonany w całości z wodoodpornych 
materiałów. Posiada wyściełaną tylną przegrodę na laptopa 
oraz dużą przegrodę główną. Z przodu znajduje się organizer, z 
boku – duże, zapinane na suwak kieszenie, dodatkowo zapinana 
przednia klapa ze sprzączkami, zapinana na suwak kieszeń w klapie 
i wytrzymały brezentowy spód. Gruby, wyściełany tył z komorą 
powietrzną, wyściełane szelki, odblaskowy pasek mostkowy 
oraz pasek do umocowania na walizce z kółkami sprawiają, że 
podróżowanie staje się łatwe i komfortowe.
24,8 x 33 x 50,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 90 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 280,53	 274,92	 269,42	 264,03	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOPA 15.6" RIDGE

Poliester powleczony PU, Ripstop oraz Brezent.
Lekki i wytrzymały plecak na komputer 15,6". Główna przegroda 
posiada wyściełaną kieszeń na laptopa z dedykowaną kieszenią 
na tablet. Plecak posiada zapinaną na suwak kieszeń z przodu 
oraz kieszenie boczne, jak również dużą kieszeń na butelkę z 
wodą. Wyściełane szelki, odblaskowe akcenty, wodoszczelne 
suwaki i wytrzymały brezentowy spód ułatwią Ci codzienne 
podróżowanie. Wykonany jest z wodoodpornego poliestru z 
poliestrowym ściągaczem.
12,7 x 31,8 x 44,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 170 x 70 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
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TORBA PODRÓŻNA SLOPE

Poliester powleczony PU, Ripstop oraz Brezent.
Dzięki tej torbie możesz podróżować wygodniej i z mniejszym 
odczuwalnym obciążeniem. Przegroda główna z zamknięciem w kształcie 
litery U posiada dwie wbudowane kieszenie, które mogą służyć też do 
oddzielenia odzieży brudnej od czystej. Posiada paski mocujące dla łatwego 
pakowania, dwie zewnętrzne kieszenie z boku dla szybkiego dostępu do 
najbardziej potrzebnych przedmiotów, odpinany pasek na ramię, dwa paski 
na górze i dodatkowe rączki z boku. Spód jest wzmocniony brezentem, 
który dodatkowo usztywnia torbę. 30,5 x 53,3 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 150 x 60 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 288,78	 283,00	 277,34	 271,80	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Transfer 180 x 130 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	

TORBA NA LAPTOPA 15.6" LIFT

Poliester powleczony PU, Ripstop oraz Brezent.
Torba kurierska na komputer 15,6” z dedykowaną przegrodą na 
laptopa i mnóstwem przestrzeni w przegrodzie głównej. Posiada 
dedykowaną kieszeń na tablet, kable, długopisy, powerbank i 
karty kredytowe. Zewnętrzne pętelki umożliwiają doczepienie 
dodatkowego sprzętu. Duża kieszeń pomieści butelkę z wodą. 
Zewnętrzna kieszeń boczna zamykana jest na suwak. Pasek do 
umocowania na walizce z kółkami i wyściełany pasek na ramię 
sprawiają, że podróżowanie staje się łatwe i komfortowe. Posiada 
wytrzymały brezentowy spód. Wykonany jest z materiałów 
odpornych na działanie czynników atmosferycznych.
16,5 x 45,1 x 33,1 cm



MILTON
• Wzór zastrzeżony Elevate 
• Subtelne niebieskie akcenty
• Wytrzymałe akcenty Ripstop
• Panele organizacyjne
• Sportowe i lekkie
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TORBA PODRÓŻNA MILTON

Poliester 600D i poliester ripstop 600D.
Duża torba podróżna z zapinanym na zamek przedziałem głównym 
oraz dwoma kieszeniami na buty, ubrania lub inne niezbędne 
akcesoria. Regulowany i odpinany pasek na ramię.
72 x 33 x 37 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 170 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
	 	 	

TORBA SPORTOWA MILTON

Poliester 600D i poliester ripstop 600D.
Torba sportowa z przegrodą główną oraz boczną przeznaczoną na 
buty. Posiada kieszeń wewnętrzną oraz zewnętrzną oraz regulowany 
pasek na ramię.
54,5 x 25 x 26,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 170 x 90 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

PLECAK TURYSTYCZNY MILTON NA LAPTOP 
15,4"
Poliester 600D i poliester ripstop 600D.
Przegroda główna pomieści większość laptopów 15.6” oraz posiada 
kieszeń na tablet. Przednia oraz boczna kieszeń na zamek. Za 
pomocą bocznych pasków można dostosować wielkość bagażu do 
jego zawartości.
30 x 16 x 51,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 130 x 55 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

PLECAK MILTON NA LAPTOP 14"

Poliester 600D i poliester ripstop 600D.
Tylna kieszeń na zamek z przeznaczeniem na laptop 14". Główna 
przegroda posiada kieszeń na tablet. Przednia kieszeń na zamek 
zawiera panel organizacyjny.
28,5 x 16,5 x 46,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 130 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

TORBA NA RAMIĘ REVELSTOKE NA LAPTOP 
15,6"
Poliester diamond ripstop 75D oraz poliester 600D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z innowacyjnym dwustronnym 
systemem noszenia. Idealna w użyciu na prawym lub lewym ramieniu. 
Można przerzucić torbę wraz z długim paskiem na ramię na wybraną 
stronę ciała lub w sposób "na kuriera rowerowego" (wysoko na plecach) 
za pomocą krótkiego paska na ramię oraz stabilizatora na zatrzask. 
Kieszenie na urządzenia: całkowicie wyściełana i zabezpieczona kieszeń 
na laptop 15,6”, kieszeń na tablet / iPad, kilka dodatkowych przestrzeni na 
mniejsze przedmioty. 4 kieszenie: 1 kieszeń szybkiego dostępu z zamkiem 
błyskawicznym znajdująca się na klapie, 1 z zamkiem błyskawicznym 
znajdująca się pod klapą, 1 z zamkiem błyskawicznym z boku oraz jedna 
na butelkę z elastyczną siatką z boku torby. Wysokiej jakości materiały 
wykończeniowe: zamki błyskawiczne YKK oraz sprzączki Duraflex. 
Zapakowana w etui upominkowe Elevate. 
 46 x 15 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 130 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 247,51	 242,56	 237,71	 232,96	
	 	 	

PLECAK DO SPORTÓW ZIMOWYCH 
REVELSTOKE
Poliester diamond ripstop 75D oraz poliester 600D.
Objęty wzorem zastrzeżonym innowacyjny system noszenia, który 
umożliwia łatwe i szybkie obracanie plecaka bez zdejmowania go. 
Niezwykle wszechstronny, pozwala przenosić parę nart lub deskę 
snowboardową przymocowanych dwoma regulowanymi parcianymi 
paskami. Regulowane, wyściełane szelki. Na górze kieszeń na okulary 
przeciwsłoneczne z łatwym dostępem, przestronna komora główna, 
komora z organizerem, przednia kieszeń i dwie kieszenie boczne. 
Najwyższa jakość wykonania: wodoodporne zamki błyskawiczne 
YKK oraz klamry Duraflex. Zdobywca nagrody Red Dot 2014. 
Zapakowany w etui upominkowe Elevate.
28 x 14 x 50 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 65 x 120 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 330,05	 323,45	 316,98	 310,64	
	 	 	

PLECAK REVELSTOKE NA LAPTOP 14"

Poliester diamond ripstop 75D oraz poliester 600D.
Plecak objęty wzorem zastrzeżonym. Idealne rozwiązanie, gdy 
użytkownik chce mieć ze sobą tylko jeden bagaż, który spełni 
wszystkie potrzeby. Piankowe obszycie z systemem wentylacji 
oraz wyściełane szelki zapewniają najwyższy komfort. Zamki 
błyskawiczne YKK i sprzączki Duraflex, kieszenie na 14” laptop i 10” 
tablet oraz bogactwo dodatkowych kieszeni chroniących cenne 
przedmioty bez utraty komfortu w użytkowaniu. Zapakowany w etui 
upominkowe Elevate.
31 x 16 x 45 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 90 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 280,53	 274,92	 269,42	 264,03	
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PLECAK/TORBA REVELSTOKE

Poliester diamond ripstop 75D oraz poliester 600D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z innowacyjnym systemem 
noszenia na 4 sposoby: rączki zakończone wygodnym uchwytem 
na rzep, regulowany pasek na ramię z wygodną przesuwną 
podkładką naramienną, wyściełane szelki plecaka, łatwe w użyciu 
jak i w regulacji oraz przechowywane w bocznej kieszeni kiedy 
nie są używane, 2 boczne wyściełane uchwyty, wiele przestrzeni 
użytkowych na mniejsze przedmioty. 4 kieszenie: 2 boczne, 1 
przednia oraz 1 o wymiarach 60 x 30x 30 cm. Wysokiej jakości 
materiały wykończeniowe: Zamki błyskawiczne YKK oraz sprzączki 
Duraflex. Zwycięzca nagrody Red Dot 2014. Zapakowany w etui 
upominkowe Elevate.
55 x 30 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 100 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 346,55	 339,62	 332,83	 326,17	
	 	 	

TORBA PODRÓŻNA REVELSTOKE

Poliester diamond ripstop 75D oraz poliester 600D.
Objęta wzorem zastrzeżonym wszechstronna torba będzie idealnym 
towarzyszem podróży! Wytrzymałe materiały, nie zawierające PVC, 
zamki błyskawiczne YKK, sprzączki Duraflex, wyściełana rączka oraz 
możliwość noszenia na ramieniu, kieszeń z podszewką z nyleksu na 
cenne drobiazgi oraz różne inne przestrzenie do przechowywania 
umilą krótką podróż. Zapakowana w etui upominkowe Elevate.
45 x 22 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 214,50	 210,21	 206,01	 201,89	
	 	 	

LEKKA TORBA PODRÓŻNA REVELSTOKE

Poliester diamond ripstop 75D.
Składana torba podróżna objęta wzorem zastrzeżonym i wykonana 
z doskonałych jakościowo materiałów technicznych. Produkt ma 
zamki błyskawiczne i wygodne, regulowane paski na ramię oraz 
różne dodatkowe rozwiązania ułatwiające przenoszenie zawartości. 
Zapakowana w etui upominkowe Elevate.
49 x 24 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 100 x 110 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	



11997600 P109

11995200 P110

11997400 P111

OGIO od 1987 r. jest leaderem w zakresie produkcji funkcjonalnych i innowacyjnych 
toreb, łączących styl i inteligentne wzornictwo. Wszystkie torby mają trzy wspólne cechy: 
wysokiej jakości materiały, innowacyjność i funkcjonalność.  



11995400 P109
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLECAK NA LAPTOPA ROCKWELL 15''

Poliester 600D.
Ekskluzywny, dwubarwny plecak ze specjalną, wyściełaną komorą 
na laptopa 15''. Duża kieszeń na tablet, organizer i kieszeń na cenne 
drobiazgi. Po bokach dwie duże kiszenie, tył plecaka miękki w dotyku 
i niezwykle lekki. Dodatkowy komfort zapewniają lekkie ramiona i pas 
piersiowy.
31,7 x 21,5 x 47 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 110 x 110 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 291,46	 285,63	 279,92	 274,32	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOPA APEX 17''

Poliester 600D.
Ekskluzywny, dwubarwny plecak na laptop z wyściełaną komorą 
i etui na tablet. Niezwykle ekonomiczny w użyciu. Klapka na 
sprzączkę, a w niej kieszonka na zamek błyskawiczny. Z przodu 
kieszonka siateczkowa na drobiazgi. Dodatkowo po bokach 
również umieszczono kieszenie. Ramiona plecaka wyściełane. Torba 
wyposażona również we wzmocnioną rączkę górną.
26,6 x 16,5 x 49 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 100 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 263,02	 257,76	 252,60	 247,55	
	 	 	

PLECAK BULLION NA LAPTOP 17"

Poliester 420D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak z wyściełaną kieszenią pasującą 
do większości laptopów 17", wyściełanym etui na tablet, przednią 
kieszenią na suwak z panelem organizerem oraz 2 bocznymi 
kieszeniami.
33 x 23 x 48 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft 80 x 80 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 241,68	 236,85	 232,11	 227,47	
	 	 	

TORBA SONIC SLING PACK

Poliester 420D i poliester wzmacniany włóknem szklanym.
Ekskluzywna torba ze ściągaczem i pionową komorą przednią, 
zamykaną na zamek błyskawiczny. Z boku podobnie zapinana 
kieszonka na wartościowe drobiazgi oraz siateczkowa kieszeń na 
butelkę. Na ramieniu torby kieszonka na telefon komórkowy. Długość 
ramienia można regulować. Uchwyt torby mocny i wytrzymały.
33 x 11,4 x 43,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 190 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 106,59	 104,45	 102,36	 100,32	
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TORBA KONFERENCYJNA ELGIN NA LAPTOP 
17"
Poliester 1680D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z podwójnie zamykaną 
konstrukcją klapy. Wyściełana wewnętrzna przegroda na laptop. 
Wyściełane etui na tablet lub czytnik e-booków. Łatwe w dostępie 
kieszenie z zamkiem błyskawicznym na niezbędne dokumenty 
czy drobiazgi. Boczna kieszeń na napój lub akcesoria. Pasek, który 
pasuje do większości uchwytów walizek na kółkach. Zdejmowany, 
regulowany wyściełany pasek na ramię. Górny uchwyt.
47 x 10 x 33 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 80 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 319,90	 313,50	 307,23	 301,09	
	 	 	

AKTÓWKA NA LAPTOPA SLY 13''

Poliester 600D.
Dwubarwna, niezwykle stylowa aktówka z wyściełaną komorą 
laptopa 13'', obszytą wełną. Dużo miejsca na książki, segregatory 
i akta. Pod klapką schowany ekskluzywny organizer. Na zewnątrz 
kieszeń na akcesoria, zapinana na zamek błyskawiczny. Do tego 
regulowany pas na ramię, chłonący wilgoć.
34,2 x 11 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 200 x 120 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 291,46	 285,63	 279,92	 274,32	
	 	 	

PLECAK STRATAGEM NA LAPTOP 17"

Poliester 420D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak z przegrodą podszytą polarem, 
w którym pomieści się większość 17" laptopów, a zintegrowane 
panele piankowe chronią elektroniczne urządzenia oraz inne cenne 
przedmioty. Wyściełana kieszeń na iPad/tablet/czytnik e-booków. 
Wyściełana kieszeń na mysz/aparat cyfrowy. Dwie boczne kieszenie 
zamykane na zamek, podwójne boczne uchwyty na butelki z wodą, 
luksusowy panel organizacyjny z kieszenią-skrytką zapinaną na zamek.
38,1 x 26,7 x 49,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 110 x 120 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 426,56	 418,03	 409,66	 401,47	
	 	 	

PLECAK CURB NA LAPTOP 17"

Poliester 600D i 420D.
Objęty wzorem zastrzeżonym plecak z wyściełaną przegrodą na 
laptop 17", kieszenią na tablet, przednią kieszenią z przegródkami na 
akcesoria, panelem organizerem deluxe oraz 2 bocznymi kieszeniami.
34,3 x 24,1 x 49,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 120 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 348,34	 341,37	 334,55	 327,86	
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WYTRZYMAŁA TORBA MARYNARSKA

Poliester 420D.
Ekskluzywna torba sportowa z komorą główną w kształcie litery 
U, zamykaną na zamek błyskawiczny. Dodatkowo torba posiada 
kieszeń przednią i boczną, również na zamek, a także boczną 
komorę na butelkę z wodą. Uchwyt niezwykle delikatny w dotyku, 
system regulowanych i chowanych pasów oraz komora na buty 
z zapewnioną odpowiednią wentylacją. Dno torby z brezentu 
impregnowanego odpornego na otarcia. 63,5 x 27,9 x 27,9 cm

TORBA KONFERENCYJNA ELEMENT NA 
LAPTOP 17"
Poliester 840D i 1200D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba ma możliwość powiększenia 
przestrzeni przez rozpięcie zamka. Wewnątrz wyściełana przegroda 
na laptop, wyściełane etui na tablet lub czytnik e-booków, panel 
organizacyjny, łatwo dostępna przednia kieszonka-skrytka z 
zamkiem błyskawicznym, tylna przegroda z przestrzenią na 
dokumenty, pasek, który pasuje do większości uchwytów walizek, 
regulowany i wyściełany pasek na ramię. Podwójnie wzmocnione 
uchwyty do przenoszenia.
44 x 15,2 x 32 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 140 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 376,78	 369,25	 361,86	 354,63	
	 	 	

TORBA PÓŁOKRĄGŁA

Poliester 600D i 420D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z przednią kieszenią na suwak, 
bocznym uchwytem oraz regulowanym paskiem na ramię.
45,7 x 22,8 x 25,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 70 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 142,14	 139,30	 136,51	 133,78	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Transfer 120 x 150 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 277,24	 271,69	 266,26	 260,93	
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TORBA CRUNCH

Poliester 600D i nylon 420D.
Objęta wzorem zastrzeżonym torba z dużą przegrodą główną, 
boczną kieszenią na buty, boczną kieszenią, przednią kieszenią na 
zamek oraz regulowanym paskiem na ramię.
61 x 30,5 x 33 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 200 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 191,91	 188,07	 184,31	 180,63	
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PLECAK NA LAPTOP 15.6" LOGAN

Nylon Dobby 600D.
Plecak na laptop 15.6" uszyty z wytrzymałego materiału. 
Dedykowana kieszeń na tablet. Przegroda główna oraz dodatkowa w 
dużym rozmiarze. Posiada panel organizacyjny oraz kółko na klucze. 
Wyściełane plecy z materiału odprowadzającego pot. Wyściełane 
szelki.
15 x 30 x 48 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 110 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 247,51	 242,56	 237,71	 232,96	
	 	 	

PLECAK NA LAPTOP 17" EXCELSIOR

Poliester 1680D oraz Ripstop 600D.
Plecak na komputer 17" z podwójną przegrodą główną i wyściełaną, 
oddychającą tylną ścianą. Posiada wyściełaną kieszeń na laptopa 
z dedykowaną kieszenią na tablet, przednią, zapinaną na suwak 
kieszeń z organizerem i klipsem na klucze, przednią kieszeń 
na zewnątrz dla łatwego dostępu do schowanych w środku 
przedmiotów i wyściełaną polarową kieszeń na kosztowności. 
Ergonomiczne wyściełane szelki z regulowanym paskiem 
mostkowym.
23 x 34 x 49,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Haft ø 110 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 305,29	 299,18	 293,20	 287,33	
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TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 24 PUSZKI

Poliester.
Komora główna zamykana na zamek błyskawiczny pomieści 
do 24 puszek. Z przodu dodatkowa kieszeń, również na zamek. 
Poręczna konstrukcja torby zapewnia łatwy dostęp do schładzanych 
artykułów. Technologia Backsaver™ niweluje dźwigany ciężar i chroni 
kręgosłup. Ultra-bezpieczna, odporna na przeciekanie wyściółka 
PEVA. Łatwe przechowywanie i bezproblemowa obsługa.
29,2 x 22,8 x 27,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 12 PUSZEK

Poliester 600D.
Zamykana na zamek błyskawiczny. Pomieści aż do 12 puszek. 
Specjalne, objęte patentem termoizolacyjne kieszenie na napoje 
umieszczone na wieku torby służą do przechowywanie otwartych 
napoi. Z przodu dodatkowa kieszeń. Długość pasa regulowanie 
zależnie od potrzeb. Ultra-bezpieczna wyściółka odporna na 
przeciekanie PEVA. Łatwa obsługa i komfort użytkowania.
25,4 x 19 x 21,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
	 	 	

PLECAK TERMOIZOLACYJNY NA  
RAMIĘ NA 12 PUSZEK
Poliester 600D.
Ten sportowy plecak na ramię z zamykaną na zamek komorą główną 
pomieści aż do 12 puszek. Kieszeń przednia otwarta. Pojedynczy, 
regulowany pas na ramię. Ultra-bezpieczna™ wyściółka PEVA 
odporna na przeciekanie.
29,2 x 15,2 x 38,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	



11258700 P196

10642600 P255

10645900 P234

11971300 P122

10906400 P150

​Marksman to oryginalna, intrygująca marka, łącząca nowoczesną 
kreatywność i współczesny design w innowacyjnych aplikacjach. 
Marksman jest leaderem w dziedzinie praktycznych, wyjątkowych 
upominków wysokiej jakości. 



10909200 P150

11972700 P74
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Zalecana technika dekoracji: Transfer 130 x 180 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 32 PUSZKI

Poliester 600D.
Wyśmienity towarzysz imprez na świeżym powietrzu. Komora główna, 
zamykana na zamek błyskawiczny, pomieści aż do 32 puszek. Torba 
wyposażona w wyciąganą rączkę teleskopową o długości 38 cm, 
podwójne pasy na ramię oraz ultra-bezpieczną™ wyściółkę PEVA 
odporną na przeciekanie. Łatwe przechowywanie i obsługa torby.
30,4 x 21,6 x 36,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 50 x 80 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 50 PUSZEK

Poliester.
Efektowna i efektywna torba termoizolacyjna z płaskim wieczkiem, 
doskonale nadająca się na wypady za miasto lub przyjęcia 
na świeżym powietrzu. Komora główna zamykana na zamek 
błyskawiczny pomieści aż do 50 puszek. Komora przednia 
otwarta. Z boku dodatkowa kieszeń z siateczką. Łatwy dostęp 
dzięki zapinaniu na rzep. Trwałe wieko torby. Podwójne paski 
na ramiona umieszczone po bokach. Technologia Backsaver™ 
niweluje dźwigany ciężar i chroni kręgosłup. Ultra-bezpieczna™, 
odporna na przeciekanie wyściółka PEVA. Łatwe przechowywanie i 
bezproblemowa obsługa.
41,9 x 29,2 x 27,9 cm



AKCESORIA OSOBISTE 
I PODRÓŻNE
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ZESTAW TOREB PODRÓŻNYCH ATLANTA

Poliester wzmacniany.
Produkty BRIGHTtravels czynią podróżowanie łatwiejszym 
i przyjemniejszym. Zestaw zawiera jedną torbę na zamek 
błyskawiczny (28 x 24 cm), której rozmiary można zwiększyć 
dwukrotnie, jedna torbę na buty (26 x 41 cm), jedną torbę na brudną 
bieliznę (40 x 50 cm) i jedną torbę na akcesoria typu iPad czy tablet 
(29 x 25 cm). Dołączono także kieszonkowy przewodnik z 5 radami 
dot. pakowania "Pack Like a Pro" ("Jak się spakować zawodowo"). 
Unikatowy design!.
23 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 150 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

SKŁADANY 3-CZĘŚCIOWY ZESTAW 
WIESZAKÓW DOVER
Poliester i siatka.
Czas na nowo zdefiniować pojęcie podróżowania. Produkty 
BRIGHTtravels czynią podróżowanie łatwiejszym i przyjemniejszym. 
Idealny towarzysz podróży, szczególnie w obliczu wyzwania 
przestrzennego. Trzy lekkie wieszaki schowane w specjalnym etui 
pomogą odnaleźć się nawet w najbardziej "napakowanej" emocjami 
sytuacji. Unikatowy design!.
22 x 16 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
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SKŁADANY KOC WEŁNIANY PHOENIX

Polar wełniany 180 g / m2 z domieszką poliestru.
Czy to samotny wieczór z ulubionym filmem i kubkiem gorącej 
herbaty, czy też piknik w parku - ten wełniany koc sprawdzi się 
idealnie. Po rozwinięciu osiąga wymiary 152 x 124 cm, po zwinięciu 
mieści się w kompaktowej torbie 33 x 30 cm, wyposażonej w pasy 
na ramię i dwie kieszenie zewnętrzne 33 x 25 cm. Wystarczy zwinąć 
koc do torby i ruszyć przed siebie. W zestawie także kieszonkowy 
przewodnik z 5 głównymi zasadami pakowania “to Pack like a Pro” 
("Jak się spakować zawodowo"). Design przyciąga spojrzenia.
33 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 110 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

ZESTAW 3 TOREB SPRINGFIELD

Poliester wzmacniany.
Czas na nowo zdefiniować pojęcie pakowania. Nasze trzy torby 
- wchodzące jedna w drugą - duża, średnia i mała, zapewnią 
szybkie i efektywne pakowanie w dzień i w nocy. W zestawie także 
kieszonkowy przewodnik z 5 radami dot. pakowania "Pack Like a 
Pro" ("Jak się spakować zawodowo"). Unikatowy design!.
43 x 33 x 8 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 180 x 230 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

ORGANIZER PODRÓŻNY BOSTON

Czas na nowo zdefiniować pojęcie podróżowania i odkrywać świat 
jeszcze odważniej dzięki produktom BRIGHTtravels dla sprytnych 
globtrotterów. nasz organizer pomieści wszystkie niezbędne 
w podróży rzeczy, w tym akcesoria elektroniczne, kosmetyki, 
dokumenty lotu itd. W zestawie także kieszonkowy przewodnik z 
5 radami dot. pakowania “to Pack Like a Pro” ("Jak się spakować 
zawodowo"). Unikatowy design!.
25,5 x 6 x 19 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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PORTFEL PODRÓŻNY TRÓJDZIELNY 
HARVARD
Dwoina.
Objęty wzorem zastrzeżonym portfel z kieszonkami na paszport, 
karty kredytowe i inne dokumenty podróżne. Zapakowany w 
pudełko upominkowe Avenue. Nie zawiera akcesoriów.
13 x 1,5 x 23 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 160 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	

PORTFEL PASZPORTOWY HARVARD

Dwoina.
Objęty wzorem zastrzeżonym portfel, który pomieści paszport 
oraz karty kredytowe i kartę pokładową. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Avenue. Nie zawiera akcesoriów.
10,5 x 1 x 14 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 94,09	 92,20	 90,36	 88,55	
	 	 	

PORTFEL HARVARD

Dwoina.
Objęty wzorem zastrzeżonym skórzany portfel z dwiema 
przegródkami na banknoty, czterema przegródkami na karty i 
przegródką na monety. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Avenue. Nie zawiera akcesoriów.
11,3 x 1,3 x 9 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 45 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

WAGA CYFROWA DO BAGAŻU NEWARK

Plastik ABS i metal.
Przenośna waga cyfrowa do bagażu. Niewielka, zmieści się w bagażu 
podręcznym. Baterie w zestawie.
13,1 x 3,7 x 6,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 18 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
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PORTFEL OBRACANY RFID ADVENTURE

Poliester 300D.
Świetnie zaprojektowany portfel z technologię RFID. Posiada 4 
miejsca na karty kredytowe. Funkcja obracania pozwala na ochronę 
banknotów przez wysunięciem się. Wystarcz włożyć banknot luźno 
do środka, otworzyć portfel z drugiej strony i banknot znajdzie się pod 
specjalnymi gumkami. Zapakowany w etui upominkowe Marksman.
7 x 0,6 x 10,5 cm

PORTFEL NA KARTY Z TECHNOLOGIĄ 
BLOKOWANIA RFID
Aluminium oraz poliester.
Uchwyt na karty z technologią blokowania RFID chroni Cię przed 
kradzieżą tożsamości, a karty przed uszkodzeniem. Jest w stanie 
pomieścić 12 kart. Zapakowany w etui upominkowe Marksman.
8,8 x 5,7 x 0,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 11,14	 10,92	 10,70	 10,49	
	 	 	

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 40 x 55 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,98	 18,60	 18,23	 17,87	
	 	 	

FUNKCJA BLOKADY
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Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

PORTFEL PODRÓŻNY ODYSSEY RFID

Brezent.
Nowo wydane karty kredytowe, paszporty i inne identyfikatory mają 
osadzone chipy RFID. Nasze objęte wzorem zastrzeżonym etui ma 
zintegrowaną wewnętrzną warstwę blokującą RFID. Portfel zawiera 
dziesięć przegródek na karty kredytowe, dwie duże kieszonki, kieszeń na 
paszport, pętelkę na długopis oraz kieszonkę na kartę SIM. Zapakowany 
w pudełko upominkowe Marksman. Nie zawiera akcesoriów.
11,5 x 1,5 x 22 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
	 	 	

ETUI NA PASZPORT ODYSSEY RFID

Brezent.
Nowo wydane karty kredytowe, paszporty i inne identyfikatory 
mają osadzone chipy RFID. Nasze objęte wzorem zastrzeżonym 
etui ma zintegrowaną wewnętrzną warstwę blokującą RFID. Etui 
zawiera sześć przegródek na karty kredytwe, dwie kieszonki, miejsce 
na kartę SIM oraz przegrodę na paszport. Zapakowane w pudełko 
upominkowe Marksman. Nie zawiera akcesoriów.
10,5 x 1 x 14 cm
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PORTFEL PODRÓŻNY

Skóra nappa.
Ten objęty wzorem zastrzeżonym portfel ze złotymi akcentami i 
wzorzystą podszewką jest idealny podczas podróży. Zawiera dużą 
kieszonkę na dokumenty zamykaną na zamek, dwie duże kieszenie, 
sześć przegródek na karty kredytowe i dwa miejsca na karty SD/
SIM. Zrobiony ze skóry nappa. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Balmain. Nie zawiera akcesoriów.
11,5 x 1,5 x 22,7 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tłoczenie 60 x 80 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 181,49	 177,86	 174,30	 170,82	
	 	 	

PORTFEL PASZPORTOWY

Skóra nappa.
Objęty wzorem zastrzeżonym portfel ze złotymi akcentami i 
wzorzystą podszewką jest idealny podczas podróży. Zawiera kieszeń 
na paszport, dwie kieszenie, sześć przegródek na karty kredytowe i 
dwa miejsca na karty SD/SIM. Zrobiony ze skóry nappa. Zapakowany 
w pudełko upominkowe Balmain. Nie zawiera akcesoriów.
10,4 x 0,5 x 14,2 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tłoczenie 50 x 70 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

PORTFEL Z PORTMONETKĄ

Skóra nappa.
Portfel ze złotymi akcentami i wzorzystą podszewką. Zawiera 
kieszonkę na monety zapinaną na guzik, cztery przegrody na 
karty kredytowe, dwie kieszenie i dwie przegrody na banknoty. 
Zrobiony ze skóry nappa. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Balmain. Nie zawiera akcesoriów.
11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tłoczenie 60 x 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	



10654600 P240

10681600 P265 10681300 P240

​Kolekcja Balmain odzwierciedla 
elegancję i szyk tego legendarnego 
francuskiego domu mody, oferując 
szeroki wybór luksusowych 
upominków w zaskakująco 
przystępnych cenach. 



10682900 P244

10681900 P256

10909000 P158

10669900 P267
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES ZE SKÓRY NATURALNEJ

Skóra naturalna.
Notes ze skóry naturalnej posiadający zamknięcie na napę, pętelkę 
na długopis, wstążkę, miejsce na wizytówki. Zawiera 80 kartek w 
linie. Zapakowany w pudełko upominkowe. Wzór zastrzeżony.
24,5 x 20 x 2 cm

SKÓRZANE ETUI NA KARTY KREDYTOWE

Skóra naturalna.
Skórzany portfel posiada trzy przegrody na karty kredytowe, 
wizytówki lub banknoty. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Balmain. Wzór zastrzeżony.
10 x 6,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu 
• Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PORTFEL PODRÓŻNY ZE SKÓRY 
NATURALNEJ
Skóra naturalna.
Portfel podróżny w którym pomieszczą się wszystkie ważne 
dokumenty. Jeśli nie nosisz paszportu można zmieścić większość 
smartfonów. Posiada okienko na ID, kieszeń szybkiego dostępu na 
paszport, dwie kieszenie na karty kredytowe, które pomieszczą 
7 kart kredytowych każda, jedną kieszeń na kartę pokładową, 
banknoty. Zapakowany w pudełko upominkowe Balmain. Wzór 
zastrzeżony.
15,5 x 10,5 x 0,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu 
• Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 50 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
	 	 	

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu 
• Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 180 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 231,01	 226,39	 221,86	 217,42	
	 	 	



CZAPKI I OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE
BY AVENUE
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE FRESNO

Wzór zastrzeżony okularów z kolorowymi elementami. Dołączono 
etui z mikrofibry, które może służyć jako ściereczka. Kategoria 3 z 
ochroną UV 400. Zgodne z EN ISO 12312-1. Zapakowane w pudełku 
upominkowym.
14 x 16 x 4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 38,79	 38,01	 37,25	 36,51	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE BAJA

Poliwęglan i akryl.
Okulary słoneczne w orzeźwiających, soczystych kolorach. Barwne 
detale i modnie barwione akrylowe soczewki to hit tego sezonu! 
W zestawie miękkie etui z mikrofibry, które może służyć także jako 
ściereczka do przecierania okularów. Kategoria 3, ochrona UV 400. 
Zgodne z normą EN ISO 12312-1. Na zdj. w pudełku prezentowym US 
Basic, Designerski majstersztyk!.
14 x 15 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE CALIFORNIA

Poliwęglan i akryl.
Objęte wzorem zastrzeżonym, modne okulary przeciwsłoneczne z 
soczewkami kategorii 3 i filtrem UV 400. Oprawki poliwęglanowe i 
soczewki akrylowe. W komplecie sakiewka z mikrofibry, której można 
użyć do czyszczenia okularów. Wzór zastrzeżony. Zapakowane w 
pudełko upominkowe. Zgodne z normą EN ISO12312-1.
14,5 x 15 x 4,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,11	 22,65	 22,19	 21,75	
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* �Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE DUOTONE

Poliwęglan.
Okulary Duotone są w dwóch odcieniach kolorów. Oprawki i 
soczewki z poliwęglanu. Soczewki kategorii 3 spełniają normę EN 
ISO 12312-1 i posiadają ochronę UV400. Zapakowane w pokrowiec, 
którym można czyścić soczewki.
17,3 x 9 x 6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 24 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE BREAKER

Poliwęglan i akryl.
Komfortowe okulary przeciwsłoneczne z kolorowymi dodatkami z 
poliwęglanu. Modne lustrzane wykończenie akrylowych soczewek. 
Soczewki kategorii 3 spełniają normę EN ISO 12312-1 i posiadają 
ochronę UV400. Posiadają pokrowiec, którym można czyścić 
soczewki. Zapakowane w pudełko upominkowe Slazenger.
18 x 19 x 8 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Haft 110 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,01	 20,59	 20,18	 19,77	
	 	 	

CZAPKA CHALLENGE 6-PANELOWA TYPU 
SANDWICH
Bawełna. 
Gruby diagonal bawełniany. Kontrastowe kolory sandwicha. 
Metalowe zapięcie.

Zalecana technika dekoracji: Haft 100 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,15	 18,76	 18,39	 18,02	
	 	 	

CZAPKA 6-PANELOWA BREAK

Bawełna. 
Dwa paski na przodzie oraz 4 oczka w kolorze białym. Metalowe 
zapięcie na klamrę.
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* �Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Haft 110 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,89	 28,31	 27,74	 27,19	
	 	 	

CZAPKA ALLEY COOL FIT 6-PANELOWA

Poliester. 
Dzięki oddychającemu materiałowi unikną Państwo przegrzania 
głowy podczas uprawiania sportu. Zapięcie na rzep z nadrukowanym 
logo Slazenger oraz metalowym pierścieniem.

Zalecana technika dekoracji: Haft 110 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,63	 20,22	 19,82	 19,42	
	 	 	

CZAPKA DRAW 6-PANELOWA

Bawełna. 
Kontrastujące oczka. Zapięcie na rzep z metalowym pierścieniem.



132

 10030600 

 10001000 

 10017400  10017400 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 16 x 2 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE BOLD

Poliwęglan.
Objęte wzorem zastrzeżonym okulary z soczewkami kategorii 3 z 
filtrem UV 400 zaopatrzone w miękkie etui, które może też służyć 
jako ściereczka do czyszczenia. Oprawki poliwęglanowe i soczewki 
akrylowe. 13,5 x 16,5 x 4,3 cm

Zgodność z normami: Ftalany
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 50 x 2 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE BLACKBURN

Miedzionikiel i poliwęglan.
Objęte wzorem zastrzeżonym okulary z soczewkami kategorii 3, 
ochroną UV 400, w zestawie ze sztywnym etui oraz ściereczką 
do czyszczenia. Zapakowane w pudełko upominkowe Slazenger. 
Oprawki z miedzioniklu i soczewki poliwęglanowe.
17 x 8,3 x 5,3 cm

Zgodność z normami: Ftalany
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 4 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE NEWTOWN

Poliwęglan.
Okulary w stylu retro z soczewkami kategorii 3 oraz ochroną 
UV 400. Zapakowane w etui ze sztucznej skóry z metalowym 
zamknięciem ze ściereczką do czyszczenia. Zapakowane w pudełko 
upominkowe Slazenger. Oprawki poliwęglanowe i soczewki akrylowe.
14 x 14 x 4 cm
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* �Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE CANMORE

Poliwęglan.
Objęte wzorem zastrzeżonym, sportowe okulary przeciwsłoneczne ze 
spolaryzowanymi soczewkami kategorii 3 i filtrem UV 400. Oprawki 
poliwęglanowe. Objęte wzorem zastrzeżonym, przezroczyste, zamykane 
na suwak, wodoodporne etui oraz ściereczka do czyszczenia okularów 
Elevate w zestawie. Spakowane w objęte wzorem zastrzeżonym 
pudełko upominkowe Elevate. Zgodne z normą EN ISO12312-1.
17,7 x 10 x 5,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE VESICA

Metal.
Modne okulary przeciwsłoneczne z lustrzanym wykończeniem 
soczewek i metalowymi oprawkami. 3 kategoria soczewek z filtrem 
UV400. Zapakowane w pokrowiec zapinany na zamek. Ściereczka do 
czyszczenia w zestawie. Spełniają normę EN ISO 12312-1.
14,1 x 14,5 x 5,4 cm



3901333

10034700

12012400

3931844

Kolekcja Elevate jest inspirowana najnowszą modą, a jednocześnie 
przygotowana do nanoszenia Twojego logo. W ten sposób ożywimy Twoją 
markę. Ubrania uszyte z najlepszych materiałów w doskonałym wzornictwie 
zaspokoją Twoje promocyjne potrzeby i przyciągną uwagę. 



3802098

11105405

13402000

13401700

13401900

3949297

3821296

10829600

11105304
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Transfer 50 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Transfer 80 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 9,40	 9,21	 9,03	 8,85	
	 	 	

6-PANELOWA CZAPKA WATSON

100% bawełny. 
Zapięcie na rzep.     

5-PANELOWA CZAPKA BRUNSWICK

100% bawełny. 
Czapka z czystej bawełny z metalowym zapięciem.    
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* �Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Transfer 50 x 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 10,65	 10,43	 10,23	 10,02	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Transfer 40 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,38	 12,13	 11,89	 11,65	
	 	 	

6-PANELOWA CZAPKA BRYSON

100% bawełny. 
Gruby diagonal bawełniany, czesany. Zapięcie na rzep.     

6-PANELOWA CZAPKA TYPU SANDWICH 
BRENT
100% bawełny. 
Gruby diagonal bawełniany, czesany. Zapięcie na rzep.     
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: Ftalany
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 3 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE ROBSON

Poliwęglan.
Wzór zastrzeżony. Matowe czarne okulary z gumowymi detalami 
po bokach. Spolaryzowane soczewki kategorii 3 i filtr UV 400. 
Dostarczane w twardym, gumowanym etui ze ściereczką do 
czyszczenia. Zapakowane w objęte wzorem zastrzeżonym pudełko 
upominkowe Elevate. Oprawki poliwęglanowe.
16 x 13,5 x 3,8 cm

Zgodność z normami: Ftalany
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 10 x 3 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE ATNA

Poliwęglan.
Wzór zastrzeżony. Matowe czarne okulary z metalowymi detalami 
po bokach. Spolaryzowane soczewki kategorii 3 i filtr UV 400. 
Dostarczane w twardym, gumowanym etui ze szmatką do 
czyszczenia. Zapakowane w objęte wzorem zastrzeżonym pudełko 
upominkowe Elevate. Oprawki poliwęglanowe.
15,5 x 13,5 x 4,2 cm



AKTYWNY  
WYPOCZYNEK 
BY AVENUE
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*Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZEGAREK SPORTOWY Z TRACKEREM

Plastik ABS.
Ten sprytny zegarek to multifunkcjonalne dzieło nowej epoki. Mierzy 
ilość przebytych kroków, dystans, spalone kalorie i jakość snu. 
Dostępna jest także darmowa aplikacja na iOS i Androidy.
1,1 x 2,2 x 24,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 4 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

KOMPAS WIELOFUNKCYJNY ALVERSTONE

Plastik.
Z kompasem wielofunkcyjnym, wyposażonym w gwizdek i 
termometr, łatwo się odnaleźć. Dzięki świecącym w ciemnościach 
elementom można go używać w nocy, a dzięki przezroczystemu 
okienku można z łatwością zorientować swoją mapę. Objęty wzorem 
zastrzeżonym, dwustronny karabińczyk, pozwala na wygodne 
przypinanie. Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowany w 
pudełko upominkowe Elevate. Wzór zastrzeżony.
6,3 x 4,5 x 1,3 cm

Zgodność z normami: MSDS • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 16 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

KOMPAS Z UCHWYTEM NA BUTELKI 
CRESCENT
Metal.
Uchwyt na butelki posiada otwieracz, kompas i karabińczyk. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Elevate.
1,2 x 3,4 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 18 x 18 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,45	 29,85	 29,25	 28,66	
	 	 	

BRANSOLETKA SURVIVALOWA ELLIOTT

Plastik i poliester.
3,1 metra niezwykle wytrzymałego sznurka paracord (wytrzymałość 
do 250 kg) splecionego w bransoletkę z zapięciem oraz gwizdkiem. 
Sznurek można rozpleść i użyć do budowy schronienia lub niesienia 
sprzętu czy drewna na opał. Rdzeń wewnątrz sznurka może być 
użyty jako żyłka do łowienia ryb lub nić do szycia. Dodano instrukcję 
EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowana w pudełko upominkowe Elevate. 
Wzór zastrzeżony.
ø 8 x 24 x 1,1 x 2,2 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,63	 20,22	 19,82	 19,42	
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MULTINARZĘDZIE SURVIVALOWE TERON

Aluminium.
Łatwe do przenoszenia, posiada nóż z zabezpieczeniem przeciwko 
zatrzaśnięciu, karabińczyk, linijkę, otwieracz do butelek, 4 klucze hex, 
łom, jeden płaski śrubokręt oraz mały śrubokręt Philips. Zapakowane 
w pudełko upominkowe Elevate.
0,7 x 3,9 x 8,6 cm

  *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

NÓŻ Z KARABIŃCZYKIEM DELTAFORM

Stal nierdzewna.
Nóż składany z rączką ze stali nierdzewnej, pokrytej tytanem i 
ostrzem ze zintegrowaną piłką. Rączka zapewnia dobry chwyt. 
Wyposażony w zintegrowany karabińczyk i klips, dzięki któremu jest 
łatwy do przenoszenia. Ma zabezpieczenie przed przypadkowym 
zamknięciem ostrza. Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Elevate. Wzór zastrzeżony.
11,2 x 1,3 x 3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 52 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

LORNETKA CRESTON 8X40

Plastik i guma.
Lornetka 8 x 40 daje szerokie pole widzenia i duże powiększenie. 
Soczewka zewnętrzna 5 zapewnia dobry obraz nawet przy słabych 
warunkach świetlnych. Optyka pokryta wielowarstwowymi powłokami 
z rubinowym antyrefleksem na soczewkach. Zdejmowane przykrywki 
na wszystkie soczewki, przymocowane na gumkach, aby uniknąć 
zgubienia. W wyposażeniu wodoszczelny pokrowiec, 2 wymienialne 
paski do noszenia i szmatka do czyszczenia. Dzięki niewielkiej wadze 
(700 g) to wspaniały towarzysz we wszelkich wycieczkach na łono 
natury. Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowana w 
pudełko upominkowe Elevate. Wzór zastrzeżony. 18,1 x 15 x 6,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 23 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 206,25	 202,12	 198,08	 194,12	
	 	 	

LUNETA KAIN 10X25

Plastik i guma.
Optyka 10 x 25 pokryta wielowarstwowymi powłokami, z rubinowym 
antyrefleksem na soczewkach. Niezwykle lekka - 67 g - można zabrać 
ją na każdą wycieczkę. Korpus pokryty gumą nie wyślizguje się z 
ręki, a ochronne, wodoodporne etui można przypiąć do szlufki, lub 
plecaka objętym wzorem zastrzeżonym podwójnym karabińczykiem, 
dołączonym do lunety lub do paska, dzięki pętli na pasek z tyłu. W 
zestawie także pasek do przenoszenia oraz szmatka do czyszczenia. 
Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowana w pudełko 
upominkowe Elevate. Wzór zastrzeżony.
ø 3,2 x 11,3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 7 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
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WODOODPORNA MINI-LATARKA MERAMEC

Metal.
Wodoodporna mini-latarka z diodką 3W CREE LED. Do wyboru trzy 
tryby świecenia: 100 %, 50 % oraz szybkie światło pulsacyjne. W 
zestawie czarna smycz. Latarka wyposażona fabrycznie w baterię.
ø 2 x 10 cm

Zgodność z normami: Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 8 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,90	 60,66	 59,45	 58,26	
	 	 	

LATARKA WIELOFUNKCYJNA PIKA

Plastik ABS i gumka.
Wszechstronna latarka wyposażona w 3 niezwykle jasne diody LED z 
4 programami świecenia. Może być używana jako światełko na ramię 
do joggingu, latarka czołówka lub przedni reflektor rowerowy. Dzięki 
elastycznej opasce, sznurkowi oraz klipsowi ma wiele możliwości 
zamocowania. Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowana 
w pudełko upominkowe Elevate. Baterie w zestawie, włożone do 
latarki. Wzór zastrzeżony.
4,5 x 4,9 x 2,2 cm

Zgodność z normami: AZO • EMC • WEEE • Battery Directive • 
Noncarcinogenic dyestuff • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 28 x 13 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

SCYZORYK 13-FUNKCYJNY HAIDUK

Aluminium i stal nierdzewna.
Kompaktowy, idealny na biwaki scyzoryk 13-funkcyjny. Zawiera 
zintegrowany, składany karabińczyk i ostrze, oba pokryte tytanem. 
Aluminiowe okładziny mają fakturę zapewniającą dobry chwyt. 
Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Elevate. Wzór zastrzeżony.
9 x 1,9 x 2,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 63 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,90	 60,66	 59,45	 58,26	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE ROWEROWE NORQUAY 
17-FUNKCYJNE
Aluminium i stal nierdzewna.
Multinarzędzie z 17 funkcjami zapewni wszystko, czego można 
potrzebować przy awarii roweru. Narzędzie zawiera 6 kluczy 
nasadowych w różnych rozmiarach. Aluminiowe okładziny mają 
fakturę zapewniającą dobry chwyt. Dodano instrukcję EN/FR/DE/
IT/ES/NL. Zapakowany w pudełko upominkowe Elevate. Wzór 
zastrzeżony.
10,3 x 3,3 x 2,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
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PIŁKA NOŻNA 32 PANELOWA

Lateks oraz PVC.
Piłka nożna Slazenger o współczesnym, modnym wyglądzie. Rozmiar 
5, 2 warstwowa. Spakowana w woreczek z instrukcją obsługi. Wzór 
zastrzeżony.
ø 22 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

PIŁKA NOŻNA 30 PANELOWA

Lateks oraz PVC.
Oryginalna, trójwarstwowa piłka nożna Slazenger z miejscem pod 
nadruk, na którym można zmieścić dowolne logo. Rozmiar 5. Spakowana 
w woreczek polietylowy z instrukcją obsługi. Wzór zastrzeżony.
ø 22 cm

Zgodność z normami: Ftalany
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
	 	 	

PIŁKA NOŻNA 32 PANELOWA EC16

Poliuretan.
Objęta wzorem zastrzeżonym dwuwarstwowa piłka nożna z detalami 
w kolorze czerwieni i błękitu - pasującymi do większości logo 
firmowych. Absolutna nowość! Rozmiar 5. Zapakowana w woreczek 
polietylowy z drukowaną instrukcją obsługi.
ø 22 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 45 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
	 	 	

PIŁKA NOŻNA 6 PANELOWA

Lateks i PVC.
Trzywarstwowa piłka futbolowa zaprojektowana specjalnie tak, by na 
sześciu panelach z szarymi i czerwonymi detalami dało się umieścić 
duże logo. Rozmiar 5. Spakowana w woreczek z nadrukowaną 
instrukcją. Wzór zastrzeżony.
ø 22 cm

Zgodność z normami: Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
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BRELOCZEK HALO 12-FUNKCYJNY

Stal nierdzewna i brezent.
Kompaktowy oraz funkcjonalny to odpowiednie słowa opisujące 
breloczek Halo. Ma 12 różnych funkcji, niezwykle przydatnych na co 
dzień. Dołączono opis funkcji. Spakowany w brezentowe etui oraz 
pudełko upominkowe Marksman. Wzór zastrzeżony.
8 x 3,3 x 0,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 18 x 9 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

MINI MULTINARZĘDZIE 10-FUNKCYJNE 
MAGMA
Plastik ABS i stal nierdzewna.
Mini multinarzędzie 10-funkcyjne zapakowane w pudełko 
upominkowe Marksman. Baterie w zestawie. Wzór zastrzeżony.
7 x 3,1 x 1,2 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

NOŻYK NA BRELOKU COBALT

Stal nierdzewna i aluminium.
Mini nóż składany z blokowanym ostrzem, z czarnej stali nierdzewnej, 
bez trzpienia. Okładziny anodyzowanego aluminium z niebieskimi 
detalami. Łatwy i bezpieczny w transporcie dzięki zintegrowanemu 
klipsowi Click & Go. Lekki i kompaktowy (po rozłożeniu ma 9,8 
cm). Doskonały na co dzień. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Marksman. Wzór zastrzeżony.
6,6 x 2,3 x 1,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 15 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

LORNETKA DISCOVERY 10X25

Stop cynku.
Kompaktowa lornetka o powiększeniu 10-krotnym. Specjalnie 
zaprojektowane elementy gumowe i tytanowe wykończenia 
zapewniają współczesny wygląd. W zestawie pokrowiec z 
poliestru 600D, z regulowanym paskiem. Dołączono ściereczkę do 
czyszczenia. Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowany w 
pudełko upominkowe Marksman. Wzór zastrzeżony.
11,7 x 7 x 4,7 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 32 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
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SCYZORYK 11-FUNKCYJNY NEPTUN

Aluminium i stal nierdzewna.
Scyzoryk 11-funkcyjny. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Marksman. Wzór zastrzeżony.
9,4 x 2,3 x 2,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

SKROBACZKA DO SZYB MERIDIAN

Aluminium i plastik ABS z powłoką miłą w dotyku.
Ręczna skrobaczka do lodu z miłą w dotyku powłoką na wygodnym 
uchwycie. Skrobaczka służy do usuwania lodu, a gumowa 
wycieraczka pozwala po skrobaniu oczyścić szybę. Zapakowana w 
pudełko upominkowe Marksman. Wzór zastrzeżony.
21,7 x 11,9 x 5,4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY ORION

Plastik ABS, aluminium i stal nierdzewna.
Połączenie noża Terra oraz kieszonkowej latarki Radar w czarnej 
wersji zestawu upominkowego Orion łączy to co najlepsze w tych 
dwóch produktach. Nóż Terra ma ostrze ze stali nierdzewnej oraz 
blokadę przed przypadkowym zamknięciem. Kieszonkowa latarka 
Radar ma dużą moc (1 W) oraz przycisk włącz / wyłącz z tyłu. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Marksman. Baterie w zestawie. 
Wzór zastrzeżony.
16,5 x 11,5 x 4,5 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 55 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY APOLLO

Plastik ABS, aluminium i stal nierdzewna.
Kompaktowy zestaw upominkowy zawiera breloczek z latarką 
Radar. Latarka o mocy 0,5 W ma wciskany uchwyt pełniący funkcję 
przycisku włącz / wyłącz. Scyzoryk mini Triton ma 12 funkcji i 
w połączeniu z latarką tworzy funkcjonalny i atrakcyjny zestaw. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Marksman. Baterie w zestawie. 
Wzór zastrzeżony.
8,6 x 10 x 2,3 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
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Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71 • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 206,25	 202,12	 198,08	 194,12	
	 	 	

ZESTAW GIER 6W1 TOWER

Drewno.
Szachy, backgammon, barykada, domino i kości w eleganckich 
welurowych woreczkach. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Avenue. Wzór zastrzeżony.
33,5 x 33,5 x 6 cm

SZACHY PIONIEER

Plastik ABS i akryl.
Czarne i białe figury szachowe wykonane są z plastiku ABS, a 
podstawki z matowego akrylu. Plansza wykonana jest z czarnego 
kartonu wykończonego na wysoki połysk z nadrukiem, który reaguje 
na światło UV. Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowane 
w pudełko upominkowe Marksman. Wzór zastrzeżony.
40 x 40 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • EN 71 • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 200 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 164,98	 161,68	 158,45	 155,28	
	 	 	



PARASOLE
BY AVENUE
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PARASOL 2-SEKCYJNY SPARK 21"

Poliester.
Parasol automatyczny 2-sekcyjny z kolorowymi dodatkami od 
wewnętrznej strony czaszy, na przycisku i krawędzi. W zestawie 
pokrowiec. Metalowy trzpień i stelaż. Złożony mierzy 41 cm. Wzór 
zastrzeżony.
ø 96 x 42 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

PARASOL AUTOMATYCZNY 3-SEKCYJNY 
DWUWARSTWOWY FLOYD 21"
Poliester pongee.
Automatyczne otwieranie i zamykanie. Środek czaszy i elementy 
metalowe zainspirowane stylem Art Deco. Czasza i etui z poliestru 
pongee. Trzysekcyjny trzpień stalowy o sześciokątnym przekroju. 
Gładka, gumowana rączka z paskiem na nadgarstek. Zamknięty ma 
zaledwie 28 cm długości. W zestawie pokrowiec.
ø 96 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

PARASOL AUTOMATYCZNY ARDEN 
3-SEKCYJNY 21"
Poliester pongee.
Objęty wzorem zastrzeżonym, parasol 3-sekcyjny 21" ze 
zautomatyzowanym otwieraniem i zamykaniem oraz czaszą w 
prążki, drewnianą rączką, metalowym trzpieniem i szkieletem z 
włókna szklanego. W zestawie pokrowiec.
ø 98 x 28,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
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PARASOL AUTOMATYCZNY SPARK 23"

Poliester typu pongee.
Automatyczny parasol 23''. Czasza wykonana z poliestru, do tego 
pokrowiec w kolorze korespondującym z barwą czaszy. Kolorowa 
rączka oraz żebra wykonane z włókna szklanego. Na pasku szew w 
tym samym kolorze. Ekskluzywny i praktyczny.
ø 102 x 79 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PARASOL AUTOMATYCZNY 
DWUWARSTWOWY CARDEW 27"
Poliester pongee.
Parasol dwuwarstwowy, środek czaszy i elementy metalowe 
zainspirowane stylem Art Deco. Automatyczne otwieranie. Czasza i 
pokrowiec z poliestru pongee. Stalowy trzpień. Gładka, gumowana rączka.
ø 119 x 96 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

PARASOL AUTOMATYCZNY KENT 27''

Poliester pongee.
Objęty wzorem zastrzeżonym, automatyczny parasol 27" z 
prążkowaną czaszą, drewnianą rączką, trzpieniem i szkieletem z 
włókna węglowego. W zestawie pokrowiec.
ø 119 x 98,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
	 	 	

WIATROODPORNY
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SZTORMOWY PARASOL AUTOMATYCZNY 
NOON 23"
Poliester Pongee.
Automatyczny 23-calowy parasol Noon posiada wiatroodporny 
system dla maksymalnej elastyczności podczas burzy. Posiada 
funkcję automatycznego otwierania, metalowy stelaż z żebrami z 
włókna szklanego i pokrytą gumą rączkę. W zestawie znajduje się 
pokrowiec.
ø 101 x 81 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 51,58	 50,55	 49,54	 48,55	
	 	 	

PARASOL KWADRATOWY SQUARE 23"

Poliester pongee.
Kwadratowy parasol automatyczny objęty wzorem zastrzeżonym. 
Baldachim parasola w barwie kontrastującej z czernią etui. Trzpień 
oraz szkielet wykonane z włókna szklanego. Rączka pokryta gumą.
ø 101 x 83 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 170 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

PARASOL 3-SEKCYJNY TRAVELER 21,5"

Poliester pongee.
Objęty wzorem zastrzeżonym 3-sekcyjny parasol z automatycznym 
otwieraniem. Czarny metalowy trzpień, szkielet z włókna szklanego 
oraz plastikowy uchwyt pokryty gumą. W zestawie stylowy 
pokrowiec. Rozłożony mierzy 31 cm szerokości.
ø 98 x 30,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,90	 60,66	 59,45	 58,26	
	 	 	

PARASOL AUTOMATYCZNY ARCH 23''

Poliester pongee.
Objęty wzorem zastrzeżonym parasol z funkcją automatycznego 
otwierania. Metalowy trzpień i szkielet. Uchwyt pokryty gumą z 
aluminiowym detalem, specjalnie zaprojektowana rączka, którą łatwo 
powiesić na stole. W zestawie pokrowiec tego samego koloru.
ø 102 x 86 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,84	 58,64	 57,47	 56,32	
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PARASOL AUTOMATYCZNY TWIST 27"

Poliester pongee.
Pierwszy parasol na rynku, który otwiera się przez przekręcenie 
rączki. Objęty wzorem zastrzeżonym parasol z innowacyjnym 
systemem otwierania oraz specjalnie zaprojektowanym systemem 
ochrony oczu. Rączka wykonana z plastiku pokrytego gumą i nasadki 
z matowego aluminium. Trzpień oraz szkielet z włókna szklanego.
ø 122 x 91,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

PARASOL 27" A8 ZE ŚWIATEŁKIEM LED

Poliester pongee.
Objęty wzorem zastrzeżonym parasol z jasnym podświetleniem 
LED w rączce. Szkielet oraz trzpień parasola wykonane z włókna 
szklanego. Dołączono 3 baterie i pokrowiec.
ø 117 x 93 cm

Zgodność z normami: Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

PARASOL HALO 30''

Poliester pongee.
Ekskluzywny wzór. Szkielet z włókna szklanego, metalowy trzpień 
oraz plastikowy uchwyt. Całość zapakowana w etui tego samego 
koloru.
ø 130 x 100,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

WIATROODPORNY

FUNKCJA 
OTWIERANIA PRZEZ 

PRZEKRĘCENIE



3310425

3323149 19548228

10042801 10027000



10905901

3334249

13403802

11912301

100427003316246

Autentyczność to potęga. Prawie 150 
lat jakości i tradycji. Slazenger to marka 
wzbudzająca uznanie i szacunek. Jej 
wzornictwo będzie stanowić świetne 
podłoże do promowania Twojej marki.
Kompletną kolekcję tekstyliów Slazenger 
znajdziesz w katalogach Avenue i Label 
2017.
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PARASOL AUTOMATYCZNY 
WIATROODPORNY CHAMPIONS 27"
Poliester.
Objęty wzorem zastrzeżonym parasol 27" ze wzmocnioną czaszą 
oraz pokrytą gumą rączką. Konstrukcja z włókna szklanego nie 
przewodzi prądu. W zestawie torba do noszenia parasola z paskiem 
na ramię.
ø 120 x 90 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

PARASOL AUTOMATYCZNY CHESTER 23''

Poliester.
Objęty wzorem zastrzeżonym parasol z metalowym trzpieniem 
i szkieletem. Rączka pokryta czarną gumą z dopasowanymi 
kolorystycznie detalami.
ø 97 x 83,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

PARASOL WINNER 30"

Poliester.
Objęty wzorem zastrzeżonym parasol 30" z metalowym trzpieniem 
i rączką EVA.
ø 130 x 101,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 250 x 200 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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PARASOL DWUWARSTWOWY SZTORMOWY 
CARDIFF 30"
Nylon.
Objęty wzorem zastrzeżonym parasol sztormowy z podwójną 
warstwą materiału. Szkielet z włókna szklanego. Konstrukcja 
tego parasola swobodnie przepuszcza przez niego powietrze, co 
zapobiega jego wyłamaniu.
ø 127 x 97 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 170 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PARASOL SZTORMOWY YORK 32''

Nylon.
Objęty wzorem zastrzeżonym duży parasol sztormowy z podwójną 
warstwą materiału. Szkielet z włókna szklanego. Konstrukcja pozwala 
na przepływ powietrza przez parasol, co zapobiega jego wyłamaniu.
ø 142 x 103 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 170 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

PARASOL CUBE 30"

Poliester.
Objęty wzorem zastrzeżonym kwadratowy parasol 30" ze 
wzmocnioną czaszą oraz pokrytą gumą rączką. Konstrukcja z włókna 
szklanego nie przewodzi prądu. W zestawie torba do noszenia 
parasola z paskiem na ramię.
ø 108 x 98 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

PARASOL GOLFOWY AUTOMATYCZNY 
BRIGHTON 32"
Nylon.
Automatyczny parasol otwierany za pomocą przycisku, z bardzo 
dużą, podwójną czaszą. Rączka Slazenger™ inspirowana kijem 
golfowym. Konstrukcja z włókna szklanego nie przewodzi prądu. W 
zestawie torba na ramię do noszenia parasola.
ø 139,5 x 102 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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PARASOL 3-SEKCYJNY 21"

Poliester.
Objęty wzorem zastrzeżonym 3-sekcyjny parasol z kontrastowym 
brzegiem, metalowym szkieletem oraz rączką z paskiem do założenia 
na nadgarstek wykończoną imitacją skóry. Zamknięty ma zaledwie 
25 cm długości. W zestawie stylowy pokrowiec.
ø 95 x 25,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PARASOL AUTOMATYCZNY VIERGE 
3-SEKCYJNY 21"
Poliester pongee.
Automatyczne otwieranie i zamykanie. Wzmocniona czasza z 
poliestru pongee oraz pasujące etui na parasol z poliestru pongee. 
Trzysekcyjny trzpień stalowy o sześciokątnym przekroju oraz 
odporny na wiatr szkielet z włókna szklanego. Gumowana rączka z 
paskiem na nadgarstek. Zamknięty ma zaledwie 28 cm długości.
ø 101 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Transfer 200 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

PARASOL 23"

Poliester.
Objęty wzorem zastrzeżonym parasol w klasycznym stylu z 
kontrastowym brzegiem oraz zagiętą rączką wykończoną imitacją 
skóry. Szkielet parasola wykonany z metalu. W zestawie stylowy 
pokrowiec.
ø 102 x 85,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PARASOL AUTOMATYCZNY STORM 23"

Poliester Pongee.
Parasol automatyczny i wiatroodporny. Stelaż z włókna szklanego. 
Posiada pokrowiec. Wzór zastrzeżony.
ø 116 x 85 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
	 	 	

WENTYLOWANY PARASOL  
AUTOMATYCZNY 30"
Poliester pongee.
Parasol z automatycznym otwieraniem. Wentylowana czasza. 
Metalowy trzpień oraz żebra z włókna szklanego. Dołączony 
pokrowiec w tym samym kolorze z poliestru pongee. Wzór 
zastrzeżony.
ø 129 x 99 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

PARASOL 27"

Nylon.
Objęty wzorem zastrzeżonym parasol z metalowym trzpieniem, 
szkieletem oraz drewnianą rączką. W zestawie stylowy pokrowiec.
ø 120 x 98 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 205 x 215 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,90	 60,66	 59,45	 58,26	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LATARKA Z OTWIERACZEM DO BUTELEK

Metal.
Jak zostać królem imprezy? Wystarczy mieć tą 9-ledową latarkę z 
otwieraczem do butelek. Latarka posiada przycisk on/off oraz trzy 
baterie AAA.
ø 2,5 x 10 cm

LATARKA Z KARABIŃCZYKIEM

Metal.
To doskonała towarzyszka podróży - obojętnie, dokąd się Państwo 
udają. Można ją łatwo spakować do samochodu, torby czy zabrać na 
wycieczkę na łono natury. 9 diodek LED, przycisk on/off, 3 baterie AAA.
ø 2,5 x 9 cm

Zgodność z normami: EMC • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 12 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

MINI LAMPKA

Aluminium.
Kompaktowa latarka może być używana jako lampka lub latarka. 
Posiada karabińczyk dla łatwego przenoszenia. Baterie w zestawie. 
Zapakowana w pudełko upominkowe Avenue.
ø 2,7 x 9 cm

Zgodność z normami: EMC • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 11 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,63	 20,22	 19,82	 19,42	
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* �Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

N
A

R
Z

Ę
D

Z
IA

 I 
B

E
Z

P
IE

C
Z

E
Ń

ST
W

O

BRELOCZEK Z LATARKĄ RADAR 0,5 W

Aluminium i plastik ABS.
Jasna żarówka o mocy 0,5 W dająca białe światło. Uchwyt z tyłu 
służy także jako przycisk włącz / wyłącz. Zapakowana w pudełko 
upominkowe Marksman. Dołączono 4 baterie LR44 Panasonic. Wzór 
zastrzeżony.
ø 1 x 6,8 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

LATARKA POLARIS 3 W

Aluminium.
Latarka aluminiowa LED o mocy 3 W, z matową soczewką, 
uruchamiana przyciskiem. Ma klips do paska i pasek. Zapakowany 
w pudełko upominkowe Marksman. Dołączono 3 baterie AAA 
Panasonic penlite. Wzór zastrzeżony.
ø 4 x 18 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 50 x 9 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

MINI LATARKA Z OTWIERACZEM

Aluminium.
Kompaktowa latarka (COB) o ciekawym wzornictwie. Posiada 
otwieracz do butelek, magnes w podstawie i karabińczyk dla 
łatwego przenoszenia. Baterie w zestawie. Zapakowana w pudełko 
upominkowe Avenue.
ø 1,6 x 12 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 21,87	 21,43	 21,00	 20,58	
	 	 	

LATARKA LATARNIA 1 W

Aluminium, metal i silikon.
Latarka wyglądem przypomina latarnię, dzięki korpusowi wykonanemu 
z aluminium łączonego z czerwonymi silikonowymi pierścieniami. Może 
być używana jako latarka 1 W z wbudowaną funkcją powiększenia. 
Funkcja latarni, włączana przez wyciągnięcie latarki, daje maksymalną 
ilość światła. Metalowy haczyk umożliwia powieszenie latarni w różnych 
miejscach. Zapakowana w pudełko upominkowe 707. Baterie w 
zestawie, włożone do latarki. Wzór zastrzeżony.
ø 3,7 x 10,2 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LATARNIA 
KEMPINGOWA

MULTINARZĘDZIA

LATARKA

MULTINARZĘDZIE Z LAMPKĄ KEMPINGOWĄ 
LUNE
Plastik.
Multinarzędzie z latarką, którą można również użyć jako lampki. 
Posiada kompas, karabińczyk, nóż, otwieracz do wina, otwieracz 
do puszek, płaski śrubokręt. Zapakowane w pudełko upominkowe 
Avenue.
ø 4,8 x 14,8 cm

  *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

LATARKA WEYBURN 3W

Aluminium.
Dwufunkcyjna latarka z lampą wyposażona w 3 diody LED CREE 
o mocy 3 W posiada 4 programy świecenia i funkcję zoom. Lampa 
może byś postawiona lub powieszona, dzięki objętemu wzorem 
zastrzeżonym, podwójnemu karabińczykowi. Do latarki można 
przymocować metalową sprężynę na przedniej lub tylnej części. 
Dodano instrukcję EN/FR/DE/IT/ES/NL. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Elevate. Baterie w zestawie, włożone do latarki. Wzór 
zastrzeżony.
ø 3,2 x 12,1 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
	 	 	

LATARKA DYNAMO SPOTLIGHT

Plastik ABS.
Lampa, latarka mini oraz maxi zasilane na dynamo. Wysoka 
wydajność. 5 diodek LED o mocy 5 WATT. Przycisk on/off. 
Wystarczy przez jedną minutę nakręcać latarkę, by ta dawała jasne 
i przyjemne światło przez aż 60 minut. Jeśli zostanie naładowana 
prądem AC/DC, latarka pracować będzie przez 4 godziny. Można 
ją wygodnie zawiesić na podwójnym haku. Uchwyt regulowany - 
odpowiedni do zamocowania urządzenia jako latarki lub lampy.
ø 12,4 x 24,5 cm

Zgodność z normami: Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 20 x 10 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
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* �Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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LATARKA MAGNETYCZNA 28 LED

Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku.
Smukła latarka magnetyczna z trzema trybami świecenia. Pierwszy 
tryb włącza latarkę z 4 diodami LED, drugi lampę z 24 diodami 
LED, a trzeci uruchamia oba tryby naraz. Latarkę można łatwo 
przechowywać oraz mocować do metalowych przedmiotów, dzięki 
magnesowi z tyłu urządzenia. Włączana przyciskiem. Wygodny, 
nylonowy pasek do noszenia. Zapakowana w pudełko upominkowe 
STAC. Baterie w zestawie, włożone do urządzenia. Wzór zastrzeżony.
20 x 2,2 x 2,1 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 70 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

LATARKA MAGNETYCZNA MINI

Plastik ABS.
Ten wygodny i poręczny brelok z latarką, pokryty przyjemną w 
dotyku powłoką oferuje trzy moduły świecenia. Pierwszy moduł to 
światło 4 LED, drugi moduł to 6 LED, zaś trzeci to połączenie dwóch 
poprzednich trybów. Magnetyczny tył breloka pozwala łatwo go 
przechowywać lub przypiąć do metanowej powierzchni, dając rękom 
swobodę. W zestawie nylonowa smycz. Przycisk on/off. Wydajność 
energetyczna 29, W zestawie 2 baterie AAA.
ø 2,77 x 11,7 cm

Zgodność z normami: Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 70 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,70	 22,24	 21,80	 21,36	
	 	 	

LATARKA 8 LED

Aluminium.
Latarka z korpusem aluminiowym 8 LED i głowicą w kształcie śruby. 
Na dole przycisk włącz / wyłącz. Wygodny, nylonowy pasek do 
noszenia na nadgarstku. Zapakowana w pudełko upominkowe STAC. 
Baterie w zestawie, włożone do urządzenia. Wzór zastrzeżony.
ø 2,9 x 9,8 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 32 x 12 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

LATARKA 9 LED

Plastik ABS.
Kompaktowa latarka, idealna do promocji bezpieczeństwa na 
drogach. Ma 9 niezwykle jasnych diod LED (ok. 30 lumenów). 
Włączana przyciskiem na dole latarki. Do 16 godzin ciągłego 
świecenia na jednym zestawie baterii. Wygodny, nylonowy pasek 
do noszenia. Zapakowana w pudełko upominkowe STAC. Baterie w 
zestawie, włożone do urządzenia. Wzór zastrzeżony.
ø 2,9 x 9,8 cm

Zgodność z normami: WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 24 x 13 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LATARKA

MAGNETYCZNA
LATARKA COB

LATARKA SERWISOWA Z MAGNESEM

Metal.
Latarka LED o mocy 3W z 3 trybami świecenia: 100%, 50% oraz 
miganiem. Kiedy jest rozciągnięta świeci z boku. Magnetyczna 
podstawa pozwala na przyczepienie latarki do metalowych elementów. 
Baterie w zestawie. Zapakowana w pudełko upominkowe STAC.
ø 4,6 x 16,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 11 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,06	 36,32	 35,59	 34,88	
	 	 	

LATARKA 9 LED

Metal i guma.
Poręczna latarka z 9 diodami LED z czarnym, gumowym uchwytem 
i metalową nasadką. Zapakowana w pudełko upominkowe STAC. 
Baterie w zestawie, włożone do urządzenia. Wzór zastrzeżony.
ø 2,5 x 11 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 11 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	
	 	 	

WYCIĄGANA LATARKA

Plastik ABS.
Kompaktowa latarka 0.2W, której końcówka z żarówką może być 
zginana o 90°. Wyciągnieta uruchamia światło z 8 żarówek LED. 
Posiada magnesy do przymocowania. Zawiera baterie 3x AAA. 
Zapakowana w pudełko upominkowe STAC.
20 x 3,5 x 2,2 cm
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* �Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia
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MŁOTEK STUBBY

Metal oraz plastik ABS.
Kompaktowy młotek ciesielski z wygodną rączką, idealny do 
ciasnych pomieszczeń, gdzie ruch jest ograniczony. Zapakowany w 
pudełko upominkowe STAC.
10,2 x 16,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,28	 21,84	 21,40	 20,97	
	 	 	

ZESTAW KLUCZY ALLEN

Metal.
Kompaktowy zestaw kluczy imbusowych to idealne połączenie 
niezbędnych narzędzi w wygodnym wydaniu. Składa się z pięciu 
kluczy imbusowych w rozmiarach od 2 mm do 5 mm, jednego 
śrubokręta płaskiego i jednego gwiazdkowego. Zapakowane w 
czarne pudełko upominkowe STAC.
9,6 x 3,1 x 1,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,62	 13,35	 13,08	 12,82	
	 	 	

ŚRUBOKRĘT 9-FUNKCYJNY

Metal.
Kompaktowy śrubokręt złożony z 4 końcówek płaskich (3,4,5,6 
MM) oraz 4 końcówek krzyżakowych (PHO, 1,2,3). Pakowany w 
pudełko prezentowe.
ø 3,35 x 10,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,63	 20,22	 19,82	 19,42	
	 	 	



10427700 P169

13418100 P170

10424300  P163

​Safety, Tools & Torches oraz Auto Collection — STAC oferuje rozwiązania 
o charakterze promocyjnym w formie wielofunkcyjnych narzędzi, latarek i 
akcesoriów samochodowych. Wszystkie produkty STAC są wyselekcjonowane 
ze względu na połączenie użyteczności i przystępnej ceny.



10427900 P168

10424400 P168

10425800 P169

13402200 P172

13402900 P169
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Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,00	 25,48	 24,97	 24,47	
	 	 	

ŚRUBOKRĘT WIELOFUNKCYJNY

Plastik ABS.
Wielofunkcyjny śrubokręt z rotującym magazynkiem w celu szybkiej 
wymiany końcówek. Pociągnij, przekręć magazynek i popchnij aby 
wydostać żądaną końcówkę. Zawiera końcówki: Philips (PH1, PH2, PH3), 
płaskie. (#3, #4, #6 ). Zapakowany w pudełko upominkowe STAC.
ø 4 x 22 cm

LATARKA Z TELESKOPOWYM CHWYTAKIEM 
MAGNETYCZNYM
Metal.
Poręczne urządzenie z teleskopową anteną magnetyczną oraz latarką, 
pozwalające dosięgnąć i bez trudu odnaleźć w ciemności zgubione 
metalowe przedmioty. Pakowane w pudełko prezentowe STAC.
ø 2,19 x 17,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 80 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 73,45	 71,98	 70,54	 69,13	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE WRENCH Z LATARKĄ

Aluminium.
Kompaktowe narzędzie typu „multi-tool” z regulowanym kluczem i 
latarką LED, idealne do szybkich napraw. Posiada także śrubokręt z 
trzema końcówkami, nóż, piłkę oraz otwieracz do konserw i butelek. 
Zapakowane w pudełko upominkowe STAC.
2 x 2,5 x 15 cm
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ORGANIZER NA NARZĘDZIE

Poliester.
Wytrzymały organizer na narzędzia zaprojektowany do powieszenia 
na ścianie. Posiada kieszenie w wielu rozmiarach. Posiada metkę 
STAC.
61 x 74,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 210 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 42,92	 42,06	 41,22	 40,39	
	 	 	

ZESTAW NARZĘDZI 20 CZĘŚCI

Plastik ABS.
Ten 20 częściowy zestaw narzędzi zawiera 3 śrubokręty, 10 
końcówek w uchwycie: 3x Philips (PH0, PH1, PH2), 3x płaskie (4, 
5, 6mm), 3x Torx (T10, T15,T20), 1x adapter. 4 końcówki kluczy 
nasadowych (7mm, 8mm, 9mm, 10mm), jeden nożyk, jedną rączkę i 
jeden łącznik. Zapakowany w pudełko upominkowe STAC.
12 x 10,2 x 3,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

ZESTAW NARZĘDZI 24 CZĘŚCI

Poliester 600D.
Ten 24 częściowy zestaw narzędzi zapakowany w etui z poliestru 
600D zawiera 6 częściowy zestaw mini śrubokrętów, jeden gumowy 
uchwyt, 9 końcówek w uchwycie 3x Philips (PH1, PH2, PH3), 3x 
płaskie (4, 6, 7mm), 3x PZ (PZ1, PZ2, PZ3), 1x adapter, 4 końcówki 
kluczy nasadowych (7mm, 8mm, 9mm, 10mm) oraz 3x imbus 
(rozmiar 3,4,5). Zapakowany w pudełko upominkowe STAC.
16 x 10,5 x 3,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 43,33	 42,46	 41,61	 40,78	
	 	 	

ŚRUBOKRĘT Z LATARKĄ SPIDEY 8W1

Plastik ABS.
Narzędzie, które sprawdzi się w każdym domu. Latarka, 1 LED, 3 
końcówki śrubokręta krzyżowego, 3 końcówki śrubokręta płaskiego 
oraz narzędzie do naprawiania okularów z nakrętką. Po wciśnięciu 
guzika jeden raz włącza się latarka, drugie wciśnięcie uruchamia 
diodę LED oświetlającą narzędzia. Zapakowana w pudełko 
upominkowe STAC. Baterie w zestawie, włożone do latarki. Wzór 
zastrzeżony.
ø 4,5 x 13,8 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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WIELOFUNKCYJNE NARZĘDZIE Z LATARKĄ I 
LASEREM 16-W-1
Plastik ABS i stal nierdzewna.
Zestaw obejmuje 4 klucze nasadowe, pakiet nożycowy, otwieracz 
do butelek, nóż, piłę, dwa śrubokręty krzyżakowe, klucz imbusowy, 
dziurkacz, latarkę ledową 0.75 W i wskaźnik laserowy. Pakowane w 
pudełko prezentowe STAC.
12,5 x 4,5 x 4,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 8 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 56,95	 55,81	 54,69	 53,60	
	 	 	

ZESTAW NARZĘDZI W KSZTAŁCIE OPONY 
25-CZĘŚCIOWY
Plastik ABS.
Zestaw 25 narzędzi zawiera mini miarkę, śrubokręt krzyżakowy, 
śrubokręt płaski, 9 końcówek do śrubokręta z przejściówką (4 
krzyżowe, 2 płaskie i 3 imbusowe), 3 klucze imbusowe, 5 kluczy 
nasadowych (5-9 mm), kombinerki, rączkę śrubokręta i przejściówki 
do końcówek. Wszystko w wygodnej skrzynce. Zapakowany w 
pudełko upominkowe STAC. Wzór zastrzeżony.
ø 16 x 6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE 16-FUNKCYJNE

ABS i stal nierdzewna.
Wysokiej jakości multinarzędzie pokryte gumą z 16 funkcjami: 6 
kluczy imbusowych (#2, #2,5, #3, #4, #5, #6), 4 klucze płaskie (8 
mm, 10 mm, 15 mm, 14 GE), adapter, śrubokręt krzyżakowy, śrubokręt 
prosty i trzy klucze nasadowe (#8, #9, #10). Zapakowane w pudełko 
upominkowe STAC. Wzór zastrzeżony.
4,5 x 8,8 x 2,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 17 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

MIARKA WIELOFUNKCYJNA

Miarka, laser i 2 poziomice. Idealna kombinacja 4w1. Zapakowana 
w pudełko upominkowe STAC. Baterie w zestawie, włożone do 
urządzenia. Wzór zastrzeżony.
2,8 x 15 x 5,9 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • EN 60825 
• RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
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SAMOCHODOWY AKUMULATOR POWERBANK 
PB-1400 Z LATARKĄ
Plastik ABS.
Możliwość podładowania urządzeń wszędzie, gdzie jest taka 
potrzeba. Powerbank z latarką można podłączyć do gniazda 
zapalniczki samochodowej lub portu USB w komputerze w celu 
naładowania akumulatora. Następnie można naładować swój 
telefon w czasie podróży samochodem. Aby naładować do pełna 
akumulator, korzystając z ładowarki samochodowej, potrzeba 
ładować przez 4-5 godzin. Latarka LED ma trzy programy: 
standardowy, przerywany wolny i przerywany szybki na sytuacje 
awaryjne. Magnes w podstawce pozwala na przymocowanie do 
powierzchni metalowych - na przykład karoserii samochodowej. 
Możliwość obracania o 180 stopni dla lepszego dostępu do latarki 
i portów ładowarki. Zapakowany w pudełko upominkowe STAC. 
Wbudowany akumulator. Wzór zastrzeżony. ø 2,9 x 14,4 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 12 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	

SAMOCHODOWE NARZĘDZIE RATOWNICZE 
3W1
Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku.
Narzędzie ratownicze 3 w 1 zawiera młotek do szyb, przecinak 
do pasów oraz latarkę na dynamo. Wystarczy ścisnąć rączkę, aby 
wytworzyć prąd. Nie wymaga zewnętrznych źródeł zasilania. Rączka 
pokryta gumą zapewnia wygodny chwyt. Zapakowana w pudełko 
upominkowe STAC. Wbudowany akumulator. Wzór zastrzeżony.
15,3 x 8 x 3,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • MSDS • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 13 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

CYFROWY CIŚNIENIOMIERZ DO OPON Z 
LATARKĄ 3W1
Plastik ABS.
Mała latarka (24h świecenia po naładowaniu) z lampką LED pozwala 
na sprawdzanie ciśnienia w oponach, nawet w ciemnych lub 
słabo oświetlonych miejscach. Skala do 10 BAR (można używać w 
samochodach osobowych, przyczepach i ciężarówkach). Wciśnięcie 
przycisku ON, pozwala zmienić ustawienie PSI, BAR, KPA, lub KG/
cm². Zapakowany w pudełko upominkowe STAC. Baterie w zestawie, 
włożone do urządzenia. Wzór zastrzeżony.
17 x 4,7 x 2,4 cm
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Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 270 x 125 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 61,90	 60,66	 59,45	 58,26	
	 	 	

ORGANIZER HARMONIJKOWY DO 
BAGAŻNIKA
Poliester 600D.
Organizer, który utrzyma porządek w bagażniku. Nieużywany 
można złożyć. Zrobiony z poliestru 600D, posiada dwie zewnętrzne 
kieszenie oraz dwa przedziały wewnątrz. Wyściełane uchwyty 
dla łatwego przenoszenia. Zapakowany z zawieszką STAC. Wzór 
zastrzeżony.
60 x 36 x 31 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 16 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	
	 	 	

WIELOFUNKCYJNA RATOWNICZA LATARKA 
SAMOCHODOWA
Plastik ABS.
Zasięg do 200 m. Zawiera młotek do szyb, przecinak do pasów 
bezpieczeństwa oraz wbudowany magnes, by łatwo było ją 
przymocować do pojazdu. Bateria wytrzymuje 36 godzin działania 
w trybie latarki (jedna bardzo jasna dioda LED) lub do 48 godzin 
w trybie czerwonego, migającego światła awaryjnego (9 LED). 
Zapakowana w pudełko upominkowe STAC. Baterie w zestawie, 
włożone do urządzenia. Wzór zastrzeżony.
19,4 x 6,7 x 4,1 cm
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ORGANIZER BAGAŻNIKA

Poliester 600D.
Organizer bagażnika pozwoli na uporządkowanie jego zawartości, 
tak by zapobiec przemieszczaniu się niepochowanych rzeczy. Pięć 
zewnętrznych kieszeni i dwie wewnętrzne przegródki. Rzepy na 
spodzie uchronią torbę przed przesuwaniem się w bagażniku.
46 x 21 x 22 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 39,20	 38,42	 37,65	 36,90	
	 	 	

ORGANIZER TYLNEGO SIEDZENIA Z 
PRZEGRODĄ NA TABLET
Poliester 210D.
Przegroda na tablet z możliwością zamykania na rzep, by 
urządzenie było na swoim miejscu. Kilka poręcznych kieszeni do 
przechowywania różnych rzeczy. Dołączony sznurek w dolnej części, 
by docisnąć produkt do tylnego siedzenia Twojego samochodu.
54,4 x 44 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 55 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

ZESTAW NARZĘDZI 15-CZĘŚCIOWY

Plastik ABS i stal nierdzewna.
Młotek, kombinerki, klucz z grzechotką, wymienne końcówki i klucz 
francuski, całość zapakowana w wygodne plastikowe pudełko. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Dunlop. Wzór zastrzeżony.
18 x 30,5 x 5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

ZESTAW DO MYCIA SAMOCHODU 6 CZĘŚCI

Poliester 600D.
Zadbaj o swój samochód. 6-częściowy zestaw zawiera składane 
wiaderko litrowe z metalową rączką o pojemności 9 l, ściereczkę 
z mikrofibry, gąbkę, rękawicę myjącą oraz ściągaczkę do wody w 
wygodnej torbie z uchwytem. Torba wykonana jest z poliestru 600D 
i ma kieszeń na inne potrzebne akcesoria. Zapakowany z zawieszką 
STAC. Wzór zastrzeżony. ø 24 x 22,2 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 100 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 80,47	 78,86	 77,28	 75,74	
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OPASKA MAGNETYCZNA NA NADGARSTEK

Poliester 600D.
Ta opaska na rękę przechowa gwoździe, śrubki i nakrętki, dzięki 
czemu podczas prac remontowych można mieć wszystko pod ręką. 
Całość zapinana na rzep. Wzór zastrzeżony.
27,6 x 7,3 x 0,6 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 40 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,16	 17,79	 17,44	 17,09	
	 	 	

MULTINARZĘDZIE 18-FUNKCYJNE

Plastik ABS i stal nierdzewna.
18-funkcyjne multinarzędzie w etui. Zapakowane w pudełko 
upominkowe Dunlop. Wzór zastrzeżony.
12 x 5,5 x 4 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 38 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

MIARKA ULTRADŹWIĘKOWA

Plastik ABS.
Wysokiej jakości, ręczne, ultradźwiękowe urządzenie pomiarowe. 
Doskonałe dla agentów nieruchomości, dekoratorów wnętrz, czy 
majsterkowiczów. W komplecie z 2 ołówkami i etui na pasku. 
Zapakowane w pudełko upominkowe Dunlop. Wzór zastrzeżony.
15 x 7,5 x 4,5 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 7 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 189,74	 185,95	 182,23	 178,58	
	 	 	

SCYZORYK 15-FUNKCYJNY

Plastik ABS i stal nierdzewna.
Najwyższej jakości scyzoryk 15-funkcyjny w etui (poliester 600D). 
Zapakowany w pudełko upominkowe Dunlop. Wzór zastrzeżony.
8,5 x 2 x 3 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 9 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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ZESTAW PIELĘGNACYJNY CLIFFORD

Poliester, metal, plastik.
Zestaw do pielęgnacji zawiera etui z 10ml kremem do rąk o zapachu 
białej bawełny oraz akcesoria do manicure. Wzór zastrzeżony.
19 x 4,2 x 12,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 60 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,11	 22,65	 22,19	 21,75	
	 	 	

ZESTAW PODRÓŻNY FIELDS

Plastik PET oraz PVC.
Zestaw podróżny zawiera żel pod prysznic 50ml oraz balsam o 
zapachu białej bawełny. 4 pozimowy słoik pomieści dodatkowe 
płyny, które przydadzą się w podróży. Zapakowane w przeźroczyste 
etui dla łatwiejszej kontroli na lotniskach. Zapakowany w etui 
upominkowe. Wzór zastrzeżony.
15 x 6 x 11 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

ZESTAW PIELĘGNACYJNY MILTON

Bawełna i drewno.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw złożony z miękkiego, 
bawełnianego ręcznika (30x30 cm), drewnianej szczoteczki do rąk z 
pumeksem do pielęgnacji skóry i dłoni oraz 80g mydła do masażu o 
zapachu bawełny. Zapakowany w pudełko upominkowe Seasons.
18 x 10,5 x 5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • APEO • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	
	 	 	



10032300 P190

12607500 P178

11281700 P191

12610800 P178

12610700 P176

12610100 P180 11281700 P191

Seasons oferuje gamę luksusowych, 
przystępnych cenowo upominków, 
przekształcających codzienną rutynę w chwile 
przyjemności.  
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KOMFORTOWY ZESTAW UPOMINKOWY 
CARLTON
Poliester.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw składający się z miękkiego 
ręcznika z mikrofibry 300 g/m² i pary pasujących klapek. Wymiary 
ręcznika: 140 x 70 cm, klapki w rozmiarze uniwersalnym. Idealny 
upominek dla gości. Zapakowany w etui upominkowe Seasons.
22,5 x 39,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • APEO • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Haft 180 x 180 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

ZESTAW KĄPIELOWY WINSTON

Drewno, płótno, plastik PET.
Zestaw zawiera produkty do kąpieli o zapachu białej bawełny. 150 
ml żelu pod prysznic, 140 gram soli do kąpieli, 2 kulki kąpielowe oraz 
100 gram mydła (zapakowane w woreczek o naturalnym kolorze 
bawełny). Zapakowany w drewniane pudełko upominkowe Seasons.
20,7 x 12,6 x 7,7 cm

Zgodność z normami: PCP • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

ZESTAW KĄPIELOWY HAMILTON

Plastik PET, poliester, papier.
Zestaw kąpielowy zawierający 250 ml żelu pod prysznic oraz 
mleczka do ciała, 175 gram soli do kąpieli zapakowanej w woreczek 
z organzy z ozdobną wstążką satynową, świecę oraz kulki do 
kąpieli. Wszystko o delikatnym zapachu białej bawełny. Zestaw 
zaprezentowany w pudełku upominkowym Seasons.
20 x 19 x 6 cm

Zgodność z normami: PCP • EN 15493 • EN 15426 Candles soothing 
behaviour • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
	 	 	

ZESTAW DO PIELĘGNACJI ALDEN

Plastik PET.
Zestaw zawiera żel pod prysznic 250ml oraz balsam 250ml o 
zapachu białej bawełny. Zapakowane w pudełko upominkowe 
Seasons. Wzór zastrzeżony.
19 x 11 x 6 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 165 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
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MĘSKI SZLAFROK KĄPIELOWY BARLETT

Koralowy polar 100% poliester 245g/m².
Super miękki męski szlafrok kąpielowy z bawełnianą tasiemką na 
rękawach oraz kieszeniach. Szlafrok posiada pętelkę do powieszenia 
oraz pasek. Zapakowany w etui upominkowe Seasons. Wzór 
zastrzeżony.
128 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki
Zalecana technika dekoracji: Haft ø 140 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 152,68	 149,63	 146,64	 143,71	
	 	 	

DAMSKI SZLAFROK KĄPIELOWY 
BLOOMINGTON
Koralowy polar 100% poliester 245g/m².
Super miękki damski szlafrok kąpielowy z satynową tasiemką na 
rękawach oraz kieszeniach. Szlafrok posiada pętelkę do powieszenia 
oraz pasek. Zapakowany w etui upominkowe Seasons. Wzór 
zastrzeżony.
125 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • APEO
Zalecana technika dekoracji: Haft ø 140 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
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■ ■ PUDEŁKO PREZENTOWE EASTPORT 
ROZMIAR 2
Tektura.
45 x 35 x 13 cm

  *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,40	 19,01	 18,63	 18,25	
	 	 	

■ PUDEŁKO PREZENTOWE EASTPORT 
ROZMIAR 1
Tektura.
43 x 31 x 10 cm

  *

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,57	 18,20	 17,83	 17,48	
	 	 	

■ ■ RĘCZNIK EASTPORT 70 X 130CM

Bawełna 100%.
70 x 130 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki
Zalecana technika dekoracji: Haft 240 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

PUDEŁKO PREZENTOWE 
EASTPORT
Gadżet stylowy i luksusowy. Idealny do ręczników 
Seasons lub samodzielnie skomponowanego 
zestawu składającego się z ręcznika i szlafroka. 
Ogranicza nas tylko nasza własna wyobraźnia.

RĘCZNIK EASTPORT 50 X 70 CM

Luksus niczym z najlepszego SPA rozjaśniający 
szarą codzienność! Wysokiej klasy ręcznik 
bawełniany - 550 g / m2. Luksusowe obszycie po 
bokach. Rozmiar 50 x 70 cm. Unikatowy design!.

■ RĘCZNIK EASTPORT 50 X 70 CM

Bawełna 100 %.
50 x 70 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki
Zalecana technika dekoracji: Haft 360 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

SKOMPONUJ SWÓJ 
ULUBIONY ZESTAW 

PREZENTOWY SEASONS

550G/M²

WYSOKIEJ JAKOŚCI 
RĘCZNIKI



DOM I WNĘTRZE
BY AVENUE
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OTWIERACZ FERO

Drewno i cynk.
Ten otwieracz do butelek jest tablicą do pisania. Napisz na nim 
wiadomość kredą. Można go powiesić na ścianie. Rozmiar tablicy 11.5 
x 26 x 1cm. Posiada pudełko upominkowe.
33,5 x 3,9 x 11,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk ø 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,47	 27,90	 27,35	 26,80	
	 	 	

DESKA CHEERS

Drewno i szkło.
Doskonały sposób na serwowanie drinków lub piwa. Drewniana 
deska ma tablicę do pisania, na której można zostawiać wiadomości 
za pomocą kredy. Zestaw zawiera 4 szklanki o pojemności 250ml. 
Zapakowane w pudełko upominkowe.
44,5 x 8,7 x 13,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością • 
Testowane na obecność kadmu • Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	



183

 19544299 

 11201400 

 11225300 

 11280600 

D
O

M
 I

 W
N

Ę
T

R
Z

E

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW DO WINA BELGIO 4-CZĘŚCIOWY

Drewno i metal.
Zestaw do wina zawiera: nóż kelnerski, zatyczkę, pierścień oraz 
nalewak wina. Zapakowany w pudełko upominkowe z plakietką na 
logo. Wzór zastrzeżony.
15,5 x 15,5 x 3,2 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

ZESTAW DO WINA VALDI 3-CZĘŚCIOWY

Metal.
Zestaw upominkowy zawiera: nóż kelnerski, zatyczkę do butelki oraz 
pierścień, całość w pudełku prezentowym. Zapakowany w pudełko 
upominkowe. Wzór zastrzeżony.
13 x 13,5 x 3,4 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,06	 27,50	 26,95	 26,41	
	 	 	

2-CZĘŚCIOWY NÓŻ KELNERSKI Z ZATYCZKĄ 
BELGIO
Drewno i stal nierdzewna.
Zestaw składa się z noża kelnerskiego oraz zatyczki do butelki 
z funkcją nalewania. Prezentowany w drewnianym pudełku 
prezentowym z blaszką na logo. Unikatowy design!.
11,5 x 13,5 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,82	 26,29	 25,76	 25,25	
	 	 	

NÓŻ KELNERSKI MILO

Stal nierdzewna, drewno oraz cyna.
Nóż kelnerski z drewnianymi wykończeniami. Prezentowany w 
pudełku upominkowym. Wzór zastrzeżony.
17,3 x 6 x 1,7 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 4 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,59	 24,10	 23,62	 23,15	
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Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 36 x 22 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

ZESTAW DO WINA EXECUTIVE 9-CZĘŚCIOWY

Drewno i metal.
Elegancki zestaw upominkowy zawiera: zatyczki do wina, pierścień, 
termometr, nożyk do folii, lejek, korkociąg z dźwignią i 2 zapasowe 
końcówki. W zestawie tabliczka grawerska. Zapakowany w pudełko 
upominkowe. 25 x 28 x 6,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 36 x 22 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

SKRZYNKA NA WINO EXECUTIVE Z  
2 ELEMENTAMI
Drewno i metal.
Pudełko do wina z zatyczką i nożem kelnerskim. Zapakowany w 
pudełko upominkowe z plakietką na logo. Nie zawiera butelki wina. 
Wzór zastrzeżony. 36,5 x 11,3 x 12 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW DO WINA FLOW 4-CZĘŚCIOWY

Drewno, akryl i metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw do wina, który składa się ze 
wszystkich niezbędnych elementów potrzebnych do otwarcia, podania 
i przechowywania ulubionej butelki wina. Zawiera nóż kelnerski, 
aerator, nalewak i korek zaprezentowane w bambusowej podstawce. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue. ø 11 x 2 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 25 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 117,20	 114,85	 112,55	 110,30	
	 	 	

ZESTAW DO WINA FLOW 2-CZĘŚCIOWY

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw z nalewakiem do wina i korkiem. 
Nalewak pozwala na wygodne podanie wina, zabezpieczając przed 
kapaniem. Dzięki korkowi można przechować wino nie tracąc jego 
smaki. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue.
ø 3 x 7,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 15 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	
	 	 	

NÓŻ KELNERSKI FLOW

Plastik ABS i stal nierdzewna.
Wygodny w użyciu nóż kelnerski z obcinaczem do folii wysuwanym 
z końcówki i korkociągiem z dźwignią, który pozwala na wygodne 
otwieranie wina. Wzór zastrzeżony. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Avenue. ø 3 x 11,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
	 	 	

AERATOR DO WINA FLOW

Akryl.
Sprytne urządzenie, które pozwoli cieszyć się winem bez konieczności 
odstawiania go po otwarciu, aby "oddychało". Wystarczy umieścić 
aerator na butelce, a wino zostanie odpowiednio napowietrzone 
w czasie nalewania do kieliszka, dzięki czemu można cieszyć się 
wzmocnionym smakiem, bogatszym bukietem i łagodniejszym 
finiszem wina. Zapakowane w pudełko upominkowe Avenue. Wzór 
zastrzeżony. ø 3 x 10 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
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KARAFKA Z WKŁADEM CHŁODZĄCYM FLOW

Szkło, polipropylen i stal nierdzewna.
Szklana karafka do serwowania schłodzonych win. Wystarczy napełnić 
rdzeń chłodzący wodą, zamrozić, a następnie włożyć do karafki, by 
cieszyć się schłodzonym winem o doskonałym smaku. Osłonka ze 
stali nierdzewnej zapobiega rozchlapywaniu się płynu. Karafka jest 
także bardzo wygodna do serwowania schłodzonej wody lub soków. 
Zapakowana w pudełko upominkowe Avenue. Wzór zastrzeżony.  
750 ml. ø 8,3 x 30,7 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 139,48	 136,69	 133,96	 131,28	
	 	 	

KARAFKA NA WODĘ FLOW

Szkło, polipropylen i stal nierdzewna.
Karafka ze szronionego szkła z pokrywką zapobiegającą kapaniu. 
Osłona ze stali nierdzewnej zapobiega rozchlapaniu wody i zapewnia, 
że wszelkie dodatki wrzucone do niej dla smaku pozostaną w butelce. 
Można przechowywać w lodówce, by zawsze mieć chłodną wodę. 
Wzór zastrzeżony. Zapakowana w pudełko upominkowe Avenue. 
Pojemność 1000 ml. ø 8,3 x 30,7 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	

COOLER DO WINA FLOW

Stal nierdzewna.
Pojemnik do chłodzenia wina o podwójnych ściankach schłodzi wino 
bez użycia lodu. Wykonany ze stali nierdzewnej z dwutonowym 
wykończeniem - satyna i lustrzany błysk. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Avenue. Wzór zastrzeżony. ø 11,1 x 20 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
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DEKANTER DO WINA FLOW

Szkło i stal nierdzewna.
Lejek delikatnie przelewa wino do wnętrza karafki zapewniając 
jego odpowiednie napowietrzenie. Wino oddycha w tej karafce 
o szerokim dnie, dzięki czemu jego bukiet się rozwija i osiąga 
pełnię smaku. Pojemność karafki 750 ml. Zapakowana w pudełko 
upominkowe Avenue. Wzór zastrzeżony.
ø 22 x 16,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 17 x 10 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
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LODÓWKA DO WINA DURAS NA 8 BUTELEK

Metal.
Lodówka mieszcząca do 8 butelek, zawiera przełącznik temperatury 
odpowiedni dla każdego rodzaju wina: białego, czerwonego lub 
różowego. 220-240 V. Dekoracja na lodówce nie jest możliwa.
27 x 52,5 x 45 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • LVD • RoHS
  *

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 651,92	 638,88	 626,11	 613,58	
	 	 	

ELEKTRYCZNY OTWIERACZ DO WINA 
VENETO ZE STACJĄ ŁADUJĄCĄ
Metal.
Automatyczny otwieracz do wina ze stacją ładującą, adapter oraz 
nożyk do folii. Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 5 x 27,5 cm

Zgodność z normami: EMC • Dopuszczone do kontaktu z żywnością 
• WEEE • LVD • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 22 x 60 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 132,05	 129,41	 126,82	 124,29	
	 	 	

KORKOCIĄG Z DŹWIGNIĄ GRAPE

Metal.
Nowoczesny korkociąg z zapasową końcówką. Plakietka na logo. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
14 x 4 x 15 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 27 x 17 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

KORKOCIĄG Z DŹWIGNIĄ COPANO

Metal.
Korkociąg z dźwignią, zapakowany w pudełko upominkowe.
16 x 21 x 6,3 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 7 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Ftalany  
• Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 160 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
	 	 	

ZESTAW PIKNIKOWY CHILL

Polar z poliestru z wodoodpornym spodem.
Zestaw piknikowy, składający się m.in. z wygodnego koca z 
wodoszczelną podszewką (152 x 124 cm) i dwóch nadmuchiwanych 
poduszek polarowych. Koc składa się w kompaktową, zapinaną 
torbę z rączką dla łatwego przenoszenia oraz dwie kieszenie na małe 
akcesoria. Idealnie sprawdzi się w ogrodzie, parku oraz na plaży.
32 x 25 x 5,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 120 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

ZESTAW NA PRZYSTAWKI 13 CZĘŚCI CULI

Łupek, materiał ceramiczny i szkło.
Zestaw zawiera 3 szklanki z metalowymi łyżeczkami, 3 ceramiczne 
łyżeczki, 3 ceramiczne miseczki oraz łupkowy talerz. Zapakowany w 
pudełko upominkowe. Wzór zastrzeżony.
25,5 x 25,6 x 7 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PLED HAMPTONS

100 % Poliester.
Pled składa się z super delikatnego weluru (180 g/m²) oraz szerpy 
(200 g/m²), jest więc przyjemny w dotyku. Zapakowany  
w pokrowiec upominkowy Seasons. Wzór zastrzeżony.
126 x 152 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic dyestuff 
• APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Haft 200 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

PLED SPRINGWOOD

100% poliester.
Luksusowy pled z miękkiego polaru 140gsm połączonego z super 
delikatną sherpą 180gsm. Suwak w celu umożliwienia dekoracji. 
Posiada pokrowiec Seasons. Wzór zastrzeżony.
160 x 126 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic dyestuff 
• APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Haft 210 x 210 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
	 	 	

KOC BAY

Polar poliestrowy.
Niezwykle miękki, pluszowy kocyk, idealny do otulenia się w 
chłodne wieczory. Zapakowany w etui upominkowe Seasons. 
Wzór zastrzeżony. 126 x 152 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki • Testowane na 
obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Haft 210 x 210 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 63,96	 62,68	 61,43	 60,20	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

4-CZĘŚCIOWY ZESTAW ŚWIEC HILLS

Szkło.
Zrelaksuj się z tym zestawem świec. Czarne świece mają zapach 
imbiru, białe delikatnego jaśminu. Czas świecenia ok 12h każda. 
Zapakowane w pudełko upominkowe (22.3 x 5.7 x 7cm). Wzór 
zastrzeżony.
ø 5,3 x 6 cm

Zgodność z normami: EN 15493 • EN 15426 Candles soothing 
behaviour • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

ŚWIECA ZAPACHOWA LUNAR

Szkło.
Niezbędne w każdym domu, wyjątkowe świece o delikatnym 
zapachu białego lnu lub drzewa sandałowego. Czas palenia około  
30 godzin. Zapakowana w pudełko upominkowe Seasons.
ø 9 x 10 cm

Zgodność z normami: EN 15493 • EN 15426 Candles soothing 
behaviour • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

LAMPION SOLANO

Szkło.
Lampion rzuca ciepły blask na swój ogród, salon czy inne dowolne 
pomieszczenie. Nie zawiera świeczki. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Seasons. Wzór zastrzeżony.
ø 10 x 10,2 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZAPARZACZ DO KAWY SUNSET

Ceramika.
Pozwoli na chwilę relaksu. Zestaw zawiera ceramiczny zaparzacz 
oraz kubek. 350ml. Można myć w zmywarce. Zapakowane w 
pudełko upominkowe Seasons. Wzór zastrzeżony.
8,8 x 12 x 19,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

ZESTAW DO ESPRESSO MILANO 
4-CZĘŚCIOWY
Ceramika.
Zestaw filiżanek do espresso (pojemność 80 ml) w pudełku 
upominkowym. W zestawie tabliczka grawerska. Można myć  
w zmywarce. Wzór zastrzeżony.
13,9 x 13,9 x 7 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 37 x 23 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

ZESTAW DO HERBATY SPRING

Szkło, silikon oraz stal nierdzewna.
Kubek termoizolacyjny z podwójną ścianką o pojemności 250ml. 
Posiada sitko silikonowe w kształcie liścia. Zapakowane w pudełko 
upominkowe Seasons. Wzór zastrzeżony. 10 x 10 x 10 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

2-CZĘŚCIOWY ZESTAW SZKŁA BODA

Szkło.
Zestaw termoizolacyjnych szklanek o podwójnych ściankach. 
Idealny do latte macchiatto, mrożonej herbaty lub każdego 
innego gorącego czy zimnego napoju. Prezentowany w 
luksusowym pudełku prezentowym z blaszką na logo.
18,5 x 9,5 x 10 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 21 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

ZESTAW DO KAWY BODA 2-CZĘŚCIOWY

Szkło.
Zestaw do kawy zawiera dwa kubki o pojemności 200 ml o 
podwójnych ściankach termoizolujących. Zestaw zapakowany w 
eleganckie pudełko upominkowe. W zestawie tabliczka grawerska.
17,5 x 9 x 9,2 cm

Zgodność z normami: AZO • Dopuszczone do kontaktu z 
żywnością
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 21 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 56,53	 55,40	 54,30	 53,21	
	 	 	

ZESTAW DO ESPRESSO BODA 
2-CZĘŚCIOWY
Szkło.
Zestaw do espresso zawiera dwie szklanki o pojemności 80 ml 
o podwójnych ściankach termoizolujących. Zestaw zapakowany 
w eleganckie pudełko upominkowe. W zestawie tabliczka 
grawerska. 14 x 7,3 x 7,2 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 21 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 39,20	 38,42	 37,65	 36,90	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW DO BURGERÓW CREST

Stal nierdzewna oraz plastik ABS.
3-częściowy zestaw zawiera formę do robienia hamburgerów, 
szpatułę do ich przewracania oraz otwieracz do Twoich ulubionych 
napojów. Zapakowane w pudełko upominkowe Seasons. Wzór 
zastrzeżony.
29 x 29 x 6,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 50 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

SKRZYNKA DO PODWĘDZANIA GRILLA

Stal nierdzewna oraz drewno.
Ten dwuczęściowy zestaw zawiera skrzynkę do podwędzania grilla 
oraz szczypce. Włóż wysuszone kawałki drewna do skrzynki i połóż 
na Twoim grillu. Twoje jedzenie przejdzie zapachem wędzonego 
drewna. Użyj szczypiec do przewracania mięsa lub ryb. Zapakowane 
w pudełko upominkowe Seasons. Wzór zastrzeżony.
27 x 22,2 x 4,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 100 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

SKŁADANE NARZĘDZIE GRILLOWE 3-W-1 COVE

Stal nierdzewna.
Składane narzędzie grillowe - widelec z dwoma zębami, ząbkowany 
nóż oraz szpatułka. Dzięki ekonomicznej budowie narzędzia 
wszystkie te akcesoria można błyskawicznie schować wewnątrz 
długiej rączki, a potem równie szybko rozwinąć. Prezentowane w 
pudełku prezentowym Seasons. Unikatowy design!.
40 x 4 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

RĘKAWICA KUCHENNA NOYACK

Bawełna i silikon.
Ta długa rękawica kuchenna sprawdzi się doskonale podczas grilla z 
rodziną lub przyjaciółmi. Gumowy uchwyt zabezpieczy dłoń podczas 
wyjmowania gorących garnków z piekarnika, a także zdejmowania z 
ognia patelni. Rękawica znosi temperatury do 204°C/400°F. Wzór 
zastrzeżony.
35 x 18,5 x 2 cm

Zgodność z normami: AZO • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 80 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

COOLER BAYPORT XL

Poliester 600D.
Składane wiaderko z wystarczającą powierzchnię na kilka 
sześciopaków, butelki wina lub inne Twoje ulubione napoje. Świetne 
na grilla i pikniki. Rączki ułatwiające przenoszenie oraz zintegrowany 
otwieracz. Zapakowane w pokrowiec Seasons. Wzór zastrzeżony.
ø 26 x 55 x 26,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 180 x 85 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

KOSZ PIKNIKOWY MODESTO

Poliwęglan 600D i drewno.
Dwukomorowy kosz piknikowy na jedzenie i do trzech butelek wina 
jednocześnie. W zestawie deska do krojenia, dwa noże, widelec oraz 
otwieracz do wina - wszystkie te akcesoria umieszczone w osobnej 
przegrodzie zamykanej na zamek błyskawiczny. Wytrzymałe pasy 
na ramię zapewnianą łatwy transport kosza. Unikatowy design czyni 
go absolutnym must-have dla każdego wielbiciela ucztowania na 
świeżym powietrzu.
27 x 17 x 28 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
	 	 	

3-CZĘŚCIOWY ZESTAW BBQ Z TORBĄ 
TERMOIZOLACYJNĄ DOX
Poliester 600D i stal nierdzewna.
Absolutny must-have dla każdego wielbiciela potraw z grilla. 
Zestaw składa się z 3 narzędzi, szpatułki, szczypiec oraz widelca, 
umieszczonych w komorze przedniej torby. Wbudowana komora 
termoizolacyjna pozwoli utrzymać napoje chłodzące w stałej 
temperaturze, Unikatowy design!. 40 x 16 x 23 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 250 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 120 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 140,22	 137,42	 134,67	 131,98	
	 	 	

ZESTAW NOŻY ELEMENT 3-CZĘŚCIOWY

Stal nierdzewna, TPR i metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw noży Marksman. Zawiera 
wszystkie niezbędne noże: 8" nóż szefa kuchni, 5" nóż z ząbkami i 
3,5" nóż do filetowania. Wszystkie wykonane ze stali nierdzewnej 
z powłoką nieprzywierającą, starannie naostrzone dla wygodnego 
użytkowania. Rączki wykonane z TPR z końcówką z matowego 
metalu. Zapakowany w pudełko upominkowe Marksman.
36,5 x 17 x 3 cm

NÓŻ SZEFA KUCHNI Z OSTRZAŁKĄ ELEMENT

Stal nierdzewna, TPR i metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym nóż szefa kuchni o długości 8", 
wykonany ze stali nierdzewnej z powłoką nieprzywierającą i 
starannie naostrzony dla wygody użytkowania. Rączki wykonane z 
TPR z końcówką z matowego metalu. W zestawie ostrzałka do noży. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Marksman.
36,5 x 14,5 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 120 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 120 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

ZESTAW DO KROJENIA ELEMENT

Stal nierdzewna, TPR oraz metal.
8" nóż szefa kuchni ze stali nierdzewnej z formułą zapobiegającą 
przyklejaniu się krojonych produktów, super ostry. Szpikulec, aby 
przytrzymać produkty przy krojeniu. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Marksman. Wzór zastrzeżony.
37 x 14,5 x 3,5 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 120 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 231,01	 226,39	 221,86	 217,42	
	 	 	

ZESTAW NOŻY Z OSTRZAŁKĄ ELEMENT 
4-CZĘŚCIOWY
Stal nierdzewna, TPR i metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw najczęściej używanych w 
kuchni noży. Zawiera: 8" nóż szefa kuchni, 8” nóż do chleba, 5" nóż 
z ząbkami i 3,5" nóż do filetowania. Wszystkie wykonane ze stali 
nierdzewnej z powłoką nieprzywierającą, starannie naostrzone dla 
wygodnego użytkowania. Rączki wykonane z TPR z końcówką z 
matowego metalu. W zestawie ostrzałka do noży. Zapakowany w 
pudełko upominkowe Marksman. Wzór zastrzeżony.
43,5 x 22 x 3,5 cm

DESKA DO KROJENIA Z NOŻEM SZEFA 
KUCHNI ELEMENT
Bambus, stal nierdzewna, TPR i metal.
Podstawowy zestaw do przygotowywania pożywienia. Trwała, 
bambusowa deska do krojenia oraz 8" nóż szefa kuchni wykonany ze 
stali nierdzewnej z powłoką nieprzywierającą, starannie naostrzony 
dla wygodnego użytkowania. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Marksman. Wzór zastrzeżony.
40 x 37 x 4 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 120 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 206,25	 202,12	 198,08	 194,12	
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​Cieszący się międzynarodowym uznaniem szef Paul Bocuse jest 
pionierem kuchni „Nouvelle Cuisine”, powszechnie uznawanym 
za jednego z najlepszych szefów kuchni XX w. Gama produktów 
sygnowanych przez Paula Bocuse jest ucieleśnieniem elegancji 
francuskiej kuchni oraz innowacyjnego stylu szefa.
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW 5 NOŻY ZE STOJAKIEM ESSENTIAL

Stal nierdzewna, plastik ABS i drewno.
Ten klasyczny blok z nożami to 5 podstawowych narzędzi 
kuchennych w tym 8'' nóż szefa kuchni, 8'' nóż do chleba, 5'' nóż do 
filetowania, 4'' nóż do filetowania i 8'' ostrzałka. Noże oraz ostrzałka 
wykonane ze stali nierdzewnej z rączką ABS. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 50 x 50 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 363,06	 355,80	 348,68	 341,71	
	 	 	

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością • 
Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 70 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

ZESTAW DO KROJENIA ESSENTIAL

Stal nierdzewna i plastik ABS.
Zestaw noży idealny do porcjowania drobiu lub pieczeni. Nóż 8''  
i widelec ze stali nierdzewnej oraz uchwyty ABS. Zapakowany  
w pudełko upominkowe Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.
36,5 x 12,8 x 3 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 120 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

NÓŻ SZEFA KUCHNI ESSENTIAL

Stal nierdzewna i plastik ABS.
Niezbędnik każdego szefa kuchni. Ostrze 8'' ze stali nierdzewnej oraz 
uchwyt ABS. Nóż jest prezentowany w pudełku upominkowym Paul 
Bocuse. Wzór zastrzeżony.
36,5 x 8,8 x 3,3 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 70 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,48	 145,51	 142,60	 139,74	
	 	 	

ZESTAW DO KROJENIA FINESSE

Stal nierdzewna i plastik ABS.
Zestaw do krojenia z linii Finesse to świetny prezent dla 
każdego szefa kuchni. Nóż oraz widelec wykonane są z wysokiej 
jakości stali nierdzewnej X50CrMoV15 z rączką ABS. Zestaw 
jest prezentowany w eleganckim pudełku upominkowym Paul 
Bocuse. Wzór zastrzeżony. 37 x 12 x 4 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 100 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 115,46	 113,15	 110,89	 108,67	
	 	 	

NÓŻ SZEFA KUCHNI FINESSE

Stal nierdzewna i plastik ABS.
Nóż szefa kuchni z linii Finesse, wykonany z wysokiej jakości 
stali nierdzewnej X50CrMoV15 z rączką z plastiku ABS. Nóż 
jest prezentowany w eleganckim pudełku upominkowym Paul 
Bocuse. Wzór zastrzeżony.
40 x 10 x 4 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW MŁYNKÓW DO SOLI I PIEPRZU

Stal nierdzewna oraz akryl.
Zestaw dwóch młynków z ceramicznymi mechanizmami. Ziarna 
pieprzu i sól nie są w zestawie. Zapakowane w pudełko upominkowe 
Paul Bocuse (13 x 6.7 x 23.5cm). Wzór zastrzeżony.
ø 6 x 22,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 20 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

PODWÓJNY MŁYNEK DO PIEPRZU I SOLI

Stal nierdzewna.
Młynek dwustronny: z jednej strony solniczka, z drugiej pieprzniczka. 
Ziarnka pieprzu oraz sól nie są dołączone. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.
ø 5 x 22 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Ftalany • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 15 x 35 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

ELEKTRYCZNY MŁYNEK DO PIEPRZU SOLO

Stal nierdzewna.
Elektryczny młynek do pieprzu wykonany ze stali nierdzewnej 
z ceramicznym młynkiem. Ziarnka pieprzu oraz baterie nie są 
dołączone. Wymaga 6 baterii AAA. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.
ø 5 x 22 cm

Zgodność z normami: EMC • Dopuszczone do kontaktu z żywnością 
• Ftalany • WEEE • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 15 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

MŁYNEK DO PIEPRZU CLASSICO

Drewno.
Klasyczny, ręczny młynek do pieprzu z ceramicznym młynkiem. 
Ziarenka pieprzu nie są dołączone. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.
ø 7 x 25,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Testowane na obecność 
kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 60 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

DESKA BISTRO

Drzewo akacjowe.
Deska do serwowania dań, przystawek i przekąsek w stylu 
rustykalnym. Drzewo akacjowe nadaje desce wyjątkowy wygląd. 
Zapakowana w pudełko upominkowe Paul Bocuse.
ø 5,7 x 40 x 15 x 1,5 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

3- CZĘŚCIOWY ZESTAW CUISINE

100% bawełna.
Zestaw zawiera fartuch (100 x 70cm), rękawicę kuchenną (17 x 
27.5cm) oraz uchwyt do gorących naczyń (23 x 23cm), wszystko z 
bawełny 280g/m². Zapakowane w etui upominkowe Paul Bocuse. 
Wzór zastrzeżony.
29,5 x 40,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP • Noncarcinogenic 
dyestuff • APEO • Niealergizujące barwniki
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 170 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

KIESZEŃ CHŁODZĄCA DO WINA NORON

Poliester 600D i PVC.
Prosty sposób na serwowanie win na zimno. Wystarczy włożyć 
wewnętrzną kieszeń żelową do zamrażarki, a gdy już jest 
schłodzona, umieścić ją z powrotem w kieszeni chłodzącej, do której 
następnie włożyć wino. Kieszeń jest składana, dzięki czemu łatwo 
się ją przechowuje i przenosi (np. na piknik). Zapakowana w pudełko 
upominkowe Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony. ø 10 x 23 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	
	 	 	

DESKA DO KROJENIA BISTRO WRAZ Z 
NOŻEM DO PIECZYWA
Bambus, stal nierdzewna i plastik ABS.
Deska do krojenia z nożem do pieczywa w zestawie. Poziome 
wyżłobienia sprawią, że okruchy z pieczywa spadną poziom niżej 
zapewniając czystość i komfort krojenia. Zapakowana w pudełko 
upominkowe Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.
38 x 25 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 33 x 160 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 148,56	 145,59	 142,67	 139,82	
	 	 	

BRAK 
KONDENSACJ I NA 

ZEWNĄTRZ
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

COOLER DO WINA COULAN

Stal nierdzewna.
Pojemnik do chłodzenia wina o podwójnych ściankach, wykonany ze 
stali nierdzewnej. Zapakowany w pudełko upominkowe Paul Bocuse. 
Wzór zastrzeżony.
ø 12 x 19 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

TORBA NA WINO VINE

Poliester 600D i PVC.
Wystarczy włożyć do niej butelkę wina i w drogę! Ta termoizolacyjna 
torba, wyposażona dodatkowo w kieszonkę boczną oraz głęboką 
komorę przednią, pomieści jedną butelkę wina lub szampana. Jej 
design cieszy oczy. Prezentowana w torebce prezentowej Paul 
Bocuse.
12 x 9 x 40 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tłoczenie 60 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

COOLER DO WINA VINE

Poliester.
Utrzymaj swoje wino w odpowiedniej temperaturze. Wyjmij torebkę 
z winem z kartonu i umieść ją w pokrowcu. Pomieści 3L torebki 
oraz kartony. Rozmiar (9 x 17.5 x 24cm). Zapakowane w etui 
upominkowe Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.
18,5 x 11 x 27,5 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Transfer 90 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
	 	 	

WYŁĄCZNIE NA 
WINO W KARTONIE

IZOLACJA, ABY TWOJ E WINO 
BYŁO SCHŁODZONE



206

 11259200 

 11280100 

 11284000 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW DO SERÓW I WINA MINO

Drewno i stal nierdzewna.
Skrzynka na wino z nożem kelnerskim oraz drewniana deska do 
krojenia z dwoma nożami do serów. Zapakowane w pudełko 
upominkowe.
34 x 11,3 x 12,7 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 20 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 111,01	 108,79	 106,61	 104,48	
	 	 	

AERATOR DO WINA VINE

Akryl.
Wino musi oddychać. Aerator kolekcji Paul Bocuse napowietrza 
wino w trakcie nalewania do kieliszka, co wzbogaca bukiet wina 
i uwydatnia jego smak. Eksponowany w drewnianym pudełku 
wraz z metalową tabliczką na logo i prezentowany w pudełku 
upominkowym Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.
18,3 x 10,5 x 7,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 103,17	 101,10	 99,08	 97,10	
	 	 	

ZESTAW DO WINA 5-CZĘŚCIOWY MINO

Drewno, stal nierdzewna oraz vinyl.
Zestaw zawiera noż kelnerki oraz 4 podstawki ozdobione 
przeszyciami na krawędziach. Podstawki mają aksamitne 
wykończenie spodu. Zapakowane w podełko Paul Bocuse z 
plakietką na grawer. Wzór zastrzeżony.
14,5 x 15 x 3,1 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tłoczenie 55 x 55 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 45,39	 44,48	 43,60	 42,72	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

KARAFKA PRESTIGE I 2 KIELISZKI

Szkło.
Elegancka, szklana karafka do serwowania win białych i czerwonych 
w zestawie z dwoma pasującymi kieliszkami. Objętość karafki 1,1 l, 
kieliszków 450 ml. Zestaw zapakowany w ochronnym pudełku Paul 
Bocuse. Wzór zastrzeżony.
19 x 24 x 34,4 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
	 	 	

KARAFKA PRESTIGE I 4 SZKLANKI

Szkło.
Szklana karafka z pasującymi szklankami, która pozwoli zaserwować 
napoje w najlepszym stylu. Objętość karafki 1000 ml, szklanek 370 
ml. Można myć w zmywarce. Zestaw zapakowany w ochronnym 
pudełku Paul Bocuse. Wzór zastrzeżony.
33,8 x 10,5 x 28,8 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 20 x 90 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 181,49	 177,86	 174,30	 170,82	
	 	 	

ZESTAW DO WINA I SERÓW MINO

Drewno i stal nierdzewna.
Ten sześcioczęściowy zestaw składa się z solidnej deski do krojenia, 
wykonanej z drewna, trzech noży do krojenia serów białych, żółtych 
oraz długo-dojrzewających, a także zatyczki i korkociągu do wina. 
Drewniane pudełko prezentowe Paul Bocuse z metalową blaszką na 
logo. Unikalny design!.
24 x 24 x 5,5 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
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​Od czasu debiutu z 1998 r. w programie „Nagi Szef”, niepowtarzalny 
styl gotowania Jamiego Olivera, jego pasja dla zdrowej żywności i 
łatwe przepisy inspirują tysiące ludzi. Gama akcesoriów kuchennych 
i grillowych sygnowanych przez Jamiego Olivera odzwierciedla 
jego nowoczesny image i praktyczne wartości. 
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DZBANEK I 2 SZKLANKI

Plastik SAN.
Zainspirowany stylem vintage zestaw złożony z dzbanka 1,8 l oraz 2 
szklanek o pojemności 400 ml każda. Wykonany z trwałego plastiku 
SAN. Nietłukące. Nadają się do mycia w zmywarce. Spakowane w 
pudełko upominkowe Jamie Oliver. Wzór zastrzeżony.
15,6 x 15,9 x 23 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 99,48	 97,49	 95,54	 93,63	
	 	 	

KARAFKA NA WODĘ WRAZ ZE SZKLANKĄ

Szkło z recyklingu.
5 słoików po przetworach zostało zużytych, żeby stworzyć ten 
zestaw. Wyprodukowano w 100 % z odzyskanego szkła. Można myć 
w zmywarce. Spakowana w pudełko upominkowe Jamie Oliver. 
Wzór zastrzeżony.
18 x 9,3 x 27,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 45 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	PLN	 53,33	 52,26	 51,22	 50,19	
	 	 	

KARAFKA

Szkło z recyklingu i korek.
Przyjazna dla środowiska karafka stworzona ze szkła w 100 % z 
recyklingu, z korkiem. Pojemność 800 ml. Karafka, z wyjątkiem 
korka, nadaje się do mycia w zmywarce. Spakowana w pudełko 
upominkowe Jamie Oliver. Wzór zastrzeżony.
ø 9,2 x 27,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	PLN	 46,22	 45,29	 44,39	 43,50	
	 	 	

SZKLANKI DO WODY 3 SZT

Szkło z recyklingu.
Szkło ze słoików po przetworach zostało przetworzone na 
szklaneczki do wody o pojemności 350 ml. Zestaw zawiera 3 szklanki 
w pełni wytworzone ze szkła po recyklingu. Szklanki można myć w 
zmywarce. Spakowany w pudełko upominkowe Jamie Oliver. Wzór 
zastrzeżony.
ø 8 x 12,7 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	PLN	 46,22	 45,29	 44,39	 43,50	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

GRILL

Metal.
Przenośny, lekki grill Jamiego Olivera. Wyposażony w uchwyty 
zamykające dla łatwiejszego przenoszenia i przechowywania. 
Wytrzymały korpus i nóżki oraz regulowany system wentylacji. Można 
przygotowywać potrawę dla 2-4 osób z 33.5 cm średnicą grilla. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Jamie Oliver. Wzór zastrzeżony.
37 x 37 x 45 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• EN 1860 • Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 284,35	 278,66	 273,09	 267,63	
	 	 	

FARTUCH

Dżins.
Oryginalny fartuch Jamie Olivier. Rozmiar uniwersalny, regulowany 
pasek, ozdobne nitowania i guziki oraz kilka przednich kieszeni. 
Opakowanie Jamie Oliver. Wzór zastrzeżony.
71 x 102 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP
Zalecana technika dekoracji: Transfer 230 x 280 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 99,48	 97,49	 95,54	 93,63	
	 	 	

PATERA DO SERÓW

Ceramika.
Świetny sposób na zaserwowanie ulubionych serów. Piękna patera 
do serów, która świetnie prezentuje się na stole czy blacie. W 
zestawie pięć ceramicznych znaczników do poszczególnych serów.
24 x 23 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 150 x 80 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 110,21	 108,01	 105,85	 103,73	
	 	 	

DESKA DO SERWOWANIA PRZYSTAWEK

Drewno akacjowe.
Kultowa deska Jamiego do serwowania serów, chleba lub 
przystawek. Wzór zastrzeżony.
51,5 x 20,5 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 200 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	PLN	 88,88	 87,10	 85,36	 83,65	
	 	 	





213

 11253700 

 11226100 

 11281500  11253200 

D
O

M
 I

 W
N

Ę
T

R
Z

E

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOŻE DO STEKÓW JUMBO 4 SZT.

Stal nierdzewna i drewno.
Krojenie steków i gotowanych mięs jest proste z solidnymi  
nożami. Zapakowane w pudełko upominkowe Jamie Oliver.  
Wzór zastrzeżony.
3 x 1,8 x 25 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP • Dopuszczone do 
kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	PLN	 71,03	 69,61	 68,22	 66,86	
	 	 	

ZESTAW SZTUĆCÓW JUMBO 8-CZĘŚCIOWY

Drewno akacji i stal nierdzewna.
Niezbędnik mięsożercy. Zestaw zawiera 4 noże do steków i 
4 widelce. Zapakowane w pudełko upominkowe Jamie Oliver 
(15x28.5x4.5 cm) . Wzór zastrzeżony.
1,8 x 25 cm

Zgodność z normami: PCP • Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 10 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 142,14	 139,30	 136,51	 133,78	
	 	 	

ZESTAW 5 NOŻY ZE STOJAKIEM

Stal nierdzewna i poliwęglan.
Zestaw noży ze stojakiem. Zawiera: 11 cm nóż do obierania,  
15 cm nóż uniwersalny, 19 cm nóż szefa kuchni, 20 cm nóż do 
krojenia mięsa oraz 22 cm nóż do krojenia chleba. Podstawka  
ma wbudowany ciężarek dla większej stabilności. Spakowana  
w pudełko upominkowe Jamie Oliver. Wzór zastrzeżony.
21,5 x 7,5 x 37,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Naklejka epoksydowa ø 27 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
	u	PLN	 334,12	 327,44	 320,89	 314,47	
	 	 	

ZESTAW NOŻY FUNKY

Stal nierdzewna.
Zestaw zawiera 15 cm nóż szefa kuchni, 11 cm nóż ząbkowany oraz 
8,5 cm nóż do filetowania. Mają trwałą, nieprzywieralną powłokę. 
Można je myć w zmywarce. Spakowany w pudełko upominkowe 
Jamie Oliver. Wzór zastrzeżony.
13,7 x 30 x 3,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 10 x 10 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
	u	PLN	 74,66	 73,17	 71,70	 70,27	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LATARNIA LOTUS

Szkło i metal.
Designer Kristina Stark stworzyła nową wersję latarni. Idealne 
źródło światła w ogrodzie podczas letnich wieczorów. Latarnia 
jest idealna do świeczek tea light, które nie są dołączone. 
Zapakowana w pudełko upominkowe (12 x 10.5 x 26.5cm).
ø 9 x 23 cm

Zgodność z normami: Testowane na obecność kadmu  
• Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
	 	 	

ZESTAW DWÓCH SZKLANEK 
TERMOIZOLACYJNYCH TIMO
Szkło i silikon.
Zaprojektowane przez Timo Sarpaneva, jednego z najlepszych 
designerów w Finlandii. Wyprodukowane ze szkła odpornego 
na temperaturę, 30% bardziej wytrzymałego od zwykłego szkła, 
otoczonego silikonowymi okręgami, które chronią rękę. Używaj ich 
do gorących napojów jak kawa czy herbata. 330ml. Można używać w 
zmywarce i mikrofalówce. Zapakowane w pudełko upominkowe  
(18.5 x 9.5 x 11.5cm). ø 9 x 11,5 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Testowane na obecność kadmu • Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
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ŚWIECZKA FLIP

Powleczone aluminium.
Wzór Leny Bergström. Uchwyt na świeczki posiada z jednej strony 
miejsce na tea lighty, a z drugiej na zwykłe świeczki. Okrężne 
zdobienie jest inspirowane falami na wodzie. Łączy dwie natury: 
ogień i wodę. Zestaw zawiera dwie świeczki tea light oraz dwie 
zwykłe świeczki. Zapakowane w pudełko upominkowe  
(size 15 x 19.5 x 5.5cm). ø 13,5 x 4,5 cm

Zgodność z normami: EN 15493 • EN 15426 Candles soothing behaviour 
• Testowane na obecność kadmu • Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 80 x 10 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

ZESTAW 2 KUBKÓW I PODSTAWEK

Kamionka.
Zaprojektowane przez Marie-Louise Hellgren zestaw kubków 
i podstawek został wyprodukowany ze szkliwionej kamionki. 
Spiralna podstawka może służyć jako pokrywka do kubków 
przedłużając wysoką temperaturę Twojego napoju. 350ml. 
Można używać w zmywarce i mikrofali. Zapakowane w pudełko 
upominkowe. 215 x 123 x 145 cm

Zgodność z normami: Dopuszczone do kontaktu z żywnością  
• Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 20 x 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 164,98	 161,68	 158,45	 155,28	
	 	 	

Z MYŚLĄ O PODGRZEWACZACH I 
ODŚWIĘTNYCH ŚWIECACH



AKCESORIA NA  
NAPOJE
BY AVENUE
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

BUTELKA RIGA IZOLOWANA MIEDZIĄ  
I PRÓŻNIĄ
Stal nierdzewna.
Utrzymaj temperaturę swojego gorącego napoju przez 12 godzin  
lub zimnego przez 48 godzin. Butelka Riga jest izolowana miedzią  
i próżnią. Podwójne ścianki, stal nierdzewna 18/8, miedź.  
Pojemność 500 ml. Zapakowana w pudełko upominkowe.
ø 7,4 x 26 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

KUBEK MILO IZOLOWANY MIEDZIĄ I PRÓŻNIĄ

Stal nierdzewna.
Ten wytrzymały kubek o podwójnych ściankach utrzyma zimne 
napoje w niskiej temperaturze przez 24h oraz ciepłe przez 6h. 
Wciskane wieczko z przesuwanym otwieraniem jest wygodne dla 
użytkownika. Izolacja za pomocą próżni i miedzi. Pojemność 590 ml. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 9,3 x 9,3 x 18,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 25 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

KUBEK IZOTERMICZNY GEO

Stal nierdzewna.
Kubek termiczny Geo posiada konstrukcję próżniową z podwójnymi 
ściankami i miedzianą izolacją, które utrzymują napoje gorące przez 
8 godzin, a zimne przez 24 godziny. Taka konstrukcja zapobiega 
kondensacji na zewnątrz kubka. Łatwe picie, wciskana przykrywka  
z otwieranym wiekiem. Duży otwór dla wygodnego napełniania i 
nalewania. Pojemność to 350 ml. Całość zapakowana jest w pudełko 
upominkowe Avenue. ø 8,5 x 12 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PASUJ E DO WIĘKSZOŚCI 
STANDARDOWYCH 

EKSPRESÓW DO KAWY
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TERMOS FLOW

Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz.
Termos ma podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z izolacją 
próżniową. Ten typ izolacji zapewnia najdłuższe utrzymanie 
temperatury. Produkt wyposażony w spust umożliwiający nalewanie 
oraz kubek w nakrętce. Wierzch kubka oraz spód termosu mają 
antypoślizgowe silikonowe nakładki. Pojemność 500 ml.  
Zapakowany w pudełko upominkowe. Wzór zastrzeżony.
ø 7,5 x 26 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 120 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 57,69	 56,54	 55,41	 54,30	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY NIEKAPIĄCY FLOW

Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz.
Kubek Flow ma podwójne ścianki izolowane pianką. Jest 
wyposażony w nakręcane wieczko z pojedynczym zabezpieczeniem 
chroniącym przed rozlaniem płynu. Kubek ma silikonowy 
antypoślizgowy spód. Pojemność 350 ml. Zdobywca nagród  
Red Dot 2014 i IF Award 2014. Zapakowany w pudełko upominkowe. 
Wzór zastrzeżony.
ø 7,2 x 18,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 120 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

BUTELKA FLOW

Silikon oraz kopoliester tritanowy (nie zawiera BPA).
Butelka Flow jest zrobiona z trwałego materiału tritanowego 
Eastman, nie zawierającego BPA, który jest odporny na zniszczenia, 
przebarwienia oraz przyjmowanie zapachów. Łatwa w noszeniu 
dzięki silikonowemu paskowi. Pojemność 650ml. Zdobywca Red Dot 
Award 2014 i IF Award 2014. Spakowana w pudełko podarunkowe. 
Wzór zastrzeżony.
ø 7,5 x 24 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 100 x 90 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 40,03	 39,23	 38,44	 37,67	
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KUBEK TERMOIZOLACYJNY HOT & COLD 
FLIP N SIP
Akryl.
Geometryczne załamania sprawiają, że kubek prezentuje się 
wyjątkowo. Opatentowane wieczko przez które można zarówno 
pić zimne jak i gorące napoje. Podwójna ścianka z akrylu. Ustnik 
dzięki któremu można pić przez słomkę napoje zimne i bez słomki 
napoje gorące. Wolne od BPA. Pojemność 535ml. Zapakowany w 
pudełko upominkowe.
ø 8,5 x 22 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

BIDON GEOMETRIC

Stal nierdzewna z obudową z plastiku.
Wewnętrzna ścianka ze stali nierdzewnej w geometryczne wycięcia, 
zewnętrzna z gładkiego akrylu, idealnego pod zdobienie. Nakręcane 
wieczko. Wewnętrzna, stalowa warstwa jest wyjmowana, dzięki 
czemu łatwo ją myć. Można korzystać z bidonu bez warstwy 
stalowej. Pojemność 475 ml. Wzór zastrzeżony. Zapakowany w 
pudełko prezentowe.
ø 7,6 x 22,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 90 x 75 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

BIDON SPORTOWY RADIUS

Tritan Eastman™ wolny od BPA.
Geometryczny wzór tego bidonu o pojedynczych ściankach czyni go 
absolutnym must-have dla każdego sportowca. Jego kolejne atuty to 
odkręcane wieczko z uchwytem i słomka, a także duża powierzchnia 
reklamowa. Pojemność 830 ml. Zapakowany w pudełko prezentowe.
ø 7,8 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 23 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
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KUBEK TERMICZNY NIEKAPIĄCY CURVE

Akryl wolny od BPA.
Kubek z podwójnymi ściankami, nakręcanym wieczkiem,  
z możliwością picia z dowolnej strony. Pojemność 400 ml. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 8,3 x 22 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 70 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,90	 35,18	 34,48	 33,79	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY WAVE

Polipropylen wolny od BPA.
Sportowy kubek termiczny z podwójnymi ściankami. Ergonomiczny 
kształt. Wciskana pokrywka z przesuwanym wieczkiem. Pojemność 
500 ml. Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 9,1 x 19,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 100 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

BUTELKA TERMICZNA SIPPER

Akryl.
Niektórzy lubią zimne, inni wolą gorące. Z wieczkiem „2w1” 
dostępne są obie opcje. Butelka z podwójną ścianką, z 
przełączanym wieczkiem i zamykaną zatyczką do picia gorących 
napojów oraz zintegrowaną zamykaną słomką do picia zimnych 
napojów. Pojemność 570 ml. Zapakowana w pudełko upominkowe. 
Wzór wieczka zastrzeżony.
ø 8,5 x 22 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 110 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,90	 35,18	 34,48	 33,79	
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KUBEK TERMICZNY NIEKAPIĄCY VALBY

Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz.
Nieprzeciekający kubek termiczny z podwójnymi ściankami, 
pomiędzy którymi jest próżnia. Ten typ izolacji zapewnia najdłuższe 
utrzymanie temperatury. Kubek wyposażony w nakręcane, 
niekapiące wieczko ze zintegrowanym nalewakiem na przycisk. 
Pojemność 400 ml. Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 7,3 x 21 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 100 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 69,74	 68,34	 66,98	 65,64	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY ZISSOU

Stal nierdzewna.
Kolorowy kubek o podwójnych ściankach, który zachwyca wyglądem 
i funkcjonalnością. Łatwy w użyciu dzięki wciskanemu wieczku i 
przesuwanemu ustnikowi. Kolor ustnika pasuje do korpusu kubka. 
Pojemność 500 ml. Wzór zastrzeżony. Zapakowany w pudełko 
prezentowe.
ø 6,3 x 20,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 34,66	 33,97	 33,29	 32,63	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY TECH

Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz.
Kubek termiczny z podwójnymi ściankami, wykonany ze stali 
nierdzewnej z wciskaną pokrywką z przesuwanym wieczkiem. 
Pojemność 330 ml. Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 8 x 18 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 47,87	 46,91	 45,97	 45,05	
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BUTELKA BRIGHTON

Silikon i tritan wolny od BPA.
Jednowarstwowa butelka, łatwa do czyszczenia dzięki 
zdejmowanemu, silikonowemu pierścieniowi. Zakręcana.  
Pojemność 470 ml.
ø 6,6 x 22,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 15 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,00	 25,48	 24,97	 24,47	
	 	 	

BUTELKA FOX

Aluminium i tritan wolny od BPA.
Nowoczesna butelka z nakręcanym wieczkiem.  
Pojemność 900 ml. Zapakowana w pudełko upominkowe.
ø 7,5 x 27 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 100 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

KUBEK Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ NOVA

Stal nierdzewna.
Nowy, innowacyjny kubek termiczny Nova idealnie nadaje się do 
picia herbaty, kawy i innych gorących oraz zimnych napojów. 
Posiada wbudowany haczyk na torebki herbaty oraz wyjmowalne 
sitko, dzięki czemu Twoja herbata będzie gotowa zawsze, gdy tego 
chcesz. Szczelna przykrywka posiada wieko, które otwiera się i 
zamyka za naciśnięciem przycisku. Podwójne ścianki ze stali 
nierdzewnej 18/8 z izolacją próżniową utrzymują napoje gorące 
przez 5 godzin, a zimne przez 15 godzin. Pojemność to 475 ml. 
Całość zapakowana jest w pudełko upominkowe Avenue.
ø 8,15 x 22,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
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SZKLANA BUTELKA HOVER

Szkło, silikon, plastik PP.
Szklana butelka o pojedynczej ściance, owinięta silikonem. 
Odkręcana nakrętka z karabińczykiem. Podwójne otwieranie pozwala 
na łatwe dorzucenie kostek lodu i ułatwia czyszczenie. Nie nadaje się 
do gorących napojów. Wolna od BPA. Pojemność 590 ml. 
Zapakowana w pudełko upominkowe Avenue.
ø 7,6 x 28,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

BUTELKA Z KOSZYCZKIEM TRINITY

Tritan™ Eastman wolny od BPA, Plastik SAN.
Wstrząśnij nim. Idealny koszyczek do owoców lub herbaty. Możesz 
również rozcieńczać proteiny lub smoothie. Wytrzymały materiał 
Tritan™ Eastman. Odporny na uszkodzenia, przebarwienia i zapachy. 
Patent w trakcie rejestracji. Pojemność 750ml. Zapakowany w 
pudełko upominkowe.
ø 7,4 x 24,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 140 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	



225

 10043001 

 10017500 

 10043001 

 10043000 

 10040300 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

A
K

C
E

S
O

R
IA

 N
A

 N
A

P
O

JE

ZESTAW HOT & COOL

Aluminium, stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz.
Termos o podwójnych ściankach z czerwonej stali, o pojemności 500 
ml, z przyciskiem, aby móc nalewać napoje jedną ręką. Nalewak 
zamyka się automatycznie w momencie nakręcenia kubka na termos. 
Butelka o pojedynczych ścinakach z niebieskiego aluminium, o 
pojemności 750 ml. Zestaw zapakowany w pudełko upominkowe. 
Wzór zastrzeżony. 22 x 33 x 7,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

KUBEK CERAMICZNY GROTTO

Ceramika.
Kubek ceramiczny, który trzeba mieć. Matowy korpus, drewniana 
rączka wykończone czarną opaską ze stali nierdzewnej. Wieczko 
otwiera się przez przesunięcie. Pojemność 475ml. Zapakowany  
w pudełko upominkowe.
ø 8,5 x 16,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 53,65	 52,57	 51,52	 50,49	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY MOSCOW MULE

Aluminium pokryte miedzią.
Kubki inspirowane słynnym drinkiem Moscow Mule. Konstrukcja 
aluminiowa wzmacniana miedzią. Zestaw wzbogacony o historię 
powstania trunku oraz przepis na ten wyszukany specjał. 
Pojemność każdego kubka to 415 ml.
18,5 x 9 x 11 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 23 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
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KUBEK AUDIO RHYTHM Z FUNKCJĄ 
BLUETOOTH™
Plastik PP.
Kubek Audio Rhythm z funkcją Bluetooth™. Zdejmowany, 
podświetlany głośnik Bluetooth™ niesie na muzycznej fali motywację, 
a podczas konferencji pozwala spokojnie prowadzić konwersację, nie 
zajmując przy tym rąk. Lampa LED swoim światłem zgrywa się z 
dźwiękami muzyki i filmu, a wbudowany stojak na media pomieści 
nawet największego smartfona. Godziny wyśmienitej rozrywki 
gwarantowane! Zasięg Bluetooth™ to 10 metrów. W zestawie micro 
USB do kabla ładującego USB. Zapakowany w pudełko prezentowe. 
Designerski majstersztyk! ø 7,8 x 25 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 75 x 75 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY TRAVERSE

Stal nierdzewna.
Kubek o podwójnych ściankach, izolowany próżnią, z otwieranym 
wieczkiem i wyrafinowanym, geometrycznym wzorem. Pojemność 
475 ml. Zapakowany w pudełko upominkowe Elleven. Wzór 
zastrzeżony.
ø 6,7 x 23,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 130 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

KUBEK TERMICZNY 2 W 1 TRAVERSE

Tritan™ Eastman wolny od BPA na zewnątrz i stal nierdzewna 
wewnątrz.
Odbywaj swoje podróże biznesowe z kolekcją Elleven™ Traverse. 
Metalowe wnętrze we wzory geometryczne, które doskonale się 
prezentuje. Możesz odkręcić wieczko i wyjąć wnętrze uzyskując 
jeszcze większą pojemność. Zamykane wieczko na zatrzask. 
Niekapiący. Zapakowany w pudełko upominkowe Elleven™. 
Pojemność 475ml. ø 10 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 110 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 63,55	 62,28	 61,03	 59,81	
	 	 	

TERMOS Z UCHWYTEM EVEREST

Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz.
Termos z podwójnymi ściankami. Wyposażony jest w nylonowy 
pasek, dzięki któremu może być przymocowany do plecaka w  
czasie podróży. Pojemność 1 l zapewnia idealną ilość napoju na 
krótkie wycieczki. Zakrętka może być używana jako kubek. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
ø 9,2 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 70,15	 68,75	 67,37	 66,03	
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TERMOS NAKISKA

Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz.
Termos ma podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z izolacją 
próżniową. Ten typ izolacji zapewnia najdłuższe utrzymanie 
temperatury. Produkt wyposażony w spust umożliwiający nalewanie 
oraz kubek w nakrętce. Pojemność termosu to 600 ml, kubeczka  
200 ml. Zapakowany w pudełko upominkowe. Wzór zastrzeżony.
ø 8 x 24,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 78,41	 76,84	 75,30	 73,79	
	 	 	

NIEKAPIĄCA PIERSIÓWKA WARDEN

Aluminium, polipropylen i metal.
Piersiówka Warden to aluminiowa, niekapiąca butelka. Nakrętka  
ma metalowy D-ring, by łatwo przymocować piersiówkę do 
karabińczyka. Pojemność 500 ml. Zapakowana w pudełko 
upominkowe. Wzór zastrzeżony. Produkt wolny od BPA.
5 x 9,5 x 16,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
	 	 	

NIEKAPIĄCA BUTELKA RAMBLER

Stal nierdzewna oraz kopoliester wolny od BPA.
Niekapiąca butelka Rambler posiada pojedynczą ściankę ze stali 
nierdzewnej oraz dwufunkcyjne odkręcane wieczko dla łatwiejszego 
czyszczenia. Jest wyposażona w karabińczyk dla łatwiejszego 
transportowania. Pojemność butelki to 700ml. Zapakowana jest  
w pudełko upominkowe. Wzór zastrzeżony. Wolna od BPA.
ø 7,7 x 21,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,52	 48,53	 47,56	 46,61	
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Tabela zdolności izolacyjnych
W oparciu o sukces sprzedażowy akcesoriów do serwowania napojów, zaprojektowaliśmy nowy sposób stylowego 
spożywania napojów. Niezależnie od tego, czy wolisz napoje GORĄCE czy ZIMNE.

Izolacja to inaczej materiały i konstrukcja zapobiegające zmianom temperatury – inaczej zdolność naczynia do 
utrzymywania oryginalnej temperatury napoju, czy to gorącej kawy czy lodowatej wody. 
 ​Izolację zapewnia konstrukcja z podwójnymi ściankami, która pełni dwie funkcje: eliminowanie kondensacji od 
zimnych napojów na zewnętrznej ściance oraz utrzymywanie temperatury napoju w obrębie ścianki wewnętrznej.

Jest kilka typów instalacji, a my mamy w ofercie wszystkie. Wszystko zależy od dostępnego budżetu i oczekiwań.

Wspomniane godziny mogą różnić się w zależności od konstrukcji produktu, materiału, warunków zewnętrznych i 
użytkowania.

​Powietrze między 
wewnętrznymi i 

zewnętrznymi ściankami

DOBRE

Gorące: 2 godziny
Zimno 4 godziny

​IZOLACJA 
POWIETRZNA

​Pianka między 
wewnętrznymi i 

zewnętrznymi ściankami

LEPSZE

Gorące: 3 godziny
Zimno 6 godzin

IZOLACJA  
PIANKOWA

​Brak powietrza między 
wewnętrznymi i 

zewnętrznymi ściankami + 
wyłożona miedzią ścianka 

wewnętrzna

NAJWYŻSZA 
JAKOŚĆ

Gorące: 8 godzin
Zimno 24 hours

IZOLACJA PRÓŻNIOWA 
Z MIEDZIANYMI 

ŚCIANKAMI
​Brak powietrza między 

wewnętrznymi i 
zewnętrznymi ściankami

NAJLEPSZE

Gorące: 5 godzin
Zimno 15 godzin

​IZOLACJA 
PRÓŻNIOWA



NOTATNIKI I TECZKI 
KONFERENCYJNE
BY AVENUE
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■ NOTES KIESZONKOWY CLASSIC

Karton pokryty papierem imitującym skórę.
Objęty wzorem zastrzeżonym, klasyczny notatnik A6 z twardą 
okładką, zamykany na gumkę. Zawiera 80 kartek (80 g/m²) w linie, 
idealnych do zapisywania i dzielenia się notatkami. Z tyłu ma 
rozkładaną kieszonkę na małe karteczki. Dołączone etui 
upominkowe Journalbooks.
14 x 1,5 x 9,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 110 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,56	 10,35	 10,15	 9,94	
	 	 	

■ ■ ■ NOTES A4 CLASSIC

Karton pokryty papierem imitującym skórę.
Notes A4 Classic. Objęty wzorem zastrzeżonym, klasyczny notatnik 
A4 z twardą okładką, zamykany na gumkę. Zawiera 80 kartek (80 
g/m²) w linie, idealnych do zapisywania i dzielenia się notatkami. Z 
tyłu ma rozkładaną kieszonkę na małe karteczki. Dołączone etui 
upominkowe Journalbooks. Karton pokryty papierem imitującym 
skórę. 20,9 x 1,2 x 29,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 170 mm*

	 Qty.	 1	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,79	 30,17	 29,57	 28,98	
	 	 	

■ ■ NOTES BIUROWY CLASSIC

Karton pokryty papierem imitującym skórę.
Objęty wzorem zastrzeżonym, klasyczny notatnik A5 z twardą 
okładką, zamykany na gumkę. Zawiera 80 kartek (80 g/m²) w linie, 
idealnych do zapisywania i dzielenia się notatkami. Z tyłu ma 
rozkładaną kieszonkę na małe karteczki. Dołączone etui 
upominkowe Journalbooks. 21,3 x 14,5 x 1,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 17,74	 17,39	 17,04	 16,70	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES FLEX BACK

Karton.
Notes z zagięciem na tylnej okładce dla łatwego przewracania stron. 
Posiada elastyczne zamknięcie, wstążkę i 80 kartek (80 gsm) w linie. 
Patent zgłoszony.
21,3 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 180 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

NOTES W MIĘKKIEJ OKŁADCE CLASSIC

Termo PU.
Notes w miękkiej okładce (rozmiar A5) z wbudowaną elastyczną 
klapką, wstążką, kieszenią na dokumenty po wewnętrznej stronie 
tylnej okładki i 80 kartkami (80 gsm) w linie.
21 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,40	 19,01	 18,63	 18,25	
	 	 	

NOTES CITY

Papier skóropodobny.
Miękki i giętki notes A5 objęty wzorem zastrzeżonym, dostępny  
w kilku kolorach, to idealne rozwiązanie, gdy trzeba zanotować  
coś w podróży. 80 kartek w linie (gramatura 80 g/m²).  
Zapakowany w etui upominkowe Journalbooks.
21 x 14 x 1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 13,62	 13,35	 13,08	 12,82	
	 	 	

NOTES ZE  
SKŁADANĄ 

TYLNĄ OKŁADKĄ 
DLA ŁATWEGO 

PRZEWRACANIA 
STRON
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Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 185 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

NOTES CUPPIA

Karton.
Ekskluzywnie zaprojektowany notes w twardej, czarnej oprawie 
(rozmiar A6). Kolorowy brzeg i elastyczne zamknięcie dodają 
charakteru, czym wyróżnia się na tle innych. Elastyczna pętelka na 
długopis jest praktyczna i wygodna. Posiada 80 kartek (80 gsm)  
w linie. Zapakowany w pudełko upominkowe Journalbooks.
20,4 x 14,1 x 1,1 cm

■ ■ NOTES A6 STRETTO

Poliuretan Thermo.
Doskonale zaprojektowany notes A6 ma wyjątkowe miejsce pod 
logo, dzięki solidnej gumce przymocowanej do grzbietu, 
przygotowanej specjalnie w tym celu. Zawiera 96 kartek (80 g/m²)  
w linie. Zapakowany w etui upominkowe Journalbooks.
15,1 x 10,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 75 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,86	 14,56	 14,27	 13,98	
	 	 	

■ NOTES A5 STRETTO

Poliuretan Thermo.
Doskonale zaprojektowany notes A5 ma wyjątkowe miejsce pod 
logo, dzięki solidnej gumce przymocowanej do grzbietu, 
przygotowanej specjalnie w tym celu. Zawiera 96 kartek (80 g/m²)  
w linie. Zapakowany w etui upominkowe Journalbooks.
21,3 x 14,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 65 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,70	 22,24	 21,80	 21,36	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES A5 DENIM COLOUR

PU.
Notes A5 z 80 kartkami (80 gsm) o kremowym kolorze w linie, 
kieszenią, podwójną gumką. wstążką oraz pętelką na długopis. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
1,7 x 14,5 x 21,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 36,73	 35,99	 35,27	 34,57	
	 	 	

NOTES DOPPIO

Thermo PU.
Objęty wzorem zastrzeżonym notes 2 w 1 (rozmiar A5) jest  
sprytnym rozwiązaniem, gdy musimy na bieżąco koordynować  
dwa projekty. Kolory okładek oddzielają części notesu od siebie. 
Wystarczy odwrócić notes, by przejść do drugiego projektu.  
Zawiera 2 x 64 kartki (80 g/m²) w linie. Zapakowany w etui 
upominkowe Journalbooks. 21,3 x 14,5 x 2 cm

NOTES WOOD-LOOK

Thermo PU.
Piękny notes z okładką imitującą drewno. Zawiera 80 kremowych 
kartek w linie (80gsm), gumkę w kolorze okładki, wstążkę, pętelkę  
na długopis oraz kopertę od wewnętrzej strony tylniej okładki. 
Zapakowany w pudełko upominkowe.
21,3 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tłoczenie 80 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	



234

 10645900 

 10681100  10669100 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

NOTES ECHO REPORTER

Karton pokryty papierem imitującym skórę.
Objęty wzorem zastrzeżonym, niewielki, poręczny notes, który nie 
zajmuje zbyt wiele miejsca w torbie czy kieszeni. 40 kartek papieru 
w linie (100 g/m²) i 40 kartek gładkich (100 g/m²) z perforowanym 
brzegiem. Zapakowany w pudełko upominkowe Marksman.
14,2 x 8,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 18,98	 18,60	 18,23	 17,87	
	 	 	

NOTES ALPHA II

Karton.
Notatnik objęty wzorem zastrzeżonym zawiera 80 kartek w  
linie (80g/m2), zakładkę z czarnej gumki, niebieską zakładkę 
oddzielającą notatki oraz małą kieszonkę na tylnej okładce. 
Dołączono dodatkowy blok z 16 gładkimi kartkami (80g/m2). 
Zapakowany w pudełko upominkowe Marksman.
18,6 x 13,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,93	 23,46	 22,99	 22,53	
	 	 	

NOTATNIK ALPHA Z PRZEKŁADKAMI

Karton pokryty papierem skóropodobnym.
Objęty wzorem zastrzeżonym notatnik 96-kartkowy w linie  
(100 g/m²), zamykany na gumkę, z 3 przekładkami dzielącymi 
notatnik na sekcje. Alpha ma również wewnętrzną kieszeń z tyłu  
do przechowywania notatek i wizytówek oraz pętelkę na długopis 
umieszczoną na jednej z przegród. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Marksman.
21 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 30,95	 30,33	 29,72	 29,13	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Karton.
Ekskluzywnie zaprojektowany notes z 96 kartkami w linie 
(100gsm). Dwie elastyczne gumki, które mogą służyć jako 
zamknięcie, pętelka na długopis lub kieszeń od wewnętrznej  
strony okładki. Zapakowany w pudełko upominkowe  
Marksman. 2 x 14,7 x 21 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 55 x 95 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

NOTATNIK DELTA

Karton pokryty papierem skóropodobnym.
Objęty wzorem zastrzeżonym kwadratowy notatnik 80 kartkowy  
w linie (100 g/m² ) z zamknięciem na gumkę i wewnętrzną kieszenią 
mieszczącą się z tyłu notesu do przechowywania notatek i 
wizytówek Górna część wewnętrznej kieszeni może być używana 
jako pętelka na długopis. Zapakowany w czarne pudełko 
upominkowe Marksman.
18 x 15 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 85 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,41	 25,88	 25,36	 24,86	
	 	 	

NOTES COSMOS

Karton.
Objęty wzorem zastrzeżonym biały notes 80-kartkowy w linie z 
dopasowanym etui z imitacji skóry, które można nałożyć na przednią 
część okładki. Dzięki sprytnemu etui można przenosić na notesie 
długopisy, smartfon, wizytówki i okulary. Dołączono pudełko 
upominkowe Marksman.
21,3 x 14,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 150 mm*Zalecana 
technika dekoracji: Sitodruk 100 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,19	 31,54	 30,91	 30,29	
	 	 	

GUMKI MOGĄCE PEŁNIĆ 
FUNKCJ Ę PĘTELKI NA 

DŁUGOPISWEWNĘTRZNA KIESZEŃ NA MAŁE 
NOTATKI I WIZYTÓWKI
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■ ■ NOTES A5 W PUDEŁKU UPOMINKOWYM

Karton.
Pudełko upominkowe zawiera zestaw składający się z notesu A5 
Theta (10688100) oraz długopisu Tri Click Clip Stylus.

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,03	 31,59	 30,99	 30,38	
	 	 	

■ NOTES A6 W PUDEŁKU UPOMINKOWYM

Karton.
Pudełko upominkowe zawiera zestaw składający się z notesu A6 
Theta (10703100) oraz długopisu Tri Click Clip Stylus.

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,75	 22,45	 21,99	 21,48	
	 	 	

■ ■ NOTES A5 THETA

Imitacja skóry.
Delikatny w dotyku notes A5 z geometrycznym wzorem. Zawiera 80 
kartek (80 gsm) papieru w linie, wstążkę, elastyczne zamknięcie i 
pętęlkę na długopis.
1,6 x 14,5 x 21,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 75 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 22,70	 22,24	 21,80	 21,36	
	 	 	

■ NOTES A6 THETA

Imitacja skóry.
Delikatny w dotyku notes A6 z geometrycznym wzorem. Zawiera 
80 kartek (80 gsm) papieru w linie, wstążkę, elastyczne zamknięcie i 
pętęlkę na długopis.
1,6 x 9,5 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 55 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

■ ■ NOTATNIK MINI A6

Karton pokryty materiałem.
Klasyczny notatnik z okładką pokrytą materiałem, zamykany na 
gumkę. Zawiera 80 kartek w linie (80 g/m²), idealny do pisania i 
dzielenia się notatkami. Z tyłu ma rozkładaną kieszonkę na małe 
karteczki. Dołączone pudełko upominkowe.
8,9 x 1,2 x 14,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 50 x 110 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

■ NOTATNIK MIDI A5

Karton pokryty materiałem.
Klasyczny notatnik z okładką pokrytą materiałem, zamykany na 
gumkę. Zawiera 80 kartek w linie (80 g/m²), idealny do pisania i 
dzielenia się notatkami. Z tyłu ma rozkładaną kieszonkę na małe 
karteczki. Dołączone pudełko upominkowe.
14,7 x 1,2 x 21,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 180 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,00	 25,48	 24,97	 24,47	
	 	 	

■ NOTATNIK KIESZONKOWY A6

Karton pokryty papierem imitującym skórę.
Elegancki notatnik w twardej oprawie. Zawiera 96 kartek w linie  
(80 g/m²), idealny do pisania i dzielenia się notatkami. Z tyłu ma 
rozkładaną kieszonkę na małe karteczki. Dołączone pudełko 
upominkowe.
9,5 x 1,5 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 45 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
	 	 	

■ ■ NOTATNIK BIUROWY A5

Karton pokryty papierem imitującym skórę.
Elegancki notatnik w twardej oprawie. Zawiera 96 kartek w linie  
(80 g/m²), idealny do pisania i dzielenia się notatkami. Z tyłu ma 
rozkładaną kieszonkę na małe karteczki. Dołączone pudełko 
upominkowe.
21 x 13,5 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
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NOTES MIDI

Poliuretan Thermo.
Kiedy liczy się wrażenie, postaw na ten objęty wzorem zastrzeżonym 
notes Balmain w formacie A5. Doskonałej jakości wykończenie  
jest przyjemne w dotyku i miłe dla oka. Na notesie logo Balmain.  
80 kartek w linie (gramatura 80 g/m²). Zapakowany w pudełko 
upominkowe Balmain.
21,1 x 13,5 x 1,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 180 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,89	 28,31	 27,74	 27,19	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: • Noncarcinogenic dyestuff • Niealergizujące 
barwniki • Reach Regulation EC 1907/2006
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 90 x 180 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 231,01	 226,39	 221,86	 217,42	
	 	 	

NOTES ZE SKÓRY NATURALNEJ

Skóra naturalna.
Notes ze skóry naturalnej posiadający zamknięcie na napę, pętelkę 
na długopis, wstążkę, miejsce na wizytówki. Zawiera 80 kartek w 
linie. Zapakowany w pudełko upominkowe. Wzór zastrzeżony.
24,5 x 20 x 2 cm

NOTES BALMAIN (ROZMIAR A5)

Imitacja skóry.
Ekskluzywny notes Balmain objęty wzorem zastrzeżonym.  
Rozmiar A5. 80 kartek w linię. Z tyłu tunel na długopis i kieszonka. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Balmain. Wzór zastrzeżony.
21 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 35,08	 34,37	 33,69	 33,01	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY Z NOTESEM

Karton.
Objęty wzorem zastrzeżonym notes w miękkiej oprawie z  
80 kremowymi kartkami w linie o gramaturze 80 g/m2, z pętelką  
na długopis i kieszonką na wizytówki po wewnętrznej stronie tylnej 
części okładki. Dołączono długopis z mechanizmem przekręcanym, 
zapakowany w pudełko upominkowe Balmain.
19 x 13,3 x 1,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 70 x 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 42,92	 42,06	 41,22	 40,39	
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ZESTAW UPOMINKOWY Z NOTESEM 
SAFFIANO PATTERN
Imitacja skóry.
Zestaw zawiera długopis Balmain oraz 96-kartkowy notes Balmain 
(A5) o gramaturze papieru 80g. Kremowy papier w linię, gumka w 
kolorze okładki oraz wstążka. Zapakowany w pudełko upominkowe 
Balmain. Wzór zastrzeżony.
21 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY Z NOTESEM

Poliuretan Thermo.
Objęty wzorem zastrzeżonym notatnik (format A5) z okładką  
z poliuretanu Thermo zawiera 80 kremowych kartek (80 g/m²)  
w linie ze złotymi krawędziami. Dołączono długopis z  
mechanizmem przekręcanym. Zapakowany w pudełko  
upominkowe Balmain. Wymiary notatnika: 13.2 x 21.3 cm.  
Długość długopisu: 13.7 cm. Średnica długopisu: 1.2 cm.
ø 1,3 x 14,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 80 x 180 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,79	 88,97	 87,19	 85,45	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY Z NOTESEM

Poliuretan Thermo.
Objęty wzorem zastrzeżonym notatnik (format A5) z okładką  
z poliuretanu Thermo i zakładką z czarnej wstążki zawiera  
80 kremowych kartek (80 g/m²) w linie ze złotymi krawędziami. 
Dołączono czarno-złoty długopis z mechanizmem przekręcanym. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Balmain. Wymiary  
notatnika: 13,5 x 21.2 cm. Długość długopisu: 12.9 cm.  
Średnica długopisu: 1.02 cm.
23,5 x 18,2 x 3,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 55 x 170 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,79	 88,97	 87,19	 85,45	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PORTFOLIO ARUN

Imitacja skóry.
Standardowe portfolio z pętelką na długopis oraz z panelem 
organizacyjnym po lewej stronie, który pomieści wizytówki.  
Zawiera notes z 94 kartkami w linie. Zapakowane w pudełko 
upominkowe Avenue.
25 x 19,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

PORTFOLIO A4 CARDIFF NA ZAMEK

Poliester 1200D.
Portfolio zamykane na zamek, z kółkami segregatora, pętelką na 
długopis, kieszeniami na dokumenty i 20 kartkowym notesem. 
Zapakowane w pudełko upominkowe Avenue. Nie zawiera 
akcesoriów.
ø 2,5 x 28 x 34 x 4 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 42 x 18 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 115,54	 113,23	 110,97	 108,75	
	 	 	

PORTFOLIO A4 NA ZAMEK CARDIFF

Poliester 1200D.
Portfolio zamykane na zamek. Kieszenie na dokumenty, pętelka  
na długopis oraz notatnik 20 kartek w linie. Nie zawiera długopisu  
i akcesoriów.
27 x 34,5 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 42 x 18 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 86,66	 84,93	 83,23	 81,56	
	 	 	

PORTFOLIO A4 NA ZAMEK WAVE

Imitacja skóry.
Objęte wzorem zastrzeżonym portfolio zamykane na zamek,  
z pętelką na długopis, kieszeniami na dokumenty, kalkulatorem  
i 20 kartkowym notesem w linie. Zapakowane w pudełko 
upominkowe Avenue. Nie zawiera akcesoriów.
26 x 33 x 3 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 110 x 200 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 121,32	 118,90	 116,52	 114,19	
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PORTFOLIO A4 OXFORD

Skóra klejona.
Portfolio z pętelką na długopis oraz kilkoma kieszeniami na 
dokumenty. Zawiera notes 20-kartkowy w linie. Nie zawiera 
długopisu i akcesoriów. Zapakowane w etui upominkowe Avenue.
31,5 x 24 x 1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 94,91	 93,01	 91,15	 89,33	
	 	 	

SKÓRZANE PORTFOLIO A4 NA ZAMEK 
HARVARD
Dwoina.
Unikalne portfolio z pętelką na długopis oraz kilkoma kieszeniami 
do przechowywania dokumentów. Zawiera notesik 20-kartkowy 
w linie. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue. Nie zawiera 
akcesoriów.
34 x 25 x 3,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 120 x 200 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 156,73	 153,59	 150,52	 147,51	
	 	 	

SKÓRZANE PORTFOLIO A4 HARVARD

Dwoina.
Unikalne portfolio z pętelką na długopis oraz kilkoma kieszeniami 
do przechowywania dokumentów. Zawiera notesik 20-kartkowy 
w linie. Zapakowane w pudełko upominkowe Avenue. Nie zawiera 
akcesoriów.
24 x 31,5 x 1 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 200 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
	 	 	

SKÓRZANE PORTFOLIO A5 NA ZAMEK 
HARVARD
Dwoina.
Unikalne portfolio A5 z pętelką na długopis, oraz pętelką na pamięć 
USB. Kieszeń na karty kredytowe oraz na iPad Zawiera notes 
20-kartkowy A5 w linie. Zapakowane w pudełko upominkowe 
Avenue. Nie zawiera akcesoriów.
22,7 x 3 x 27,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 100 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ETUI NA iPad Z NOTESEM A5

Nylon Dot Dobby i scuba.
Wysokiej jakości, objęte wzorem zastrzeżonym etui na iPad 1, 2, 3, 4 
z zapięciem na zamek. Wewnątrz elastyczny organizer TechTrap. 
Przednia kieszeń z miejscem na wizytówki. Notes 30-kartkowy  
20,8 x 27,3 cm. Zapakowane w pudełko upominkowe. Nie zawiera 
akcesoriów.
21,5 x 3,5 x 28 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 75 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,53	 80,88	 79,26	 77,68	
	 	 	

ETUI ODYSSEY NA iPad AIR

Brezent.
Objęte wzorem zastrzeżonym etui na iPad air ochroni go przed 
zadrapaniami i zabrudzeniami. Kompatybilne z iPad air. W zestawie 
20-kartkowy notatnik w linie. Zapakowane w pudełko upominkowe 
Marksman. Nie zawiera iPada ani akcesoriów.
18,5 x 1,5 x 24,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 125 x 135 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

ETUI ODYSSEY NA iPad MINI

Brezent.
Objęte wzorem zastrzeżonym etui na iPad zawiera 20-kartkowy 
notes w linie. Elastyczna pętla do przechowywania stylusa lub pióra. 
Zamykane na rzep, wyściełane podszewką z nyleksu, który 
skutecznie ochroni tablet przed zarysowaniami. Zapakowane w 
pudełko upominkowe Marksman. Nie zawiera iPada ani akcesoriów.
16 x 1,5 x 20,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 85 x 85 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 88,72	 86,95	 85,21	 83,50	
	 	 	

SKÓRZANE PORTFOLIO A4 NA ZAMEK 
HARVARD DELUXE
Dwoina.
Unikalne portfolio z pętelką na długopis, kółkami segregatora oraz 
kilkoma kieszeniami do przechowywania dokumentów. Zawiera 
notesik 20-kartkowy w linie. Średnica kółek segregatora: 2,5 cm. 
Zapakowane w etui upominkowe Avenue. Nie zawiera akcesoriów.
34 x 25 x 4,55 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 200 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
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PORTFOLIO A4 NA ZAMEK

Imitacja skóry.
Unikalne portfolio zamykane na zamek. Ma pętelkę na długopis,  
kilka kieszeni na dokumenty. Dołączono notatnik, całość zapakowana 
w pudełko upominkowe Balmain.
27 x 33,5 x 3,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 130 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 108,94	 106,76	 104,63	 102,54	
	 	 	

DUŻE PADFOLIO

Imitacja skóry.
Objęte wzorem zastrzeżonym padfolio wyściełane sztucznym 
zamszem. Zewnętrzna część okładki zapinana na pętelkę. 
Wewnętrzna kieszeń pomieści tablet do 10", w tym wszystkie wersje 
iPad Air i Samsung Galaxy. Tablet chroniony jest przed zadrapaniami. 
Wewnątrz padfolio znajduje się kieszonka na dokumenty i miejsce na 
wizytówki. Dzięki gumkom można umieścić w nim także smartfon i 
długopis (ze stylusem). W zestawie notes 30-kartkowy. Zapakowane 
w pudełko upominkowe Balmain.
26,6 x 19,68 x 2,54 cm

Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 140 x 65 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

PORTFOLIO

Skóra nappa.
Luksusowe, zapinane na zamek portfolio. Zawiera notatnik z 
akcentami w złotym kolorze. Ma dwa uchwyty na długopisy oraz 
uchwyt na USB i kieszonki na wizytówki. Zapakowane w pudełko 
upominkowe Balmain. Nie zawiera akcesoriów.
25,5 x 2,5 x 34 cm

Zalecana technika dekoracji: Tłoczenie 80 x 80 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 PLN	 354,81	 347,71	 340,76	 333,94	
	 	 	



ARTYKUŁY  
PIŚMIENNICZE
BY AVENUE



246

 10700702   10700700   10700701   10700602   10700600   10700601  

 10700803  

 10700800  

 10700801  

 10700802  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS MILOS

Metal.
Długopis z mechanizmem przekręcanym z gładkim gumowanym 
wykończeniem, zapewniającym wygodny uchwyt. Specjalna 
powłoka umożliwiająca laserowe grawerowanie. Dołączono pudełko 
upominkowe Avenue. ø 1,15 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

DŁUGOPIS EVIA

Metal.
Długopis z mechanizmem przyciskowym. Płaska konstrukcja 
zapobiega turlaniu się długopisu, który przymocowany do notatnika 
leży na płasko. Dołączono pudełko upominkowe Avenue. 

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 6,11	 5,99	 5,87	 5,75	
	 	 	

DŁUGOPIS NAVIN

Metal.
Długopis z mechanizmem przyciskowym i metalicznym korpusem. 
Dołączono pudełko upominkowe Avenue.
ø 1,05 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,30	 3,24	 3,17	 3,11	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PIÓRO KULKOWE GENEVA

Metal.
Pióro kulkowe o nietuzinkowej sylwetce, matowy górny korpus 
oraz lśniący dolny korpus z dobranymi chromowanymi akcentami. 
Dołączono aksamitne etui oraz pudełko upominkowe Avenue 
(wymiary: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,90	 9,71	 9,51	 9,32	
	 	 	

DŁUGOPIS GENEVA

Metal.
Długopis o nietuzinkowej sylwetce, matowy górny korpus oraz 
lśniący dolny korpus z dobranymi chromowanymi akcentami. 
Dołączono aksamitne etui oraz pudełko upominkowe Avenue 
(wymiary: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,5 x 13 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 9,08	 8,90	 8,72	 8,54	
	 	 	

DŁUGOPIS AVERELL

Metal.
Dzięki wzorowi w paski, ten objęty wzorem zastrzeżonym długopis 
ma wyjątkowy charakter. Na górnej części długopisu miejsce 
przygotowane pod zdobienie metodą nalepek wypukłych. Dołączono 
pudełko upominkowe Avenue (wymiary: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,1 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 6 mm*

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2500
		 PLN	 8,17	 8,01	 7,85	 7,69	
	 	 	

DŁUGOPIS UPPSALA

Metal.
Klasyczny, ponadczasowy długopis z mechanizmem obrotowym. 
Dołączono aksamitne etui oraz pudełko upominkowe Avenue 
(wymiary: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,2 x 13,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 7,59	 7,44	 7,29	 7,15	
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Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 34,66	 33,97	 33,29	 32,63	
	 	 	

DŁUGOPIS WINONA

Metal.
Klasyczny długopis z połyskującą górną częścią korpusu oraz 
wykończeniem z włókna węglowego w dolnej części korpusu. 
Zapakowany w cylindryczne etui upominkowe.
ø 2,6 x 16 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,06	 27,50	 26,95	 26,41	
	 	 	

DŁUGOPIS CAPE TOWN

Metal.
Klasyczny długopis z pudełkiem upominkowym Avenue (wymiary: 16 
x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 48 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,06	 27,50	 26,95	 26,41	
	 	 	

PIÓRO KULKOWE WILSON

Metal.
Objęte wzorem zastrzeżonym pióro kulkowe z korpusem w 
unikatowy wzór, który nadaje mu wyjątkowy charakter. Środkowa 
część pióra owinięta poliuretanową skórą. Dołączono pudełko 
upominkowe Avenue (wymiary: 15,5 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,05 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 48 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 28,06	 27,50	 26,95	 26,41	
	 	 	

DŁUGOPIS WILSON

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym długopis z korpusem w unikatowy 
wzór, który nadaje mu wyjątkowy charakter. Środkowa część 
długopisu owinięta poliuretanową skórą. Dołączono pudełko 
upominkowe Avenue (wymiary: 15,5 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,05 x 14 cm
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Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,73	 10,51	 10,30	 10,10	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM GENEVA

Metal.
Długopis ze stylusem, o nietuzinkowej sylwetce, matowy górny 
korpus oraz lśniący dolny korpus z dobranymi chromowanymi 
akcentami. Dołączono aksamitne etui oraz pudełko upominkowe 
Avenue (wymiary: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 10,73	 10,51	 10,30	 10,10	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM AVERELL

Dzięki wzorowi w paski, ten objęty wzorem zastrzeżonym 
długopis ze stylusem ma wyjątkowy charakter. Dołączono pudełko 
upominkowe Avenue.
ø 1,2 x 14 cm

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM BRAYDEN

Metal.
Łatwość robienia notatek oraz korzystania ze smartfona czy 
tabletu dzięki długopisowi ze stylusem. Dołączono pudełko 
upominkowe Avenue (wymiary: 12,7 x 1,6 x 1,6 cm).
ø 1,08 x 13,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,68	 15,37	 15,06	 14,76	
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Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,27	 14,96	 14,66	 14,37	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM ALDEN

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym długopis ze stylusem, o ciekawym 
wykończeniu w formie geometrycznych, trójwymiarowych wzorów 
w dolnej części lśniącego korpusu. Dołączono pudełko upominkowe 
Avenue (wymiary: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 13,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 37,14	 36,40	 35,67	 34,96	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY ALDEN DUO

Metal.
Zestaw piśmienniczy zawiera długopis ze stylusem oraz pióro 
kulkowe z korpusem o wysokim połysku i wzorem geometrycznym. 
Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue, posiada wysokiej 
jakości czarny wkład. Wzór zastrzeżony.
16,9 x 5,2 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,27	 14,96	 14,66	 14,37	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM AMBRIA

Metal.
Na oko smukły, lecz zdumiewająco solidny - niezwykle wygodny 
długopis ze stylusem i gumowym uchwytem. Dołączono pudełko 
upominkowe Avenue (wymiary: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,01 x 14,5 cm
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ZESTAW PIŚMIENNICZY WILSON

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw długopisu i pióra kulkowego  
z korpusem w unikatowy wzór, który nadaje im wyjątkowy charakter. 
Środkowa część długopisu owinięta poliuretanową skórą. Dołączono 
pudełko upominkowe Avenue (wymiary: 16,9 x 5,2 x 2 cm).
16,5 x 5 x 2 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 48 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I PIÓRO 
KULKOWE GENEVA
Metal.
Długopis ze stylusem oraz pióro kulkowe o nietuzinkowej 
sylwetce. Matowy górny korpus oraz lśniący dolny korpus 
z dobranymi chromowanymi akcentami. 16,9 x 5,2 x 2 cm). 
Zapakowane w wysuwane pudełko upominkowe Avenue.
ø 0,9 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 19,40	 19,01	 18,63	 18,25	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 20 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 16,42	 16,10	 15,77	 15,46	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY OVAL

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw piśmienniczy zawiera długopis 
oraz pióro kulkowe z wysokiej jakości czarnym wkładem. Matowy, 
czarny korpus uzupełniają połyskujące, chromowane wykończenia.
ø 0,9 x 14,3 cm
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Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,63	 3,56	 3,49	 3,42	
	 	 	

DŁUGOPIS LUNAR

Plastik.
Niezawodne i niezwykłe – te wysokiej jakości długopisy to pełen 
wachlarz możliwości dekoracji. Charakterystyczny, 3-stronny korpus 
w jednym z wielu kolorów i sposobów wykończenia. Trwałość 
zapewniona dzięki szwajcarskim wkładom Starminen. Dołączono 
pudełko upominkowe Marksman.
ø 1,2 x 14 cm

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM TRI CLICK CLIP

Plastik ABS.
Dostępny w wielu kolorach długopis o ekskluzywnym designie, z 
mechanizmem przyciskowym.

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 3,22	 3,15	 3,09	 3,03	
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DŁUGOPIS SMOOTH

Plastik i metal.
Długopis przekręcany Smooth jest idealnym połączeniem charakteru 
i opanowania. Ten lśniący przyrząd z przyjemnym designem jest 
funkcjonalny oraz gładki w dotyku, jak i w pisaniu. Wzór zastrzeżony 
przez Marksman, dołączono szwajcarski wkład oraz kartonowe etui 
Marksman (wymiary: 15 x 2 x 1,5 cm).
ø 1,1 x 1,1 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 5,36	 5,26	 5,15	 5,05	
	 	 	

DŁUGOPIS CARVE

Plastik i metal.
Klips wycięty w korpusie nie łamie doskonałej linii długopisu, 
udowadniając, że zawsze znajdzie się nowe rozwiązania. Wzór 
zastrzeżony przez Marksman, dołączono szwajcarski wkład oraz 
kartonowe etui Marksman (wymiary: 15 x 2 x 1,5 cm).
ø 1,2 x 14,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 6 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 PLN	 4,95	 4,85	 4,76	 4,66	
	 	 	

WKŁADY 
SZWAJCARSKIEJ 

PRODUKCJ I

WKŁADY SZWAJCARSKIEJ 
PRODUKCJ I

DŁUGOŚĆ PISANIA 
DO 5200 M

DŁUGOŚĆ PISANIA 
DO 5200 M
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DŁUGOPIS SMOOTH

Metal.
Ten luksusowy długopis z mechanizmem obrotowym idealnie 
łączy gładkość i funkcjonalność. Zestaw zawiera wkład produkcji 
szwajcarskiej oraz wysuwane pudełko upominkowe Marksman 
(wymiary: 20 x 5 x 2,5 cm). Wzór zastrzeżony Marksman.
ø 1,1 x 14,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

■ ■ PIÓRO KULKOWE ZE STYLUSEM FIBER

Metal.
Ekskluzywne, designerskie pióro kulkowe opatrzone efektownym 
wzorem radełkowym. Subtelne logo umieszczone na skuwce, trwały 
i miękki uchwyt, stylus idealny do obsługi ekranów dotykowych w 
iPadach czy iPhonach. W zestawie czarny tusz.

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
	u	PLN	 28,37	 27,80	 27,25	 26,70	
	 	 	

■ DŁUGOPIS ZE STYLUSEM FIBER

Metal.
Ekskluzywny, designerski długopis kulkowy z efektownym wzorem 
radełkowym. Subtelne logo umieszczone na skuwce, trwały i miękki 
uchwyt, stylus idealny do obsługi ekranów dotykowych w iPadach 
czy iPhonach. W zestawie niebieski tusz.

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
	u	PLN	 28,37	 27,80	 27,25	 26,70	
	 	 	

DŁUGOPIS EXPLORER

Metal i akryl.
Pięknie skonstruowany długopis z akrylową główką wpasowaną 
w innowacyjny wygląd klipsa. To wyczynowy długopis, który 
przełamie wszelkie lody. Wzór zastrzeżony Marksman. Dołączono 
wkład produkcji szwajcarskiej oraz pudełko na długopis Marksman 
(wymiary: 15 x 2 x 1,5 cm).
ø 1 x 14,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 12,30	 12,05	 11,81	 11,57	
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Stylus z gumową końcówką jest idealny do obsługi tabletu lub 
smartfona. Całe urządzenie jest niewiele większe od zwykłego 
długopisu! Zapakowany w pudełko upominkowe Marksman.
ø 1,6 x 15,2 cm

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,39	 120,92	 118,50	 116,13	
	 	 	

DŁUGOPIS VOYAGER 3W1

Metal.
Marksman Voyager to niezwykle kompaktowy stylus z 
powerbankiem, łączący w sobie tradycyjne i elektroniczne 
przedmioty, bez których lepiej nie ruszać się z domu. Długopis 
wykonany z plastiku ABS i metalu połączony z niezwykle czułym 
stylusem do ekranów dotykowych oraz niezwykle wygodnym 
akumulatorem powerbank. Oszczędza miejsce dzięki połączeniu 
trzech urządzeń w jedno, ale może też uratować sytuację, 
kiedy bateria w urządzeniu mobilnym wyczerpie się z dala od 
konwencjonalnych źródeł prądu. Pojemność 700 mAh wystarczy, 
aby podładować telefon w sytuacji awaryjnej.

Zgodność z normami: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 65 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I WSKAŹNIKIEM 
LASEROWYM RADAR
Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym przez Marksman wskaźnik laserowy 
ze stylusem do ekranów dotykowych i długopisem. Prezentowany w 
pudełku upominkowym Marksman (wymiary: 17 x 4,6 x 1,7 cm).
ø 1,1 x 14 cm

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM TRIGON

Metal.
Elegancki długopis z mechanizmem obrotowym z 
kontrastowym, błękitnym akcentem. Długopis zakończony 
jest stylusem do użytkowania na pojemnościowych ekranach 
dotykowych takich jak smartfony oraz tablety.
  

Wzór zastrzeżony przez Marksman. Dołączone wysuwane pudełko 
upominkowe Marksman (wymiar: 20 x 5 x 2,5cm).
ø 1,2 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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DŁUGOPIS

Metal.
Lekki długopis objęty wzorem zastrzeżonym. Wyrafinowana 
sylwetka dostępna jest w szczotkowanym złotym macie ze 
złotymi wykończeniami oraz w szczotkowanym srebrnym macie 
z chromowanymi wykończeniami. Posiada klip Balmain w nowym 
designie, szwajcarski czarny wkład premium oraz pudełko 
upominkowe Balmain. ø 1 x 13,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 20,63	 20,22	 19,82	 19,42	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym długopis w luksusowym aksamitnym 
etui. Zapakowany w kartonowe pudełko upominkowe Balmain 
(wymiary: 17 x 3,5 x 2 cm).
ø 0,9 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 11,97	 11,73	 11,49	 11,26	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal.
Długopis objęty wzorem zastrzeżonym. Wyrafinowana sylwetka 
łącząca chromowaną lub kolorową dolną część korpusu z lśniącymi 
elementami górnej części korpusu. Posiada klip Balmain w nowym 
designie, czarny wkład premium oraz pudełko upominkowe Balmain.
ø 0,96 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,93	 23,46	 22,99	 22,53	
	 	 	

OŁÓWKI

Drewno.
Objęty wzorem zastrzeżonym szykowny zestaw 6 profesjonalnych 
czarnych ołówków HB ze srebrnymi elementami, zapakowany w 
eleganckim pudełku.
19 x 6 x 1,2 cm

Zgodność z normami: Formaldehyd • PCP
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 40 x 140 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,60	 15,29	 14,98	 14,68	
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DŁUGOPIS

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym elegancki długopis z nasadką, który 
uosabia wdzięk Balmain i dostarcza bezkompromisową jakość. 
Wkład produkcji szwajcarskiej zapewnia długotrwałe, gładkie pisanie. 
Dołączono aksamitne etui w pudełku upominkowym Balmain.
ø 1,1 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal i imitacja skóry.
Objęty wzorem zastrzeżonym elegancki długopis w etui 
z imitacji skóry, w kartonowym pudełku upominkowym 
Balmain (wymiary: 15 x 3,5 x 2,5 cm).
ø 1,3 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal.
Dzięki temu modelowi, zachowującemu wszystkie cechy klasycznego 
długopisu dobrej jakości, zyskują Państwo lekkie pióro dosłownie i w 
przenośni. Słowa będą odtąd wieczne. Szwajcarski wkład gwarantuje 
satysfakcję z używania długopisu przez wiele lat. Dołączono 
aksamitne etui w kartonowym pudełku podarunkowym Balmain.
ø 1,1 x 13,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
	 	 	

DŁUGOPIS LAKA

Metal.
Długopis dostępny w kolorach Night Black, Cobalt Blue, Chacolate 
Brown ze złotym wykończeniem. Laka. Zawiera wysokiej jakości 
czarny wkład. Zapakowany w pudełko upominkowe Balmain. Wzór 
zastrzeżony.
16,5 x 3,7 x 2,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
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■ ■ ■ ■ DŁUGOPIS

Metal.
Idealny sposób, by zapaść w pamięć obdarowanych – ten objęty 
wzorem zastrzeżonym długopis ma pięknie rzeźbiony korpus i 
specjalne miejsce na nasadce na umieszczenie logo lub przesłania. 
Dołączono pudełko upominkowe Balmain.
ø 1,17 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

■ ■ ■ DŁUGOPIS

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym przekręcany długopis z włókna 
węglowego i metalu. Długopis jest w specjalnie zaprojektowanym 
etui, w pudełku upominkowym Balmain (wymiary: 15 x 3,2 x 2,3 cm), 
aby odbiorca poczuł się wyjątkowo, kiedy go otrzyma.
ø 1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 65,94	 64,62	 63,33	 62,07	
	 	 	

■ DŁUGOPIS

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym elegancki długopis zapakowany w 
lakierowane pudełko upominkowe Balmain (wymiary: 18 x 5,5 x 3 cm).
ø 1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 55,30	 54,19	 53,11	 52,04	
	 	 	

■ ■ DŁUGOPIS

Metal i imitacja skóry.
Objęty wzorem zastrzeżonym długopis z dolną częścią korpusu 
oplecioną skórą w zaplatany wzór oraz nowym klipem Balmain.  
W zestawie wkład premium z czarnym tuszem i pudełko 
upominkowe Balmain.
ø 1,29 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 42 x 7 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	



259

 10681400  

 10606300  

 19982124  

A
R

T
Y

K
U

ŁY
 P

IŚ
M

IE
N

N
IC

Z
E

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 74,20	 72,71	 71,26	 69,83	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym długopis w cylindrycznym (średnica 
2,6 cm, długość 16 cm ) etui, które jest zapakowane w pudełku 
upominkowym Balmain. ø 1,2 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 42 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 61,90	 60,66	 59,45	 58,26	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal.
Objęte wzorem zastrzeżonym pióro kulkowe z czarną górną częścią 
korpusu oraz nowoczesnym w wyrazie wzorem wygrawerowanym 
na dolnej części korpusu. W zestawie wkład premium z czarnym 
tuszem i pudełko upominkowe Balmain.
ø 1,15 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym długopis z uchwytem miękkim  
w dotyku. Zapakowany w pudełku upominkowym Balmain  
(wymiary: 18 x 5 x 3,8 cm). 1 x 13,4 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,68	 15,37	 15,06	 14,76	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym długopis ze stylusem z mechanizmem 
obrotowym w aksamitnym etui. Dołączono pudełko upominkowe 
Balmain (wymiary: 17 x 3,5 x 2 cm). ø 0,9 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 70 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 14,86	 14,56	 14,27	 13,98	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM

Metal.
Solidny i smukły w jednym - ten objęty wzorem zastrzeżonym 
długopis ze stylusem charakteryzuje się korpusem z wygodnym 
miejscem na palce. Dołączono pudełko upominkowe Balmain.
ø 1 x 14 cm

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM

Metal.
Długopis ze stylusem typu jotter objęty wzorem zastrzeżonym. 
Niezwykle przydadny do urządzeń z ekranami dotykowymi. Posiada 
klip Balmain w nowym designie, czarny wkład premium oraz pudełko 
upominkowe Balmain.
ø 0,9 x 12 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 23,11	 22,65	 22,19	 21,75	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 7 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 64,38	 63,09	 61,83	 60,59	
	 	 	

PIÓRO KULKOWE ZE STYLUSEM

Metal.
Tradycyjne rzemiosło wychodzi naprzeciw technologii, tworząc 
gładkie pióro kulkowe z włókna węglowego, które łączy w sobie 
jakość pióra kulkowego oraz stylus do urządzeń z ekranami 
dotykowymi. Dołączono pudełko upominkowe Balmain  
(wymiary: 18 x 16,3 x 3 cm). ø 1,1 x 14 cm

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM

Metal.
Modny, objęty wzorem zastrzeżonym długopis z mechanizmem 
obrotowym oraz końcówką - stylusem jako idealne rozwiązanie dla 
urządzeń z pojemnościowymi ekranami dotykowymi, takimi jak tablet 
czy smartfon. Dołączono lakierowane pudełko upominkowe Balmain 
(wymiary: 16 x 3,5 x 3 cm).
ø 0,9 x 12 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 49,44	 48,45	 47,48	 46,53	
	 	 	

DŁUGOPIS ZE STYLUSEM EMPIRE

Metal.
Długopis ze stylusem ze stylowym wzorem na dolnej części korpusu. 
Zawiera wysokiej jakości czarny wkład. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Balmain. Wzór zastrzeżony.
ø 1 x 145 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PIÓRO KULKOWE

Metal.
Solidne i smukły w jednym - to objęte wzorem zastrzeżonym pióro 
kulkowe charakteryzuje się korpusem z wygodnym miejscem na 
palce. Dołączono pudełko upominkowe Balmain.
ø 1,3 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 15,68	 15,37	 15,06	 14,76	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal.
Dzięki wytłoczonemu na korpusie wzorowi i grawerowanym 
detalom na klipsie, ten objęty zastrzeżonym wzorem długopis 
jest atrakcyjnym prezentem wysokiej klasy. Dołączono pudełko 
upominkowe Balmain (wymiary: 16,5 x 3,5 x 2,5 cm).
ø 1 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 41,18	 40,36	 39,55	 38,76	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw zawiera długopis i pióro 
kulkowe, wszystko w kartonowym pudełku prezentowym Balmain 
(wymiary: 19 x 7,5 x 3 cm). ø 0,9 x 14 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw obejmujący długopis oraz 
długopis ze stylusem. W zestawie wkład premium z czarnym tuszem 
i pudełko upominkowe Balmain.
ø 0,96 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 26,41	 25,88	 25,36	 24,86	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY

Metal.
Idealny sposób, by zapaść w pamięć obdarowanych – te objęte 
wzorem zastrzeżonym długopis i pióro kulkowe mają pięknie 
rzeźbiony korpus i specjalne miejsce na nasadce na umieszczenie 
logo lub przesłania. Dołączono pudełko upominkowe Balmain.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 82,45	 80,80	 79,18	 77,60	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY ZE STYLUSEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw piśmienniczy zawiera długopis 
ze stylusem oraz pióro kulkowe. Wyrafinowana sylwetka łącząca 
grafitową dolną część korpusu z lśniącymi elementami górnej części 
korpusu. Posiada klip Balmain w nowym designie, logo Balmain 
na środkowym pierścieniu, czarny wkład premium oraz pudełko 
upominkowe Balmain.
ø 1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 24,68	 24,18	 23,70	 23,23	
	 	 	

ETUI NA DŁUGOPIS

Imitacja skóry.
Etui na długopis zabezpieczające go przed zadrapaniami, 
wgnieceniami i innymi uszkodzeniami.
16,8 x 4 x 2 cm

  

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 32,93	 32,27	 31,63	 30,99	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 107,21	 105,07	 102,96	 100,90	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal i imitacja skóry.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw zawiera elegancki długopis 
oraz pióro kulkowe owinięte skórą z modnymi obszyciami. Całość w 
eleganckim etui Balmain z imitacji skóry.
16,5 x 6 x 2,2 cm

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw zawiera długopis i  
pióro kulkowe w kartonowym prezentowym etui Balmain  
(wymiary: 18,7 x 7,8 x 6,7 cm).
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 103,17	 101,10	 99,08	 97,10	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw: długopis i pióro kulkowe  
w pasującym do zestawu lakierowanym pudełku upominkowym.  
W zestawie czarny wkład premium.
18,5 x 8 x 4 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 103,17	 101,10	 99,08	 97,10	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Do użytku również z urządzeniami z ekranami dotykowymi 
znajdującymi się w miejscach publicznych, takimi jak bankomaty 
czy terminale do płatności elektronicznych. Dołączono pudełko 
upominkowe Balmain. ø 1,17 x 14,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 7 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw, w którego skład wchodzi 
długopis ze stylusem oraz pióro kulkowe z czarnym wkładem 
premium. Stylus z miękką, gumową końcówką jest zintegrowany 
z końcówką długopisu i pozwala na korzystanie ze smartfona lub 
tabletu bez pozostawiana smug i odcisków palców. Kompatybilny z 
urządzeniami z pojemnościowym ekranem dotykowym. 

■ ■ ZESTAW PIŚMIENNICZY EMPIRE DUO

Metal.
Zestaw piśmienniczy zawierający długopis i pióre kulkowe 
ze stylusem ze stylowym wzorem na dolnej części korpusu. 
Zawiera wysokiej jakości czarny wkład. Zapakowany w pudełko 
upominkowe Balmain. Wzór zastrzeżony.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 45 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
	 	 	

■ ZESTAW PIŚMIENNICZY WOODGRAIN DUO

Metal i imitacja drewna.
Zestaw piśmienniczy zawierający długopis oraz pióro kulkowe 
z widocznymi słojami drewna na korpusie. Zawiera wysokiej 
jakości czarny wkład. Wzór zastrzeżony. Zapakowany w 
pudełko upominkowe Balmain.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 98,96	 96,98	 95,04	 93,14	
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Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw zawiera długopis oraz pióro 
kulkowe z uchwytami miękkimi w dotyku. Całość zapakowana w 
pudełko upominkowe Balmain (wymiary: 17,8 x 6,8 x 4 cm).
1 x 13,4 cm

ZESTAW PIŚMIENNICZY

Metal i imitacja skóry.
Dwa niezbędne przedmioty w jednym zestawie: oprawiony  
w skórę długopis wraz z pasującym portfelem.  
Wzór zastrzeżony. Zapakowany w pudełko upominkowe Balmain 
(wymiary: 14,8 x 13,8 x 2,8 cm).
ø 1,2 x 13,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 90,70	 88,89	 87,11	 85,37	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY

Metal i imitacja skóry.
Ekskluzywny, stylowy i praktyczny zestaw składający się z długopisu 
i etui na paszport, stworzony jako idealny prezent dla podróżujących 
ludzi biznesu. Wysokiej jakości błyszczący długopis ozdobiony 
grawerem. Zapakowany w pudełko upominkowe Balmain (wymiary: 
15,4 x 14,3 x 2,8 cm).
ø 1,1 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 84,60	 82,90	 81,25	 79,62	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd • PCP
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 7 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 122,07	 119,62	 117,23	 114,89	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal i imitacja skóry.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw zawiera: długopis owinięty 
imitacją skóry, notatnik kieszonkowy z imitacji skóry (14 x 9,5 cm). 
Dołączono pasujące do zestawu pudełko upominkowe Balmain 
(wymiary: 19 x 17 x 4 cm). ø 1,3 x 13,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 PLN	 59,42	 58,23	 57,07	 55,93	
	 	 	

DŁUGOPIS

Metal i imitacja skóry.
Objęty wzorem zastrzeżonym długopis, pokryty skórą, w etui 
z imitacji skóry. Zapakowany w pudełko upominkowe Balmain 
(wymiary: 15 x 3,5 x 3 cm).
1,1 x 13,9 cm

ZESTAW PIŚMIENNICZY

Metal.
Stylowa czerń w nowym wydaniu. Objęty wzorem zastrzeżonym 
zestaw piśmienniczy złożony z długopisu i pióra kulkowego, 
wykończony drukowanym włóknem węglowym. W zestawie  
wysokiej jakości ochronne etui oraz pudełko upominkowe Balmain 
(wymiary: 17,8 x 11,3 x 2,8 cm). ø 1,2 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 123,72	 121,24	 118,82	 116,44	
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ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal i imitacja skóry.
Modny zestaw upominkowy Balmain zawiera długopis owinięty skórą 
oraz portfel i brelok z imitacji skóry. Białe, kontrastowe przeszycia 
nadają nowoczesny wygląd temu produktowi. Całość spakowana  
w pasujące, luksusowe pudełko upominkowe Balmain.
19,3 x 16,3 x 3,5 cm

Zgodność z normami: AZO • Formaldehyd
Zalecana technika dekoracji: Sitodruk 150 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 131,97	 129,33	 126,74	 124,21	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw zawiera długopis oraz pióro 
kulkowe z delikatnie grawerowanymi detalami. Zestaw zawiera etui 
imitujące włókno węglowe (12,5 x 4,3 cm). Zapakowany w czarne 
etui Balmain (wymiary: 18,3 x 17,2 x 4,8 cm).
ø 1 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 25 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 152,68	 149,63	 146,64	 143,71	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal i imitacja skóry.
Ponadczasowy zestaw zawiera długopis oraz notes (14,3 x 9 cm) 
z kontrastowym przeszyciem. Dołączono pasujące do zestawu 
pudełko upominkowe Balmain (wymiary: 18,1 x 17,2 x 4,4 cm).  
Wzór zastrzeżony. ø 1 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 127,92	 125,37	 122,86	 120,40	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal i imitacja skóry.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw zawiera: ołówek 
mechaniczny, pióro kulkowe oraz długopis w etui z imitacji skóry 
(15,5 x 6 cm). Zapakowany w pudełku upominkowym Balmain 
(wymiary: 18,5 x 17 x 3,5 cm).
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 214,50	 210,21	 206,01	 201,89	
	 	 	

Zgodność z normami: EMC • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Metal.
Objęty wzorem zastrzeżonym zestaw, który zawiera: długopis 
ze stylusem oraz pamięć USB o pojemności 4 GB. Dołączono 
lakierowane pudełko upominkowe Balmain  
(wymiary: 18,5 x 7,9 x 3,8 cm). ø 0,9 x 12 cm
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 10667800  

 10682500  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW UPOMINKOWY Z AKUMULATOREM 
POWERBANK I DŁUGOPISEM
Metal.
Idealny zestaw upominkowy dla miłośników gadżetów 
technologicznych. Składa się z akumulatora powerbank wielkości 
karty kredytowej o pojemności 3000 mAh, idealnego, aby naładować 
smartfon lub inne urządzenie zasilane przez USB oraz z długopisu ze 
stylusem, który można używać do większości ekranów dotykowych. 
Akumulator ma wyjście 5 V / 1 A i diody LED, które wskazują stopień 
naładowania. W zestawie luksusowe etui na akumulator z miejscem 
na wizytówki. Dołączono pudełko upominkowe Balmain.
16 x 8,5 x 3 cm

Zgodność z normami: EMC • Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 197,99	 194,03	 190,15	 186,35	
	 	 	

Zgodność z normami: Battery Directive • RoHS
Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 173,23	 169,77	 166,37	 163,05	
	 	 	

ZESTAW PIŚMIENNICZY Z DŁUGOPISEM

Stal nierdzewna.
Od osobiście ręcznie pisanych notatek, aż po gigabajty 
elektronicznych danych, ten imponujący, objęty wzorem 
zastrzeżonym zestaw upominkowy, pozwala stylowo nagrywać 
oraz dzielić się informacjami. Dołączono długopis, pamięć USB o 
pojemności 4GB oraz lakierowane pudełko upominkowe Balmain 
(wymiary: 18,5 x 7,9 x 3,8 cm). ø 7,9 x 18,5 cm
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 10684500  
Victoria 
Violet

 10684400  
Chelsea 
Orange

 10684300   
Waterloo 

Blue

 10684200  
Portobello 

PurpleBlue Purple

 10683800  
Bond Street 

Black

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

JOTTER

Natychmiastowo rozpoznawalny Jotter już od 60 lat jest prawdziwą ikoną wzornictwa. Atrakcyjne kolory oraz charakterystyczny kształt i 
dźwięk kliknięcia sprawiają, że Jotter od lat pozostaje najpopularniejszym modelem marki Parker.

JOTTER

Metal.
ø 0,97 x 12,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 56,81	 55,68	 54,56	 53,47	
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■  10684700   
Oxford Grey 

Pinstripe

■ ■  10684600  
Premium 
Diagonal

■  10684800  
Premium 

Carlisle Brown

 10684100  
Royal Blue

 10684000  
Kensington 

Red
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

JOTTER

Metal.
ø 0,97 x 12,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 30 x 6 mm*

■	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 85,25	 83,55	 81,88	 80,24	

■■	Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 92,36	 90,52	 88,71	 86,93	
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■  10647800  
■  10647600  

■ ■  10702500  

 10647900  0,5

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 49,70	 48,71	 47,73	 46,78	
	 	 	

OŁÓWEK AUTOMATYCZNY JOTTER

Stal nierdzewna.
Ikona marki Parker. Dedykowany dla osób, które zawsze noszą 
długopis przy sobie. Dołączono pudełko upominkowe Parker. Wkład 
(0,5 mm) w zestawie. Pod przyciskiem ukryta gumka do mazania. 
Wzór zastrzeżony. ø 0,85 x 13,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 30 x 5 mm*

■	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 42,59	 41,74	 40,91	 40,09	

DŁUGOPIS JOTTER

Stal nierdzewna.
Ikona marki Parker. Dedykowany dla osób, które zawsze noszą 
długopis przy sobie. Dołączono pudełko upominkowe Parker. W 
zestawie jeden wkład. Wzór zastrzeżony.
ø 0,85 x 12,9 cm

■ ■ 	Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 42,59	 41,74	 40,91	 40,09	
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 10647501   10647500  

 10647701   10647704  

 10647503   10647502  

 10647702   10647703   10647700   10647706   10647707  
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS JOTTER

Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami.
ø 0,85 x 12,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 35 x 22 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 25,60	 25,09	 24,58	 24,09	
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 10702103   10702203  

 10702100  

 10702101   10702201  

 10702102  

 10702200  

 10702202  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PIÓRO WIECZNE IM

Metal.
ø 1,3 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 149,25	 146,26	 143,34	 140,47	
	 	 	

IM

Profesjonalne i niezawodne. Pióro Parker IM to idealny partner o 
nieograniczonym potencjale, wytworna i zarazem sprawdzona 
propozycja. Dziedzictwo marki Parker jest odzwierciedlone w 
wytrzymałej stalówce wykonanej ze stali nierdzewnej oraz w 
precyzyjnych wykończeniach i zdobieniach, a każdy detal pióra 
ma na celu zapewnienie niezawodność pisania nim.

DŁUGOPIS IM

Metal.
ø 1,1 x 13,6 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 85,25	 83,55	 81,88	 80,24	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PIÓRO KULKOWE IM

Metal.
ø 1,3 x 13,8 cm

 

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 113,70	 111,42	 109,19	 107,01	
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 10648601  

 10648605  

 10648606  

 10648604  

 10648602  

 10648603  

 10648800   

 10648704  

 10648703  

 10648702  

 10648700  

 10648705  

 10648701  

 10648600  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PIÓRO KULKOWE PARKER IM

Metal.
ø 0,9 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 7 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 92,36	 90,52	 88,71	 86,93	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 7 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
		 PLN	 97,19	 95,24	 93,34	 91,47	
	 	 	

PIÓRO WIECZNE PARKER IM

Metal.
ø 0,9 x 13,8 cm

DŁUGOPIS PARKER IM

Metal.
ø 0,9 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 70 x 7 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 63,28	 62,02	 60,78	 59,56	
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 10701805   10701801  
London Cab 

Black

 10701800  
Muted Black

 10701802   10701804   10701803  

 Distinctive style with remarkable performance. The eye-catching 
Urban takes over a century of Parker tradition into dynamic new 
territory. With its inimitable curved design and range of finishes, 

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

URBAN

Wyjątkowe osiągnięcie stylu. Efektowny Parker Urban wznosi 
tradycję marki Parker na nowy poziom. Dynamiczny design 
i szeroki zakres wykończeń zostały stworzone, by dopełnić 
Twój indywidualny styl. Parker Urban nadaje każdemu słowu 
szczególnego znaczenia.

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 113,70	 111,42	 109,19	 107,01	
	 	 	

DŁUGOPIS URBAN

Metal.
ø 1,3 x 13,6 cm
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 10701706   10701705   10701701   10701700   10701702   10701704   10701703  
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS URBAN PREMIUM

Metal.
ø 1,3 x 13,6 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 177,69	 174,14	 170,65	 167,24	
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 10701900  
Muted Black

 10701600  

 10702000  
Muted Black

 10701901  
London Cab Black

 10701601  

 10702001  
London Cab Black

 10701902  

 10701602  

 10702002  

 10701500  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PIÓRO WIECZNE URBAN PREMIUM

Metal.
ø 1,4 x 13,8 cm

 

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 291,46	 285,63	 279,92	 274,32	
	 	 	

PIÓRO KULKOWE URBAN PREMIUM

Metal.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 241,68	 236,85	 232,11	 227,47	
	 	 	

PIÓRO WIECZNE URBAN

Metal.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 191,91	 188,07	 184,31	 180,63	
	 	 	

PIÓRO KULKOWE URBAN

Metal.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 149,25	 146,26	 143,34	 140,47	
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 10648906  

 10648900  

 10648901  

 10648902  

 10648903  

 10648904  

 10648905  

 10649400   10649402  
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

PIÓRO KULKOWE URBAN PREMIUM

Lakierowany i rzeźbiony.
Urban Premium jest wyjątkowy ze względu na zestaw modnych, 
matowych i metalicznych wykończeń. Zarówno mężczyźni, jak i 
kobiety będą cieszyć się z jego doskonale zrównoważonej sylwetki, 
podkreślonej unikatowym, graficznym wzorem. Dołączono pudełko 
upominkowe Parker. W zestawie jeden wkład. Wzór zastrzeżony.
ø 1,1 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie ø 7 mm*

	 Qty.	 1	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 160,69	 157,48	 154,33	 151,24	
	 	 	

DŁUGOPIS URBAN

Metal.
Długopis nowej generacji, który redefiniuje nowoczesny styl i 
zmienia zasady. Łączy ergonomię ze sztuką, uzyskując w ten 
sposób niekonwencjonalny kształt oraz doskonałą równowagę. 
Dołączono pudełko upominkowe Parker. W zestawie jeden 
wkład. Wzór zastrzeżony.
ø 1,2 x 14 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 99,48	 97,49	 95,54	 93,63	
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 10701301   10701300   10701304  

 10701200   10701200  

 10701201  

 10701401   10701400   10701404  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS SONNET

Metal.
ø 0,95 x 13,4 cm

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 483,51	 473,84	 464,36	 455,08	
	 	 	

  *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 376,78	 369,25	 361,86	 354,63	
	 	 	

PIÓRO WIECZNE SONNET

Metal.
ø 1,1 x 13,4 cm

PIÓRO KULKOWE SONNET

Metal.
ø 1,1 x 13,4 cm

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 597,21	 585,26	 573,56	 562,09	
	 	 	

SONNET

Kwintesencja kunsztu marki Parker, Sonnet to symbol 
ponadczasowej elegancji. Szeroki wybór precyzyjnie wykonanych 
detali i wyrafinowanych wzorów, takich jak kultowa „ciselé”, 
stworzonych z myślą o tym, by pisanie stało się wyjątkowym 
doświadczeniem.
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■ ■  10650000  

■ ■  10650002  
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

■ ■ DŁUGOPIS SONNET

Lakierowany.
ø 1,2 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 250,33	 245,32	 240,42	 235,61	
	 	 	

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 7 mm*

	 Qty.	 1	 100	 250	 >1.000
		 PLN	 369,81	 362,42	 355,17	 348,06	
	 	 	

PIÓRO WIECZNE SONNET

Lakierowany. Pozłacany.
ø 1,2 x 13,3 cm

■ DŁUGOPIS SONNET

Stal nierdzewna.
ø 1,2 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 PLN	 168,79	 165,42	 162,11	 158,87	
	 	 	

SONNET

Długopis Parker Sonnet to iście designerski majstersztyk! Esencja 
stylu Parkera!
​• Wygoda użytkowania dzięki doskonałemu wykonaniu
• Finezja wykończenia oraz wyrafinowane detale
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 10700901  

 10701001  

 10700900  

 10700902  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DUOFOLD

Od roku 1921 r. Duofold pozostaje symbolem doskonałości i 
najbardziej wyróżniającym się piórem marki Parker. Dążąc do 
utrzymania najwyższego kunsztu wykonania, każdy element pióra 
Duofold został dokładnie przemyślany i precyzyjnie wykonany. 
Począwszy od ikonicznej stalówki z 18-karatowego złota po 
wykończenia z drogocennych metali, każda część została złożona 
ręcznie z największą starannością.

INGENUITY

Nowa generacja pięknego pisania 
Parker Ingenuity łączy przełomową innowację i odważny styl. To pionier wśród produktów marki Parker. Dzięki wyjątkowej, opatentowanej 
technologii 5TH dopasowuje się do stylu pisania użytkownika po zaledwie kilku słowach. Pozwala ona na bezwysiłkowe pisanie i zapewnia 
piękny charakter pisma.

  

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 782,08	 766,44	 751,11	 736,09	
	 	 	

ø 1,4 x 14 cm

  

	 Qty.	 1	 5	 10	 >20
		 PLN	 1.099,99	 1.069,99	 1.039,99	 999,99	
	 	 	

DŁUGOPIS DUOFOLD PREMIUM

Metal.
ø 1,1 x 13,2 cm
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW UPOMINKOWY Z NOTESEM PREMIUM

Karton.
Luksusowy mechanizm wysuwanej szufladki z pudełka. Zestaw 
zawiera elegancki notes z organizerem. Organizer posiada 
wewnętrzną kieszeń na notatki lub paszport i przegródkę na 
wizytówki. Długopis może zostać zaczepiony klipem do grzbietu 
notesu od wewnątrz. Wybieraj spośród produktów linii Ingenuity,  
aby skompletować zestaw.

  
	
		  	cena na żądanie	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY Z NOTESEM

Karton.
Ten zestaw prezentowy zawiera luksusowy notes w linie w kolorze 
burgundowym z gumką. Ten zestaw może uzupełnić długopis Urban 
Premium, Urban Ebony lub Sonnet.

 
	
		  	cena na żądanie	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY DUO

Karton.
Stworzone dla połączenia dwóch różnych modeli dla doskonałego 
doświadczenia w pisaniu. Wybieraj pomiędzy zestawem długopisu 
i pióra kulkowego IM Brushed Metal, a połączeniem długopisu z 
piórem wiecznym w jednym zestawie.
203 x 14 x 42 cm

 

		  	cena na żądanie	
	 	 	

ZESTAW UPOMINKOWY Z ETUI

Karton.
Ten elegancki zestaw prezentowy zawiera klasyczne etui na długopis 
z imitacji skóry (PU) w szarym kolorze oraz wnętrze w kolorze 
burgundowym. Boki obite są materiałem, umożliwiając łatwe wyjęcie 
długopisu. Wybieraj spośród kolekcji IM i Urban.

  

		  	cena na żądanie	
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 10648002  

 10648001  

 10648000  

■ ■  10648400  

■  10648200  

 10648301   10648302   10648300  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

■ ■ PIÓRO KULKOWE VECTOR

Stal nierdzewna.
ø 1 x 13,3 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 63,92	 62,64	 61,39	 60,16	
	 	 	

■ DŁUGOPIS VECTOR

Stal nierdzewna.
ø 1 x 12,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 56,81	 55,68	 54,56	 53,47	
	 	 	

PIÓRO KULKOWE VECTOR

Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami.
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 45 x 25 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 35,48	 34,77	 34,08	 33,39	
	 	 	

DŁUGOPIS VECTOR

Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami.
ø 1 x 13,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Sito na okrągło 40 x 11 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 35,48	 34,77	 34,08	 33,39	
	 	 	

VECTOR

Prostota i niezawodność. Vector to rozwiązanie skrojone na miarę 
danej sytuacji, obdarzone jakością godną podziwu.
• �Całkowita powierzchnia do zadrukowania oraz proces druku 

transferowego
• �Wytwarzane z wysokiej jakości plastiku ABS, co daje produktom 

doskonałą trwałość.
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■  10650900  ■ ■ ■  10650800  ■ ■  10651000  

■  10651600  

■ ■  10651700  0,5

■  10651601  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

HÉMISPHÈRE

Prosta, czysta, ponadczasowa linia. Hémisphère - szalenie 
praktyczny, a nadto dyskretny - bez trudu mieści się w 
kieszeni, torbie czy dzienniku. Naturalna, kusząca swoim 
stylem elegancja, która przyciąga spojrzenia.

GRADUATE

Oparty na klasycznym wzorze, Graduate łączy w sobie 
znakomitą funkcjonalność i świeżość nowoczesności. 
Doskonały tak na co dzień, jak i w formie prezentu na 
specjalne okazje.

■ ■ OŁÓWEK AUTOMATYCZNY HÉMISPHÈRE

Stal nierdzewna.
ø 1,05 x 17,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 177,69	 174,14	 170,65	 167,24	
	 	 	

■ DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE

Stal nierdzewna.
ø 1 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 177,69	 174,14	 170,65	 167,24	
	 	 	

■ ■ PIÓRO KULKOWE GRADUATE

Stal nierdzewna.
ø 1,1 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 63,65	 62,38	 61,13	 59,91	
	 	 	

■ ■ ■ PIÓRO WIECZNE GRADUATE

Stal nierdzewna.
ø 1,1 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 71,81	 70,37	 68,97	 67,59	
	 	 	

■ DŁUGOPIS GRADUATE

Stal nierdzewna.
ø 1,1 x 13,9 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 60,39	 59,18	 57,99	 56,83	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

ZESTAW UPOMINKOWY Z ETUI

Karton.
Ten elegancki zestaw prezentowy zawiera klasyczne etui na długopis 
z imitacji skóry (PU), pozwalające zabrać długopis ze sobą. Wybieraj 
artykuły z kolekcji Hémisphère, aby skompletować zestaw.

  

		  	cena na żądanie	
	 	 	

DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE

Lakierowany.
ø 1 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 234,57	 229,88	 225,28	 220,78	
	 	 	

DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE

Stal nierdzewna.
ø 1,05 x 17,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 206,13	 202,01	 197,97	 194,01	
	 	 	

PIÓRO KULKOWE HÉMISPHÈRE

Lakierowany.
ø 1 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 263,02	 257,76	 252,60	 247,55	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

HÉMISPHÈRE

Prosta, czysta, ponadczasowa linia. Hémisphère - szalenie 
praktyczny, a nadto dyskretny - bez trudu mieści się w 
kieszeni, torbie czy dzienniku. Naturalna, kusząca swoim 
stylem elegancja, która przyciąga spojrzenia.

PIÓRO WIECZNE HÉMISPHÈRE

Stal nierdzewna.
ø 1 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 234,57	 229,88	 225,28	 220,78	
	 	 	

PIÓRO WIECZNE HÉMISPHÈRE

Lakierowany.
ø 1,05 x 17,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 40 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 291,46	 285,63	 279,92	 274,32	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

LA COLLECTION PRIVÉE

La Collection Privée od Waterman
Od 1994 roku długopisy i pióra z eleganckiej linii Hémisphère są jednymi z 
najbardziej rozpoznawalnych wzorów marki Waterman. Teraz te ponadczasowe 
artykuły piśmiennicze otrzymały nowe piękne metaliczne odcienie. Każde pióro ma 
wyryte piękne wzory, które podkreślają imponujące dziedzictwo marki Waterman. 
Wykonane przez wykwalifikowanych rzemieślników w Waterman Center of 
Excellence we Francji, La Collection Privée są hołdem dla wyrafinowanej elegancji. 
Idealna równowaga wykończeń metalicznych i misternie zaprojektowane skuwki 
tworzą dyskretne piękno, które Waterman reprezentuje.

DŁUGOPIS Z LIMITOWANEJ KOLEKCJI "LA 
COLLECTION PRIVEE"
Metal.
ø 0,9 x 13,1 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 319,90	 313,50	 307,23	 301,09	
	 	 	

PIÓRO KULKOWE "LA COLLECTION PRIVEE"

Metal.
ø 1 x 13,6 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 355,45	 348,34	 341,38	 334,55	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

EXPERT

Wyrazić siebie - to przecież esencja istnienia. Oto na Państwa 
oczach dzięki kolekcji Expert New Generation sycącej oczy 
żywymi kolorami Taupe i Deep Brown rodzi się kunszt 
nowej sztuki użytkowej w najlepszym biznesowym wydaniu. 
Jeszcze nigdy dotąd świat interesów nie był tak bliski 
artyzmowi wielkiej sztuki!

DŁUGOPIS EXPERT

Stal nierdzewna.
ø 1,1 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 277,24	 271,69	 266,26	 260,93	
	 	 	

DŁUGOPIS EXPERT

Stal nierdzewna.
ø 1,1 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 305,68	 299,57	 293,57	 287,70	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 5 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 391,00	 383,18	 375,52	 368,01	
	 	 	

DŁUGOPIS EXPERT DE LUXE

Lakierowany i rzeźbiony.
ø 1,1 x 14,2 cm

■ ■ PIÓRO KULKOWE EXPERT

Stal nierdzewna.
ø 1,3 x 17,6 x 30 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 298,57	 292,60	 286,74	 281,01	
	 	 	

■ PIÓRO KULKOWE EXPERT

Stal nierdzewna.
ø 1,3 x 14,2 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 334,12	 327,44	 320,89	 314,47	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 400,41	 392,40	 384,55	 376,86	
	 	 	

PIÓRO WIECZNE EXPERT

Lakierowany.
Kolekcja Expert doskonale pozwoli wyrazić siebie. W tej kolekcji 
zarówno klasyczne, jak i śmiałe nowe kolory, łączą się z tradycyjnym 
wzornictwem, aby ostatecznie stworzyć wyrafinowany biznesowy 
styl z wyraźnym akcentem indywidualizmu. Dołączono pudełko 
upominkowe Waterman i jeden nabój z atramentem. Wzór 
zastrzeżony. ø 1,3 x 17,5 cm

ZESTAW UPOMINKOWY Z NOTESEM

Karton.
Luksusowy mechanizm wysuwanej szufladki z pudełka. Zestaw 
zawiera elegancki notes podróżny w oprawie. Oprawa posiada 
wewnętrzną kieszeń na paszport i wysokiej jakości notatnik na 
codzienne zapiski. Długopis może zostać zaczepiony klipem do 
grzbietu notesu od wewnątrz. Wybieraj spośród produktów linii 
Caréne, aby skompletować zestaw.

  

		  	cena na żądanie	
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 50 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 796,30	 780,37	 764,77	 749,47	
	 	 	

PIÓRO WIECZNE CARÈNE

Lakierowany.
ø 1,4 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 540,32	 529,52	 518,93	 508,55	
	 	 	

PIÓRO KULKOWE CARÈNE

Lakierowany.
ø 1,5 x 14,5 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 35 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 497,66	 487,71	 477,95	 468,39	
	 	 	

DŁUGOPIS CARÈNE

Lakierowany.
ø 1,4 x 13,8 cm

CARÈNE

Perła w ofercie Waterman. Satynowa lub lakierowana stalówka z 
18-karatowego złota pokrytego platynorodem oraz skuwka pokryta 
srebrem nadają mu iście nowoczesnego wyrazu.
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* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

DŁUGOPIS MADRID

Metal.
Tam, gdzie ma znaczenie wygląd i precyzja, seria Madrid 
się wyróżnia. Ze swoją inteligentną konstrukcją i subtelnym 
mechanizmem jest idealnym narzędziem twórczym. Dołączono 
pudełko upominkowe rOtring. W zestawie jeden wkład. Wzór 
zastrzeżony.
ø 0,9 x 13,4 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 32,00	 31,36	 30,73	 30,12	
	 	 	

DŁUGOPIS WIELOFUNKCYJNY TIKKY

Plastik.
Długopis wielofunkcyjny z pokrytym gumą korpusem i 
mechanizmem "magic view", który zmienia go w ołówek (wkład 
0,7 mm) lub długopis do szkicowania, pisania i zakreślania. Chwyć 
długopis, znajdź ikonę trybu, którego potrzebujesz i wciśnij przycisk. 
Pod przyciskiem ukryta gumka do mazania. Dołączono pudełko 
upominkowe rOtring. Wkłady w zestawie. Wzór zastrzeżony.
ø 0,85 x 14,75 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 40 x 7 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 64,99	 63,69	 62,42	 61,17	
	 	 	

OŁÓWEK AUTOMATYCZNY TIKKY

Plastik.
Ultralekki ołówek automatyczny (wkład 0,5mm) z pokrytym gumą 
korpusem, którym wykonasz czyste i precyzyjne szkice, rysunki 
techniczne i opisy. Wkłady Hi-Polymer są elastyczne i trwałe, a 
jednocześnie nie brudzą obsadki. Pod przyciskiem ukryta gumka 
do mazania. Dołączono pudełko upominkowe rOtring. W zestawie 
wkład. Wzór zastrzeżony.
ø 0,85 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 16,00	 15,68	 15,36	 15,06	
	 	 	

DŁUGOPIS TIKKY

Plastik.
Tikky to podstawowy model rOtring, którym pisze się gładko. 
Ergonomiczny uchwyt, w falistym kształcie, podnosi kontrolę i 
wygodę użytkowania. Ślizga się po papierze jak pióro kulkowe. 
Idealny do precyzyjnego pisania i rysowania. Dołączono pudełko 
upominkowe rOtring. W zestawie jeden wkład. Wzór zastrzeżony.
ø 0,85 x 13,8 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 35 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 16,00	 15,68	 15,36	 15,06	
	 	 	



300

  10652200  0,7

  10652201  0,7

 10652400  0,7

 10652401  0,7

  10652500  

  10652501  

  10652300  

  10652301  

* Dostępne inne techniki dekoracji • Prosimy o kontakt dla mniejszej ilości niż wymagana do złożenia zamówienia

OŁÓWEK AUTOMATYCZNY RAPID PRO

Metal.
Ołówek automatyczny (wkład 0,7 mm) z korpusem z litego metalu 
i radełkowanym uchwytem, wyposażony w unikatowy mechanizm 
amortyzujący, który zapewnia wysoki komfort oraz precyzję 
kreślenia, a także zapobiega łamaniu grafitu. Pod przyciskiem ukryta 
gumka do mazania. Dołączono pudełko upominkowe rOtring.  
W zestawie wkład. Wzór zastrzeżony.
ø 0,85 x 14,47 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 60 x 3 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 131,54	 128,91	 126,33	 123,81	
	 	 	

DŁUGOPIS RAPID PRO

Metal.
Doskonałe narzędzie pracy nadające się do szkicowania, pisania 
i rysowania. Sześciokątny kształt korpusu z litego metalu i 
radełkowany uchwyt podkreślają jego predyspozycje techniczne. 
Długopis jest wyposażony w gigantyczny niebieski wkład.  
Dołączono pudełko upominkowe rOtring. W zestawie jeden wkład. 
Wzór zastrzeżony.
ø 0,85 x 14,47 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 60 x 3 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
	u	PLN	 131,54	 128,91	 126,33	 123,81	
	 	 	

DŁUGOPIS DUBAI

Metal.
Długopis Dubai jest doskonały na każdą okazję. Ma korzystny 
stosunek ceny do jakości i wydajności. Produkt został wykonany 
z wysokiej jakości materiałów, co zapewnia wspaniałą wygodę 
użytkowania. Dołączono pudełko upominkowe rOtring.  
W zestawie jeden wkład. Wzór zastrzeżony.
ø 0,9 x 13,77 cm

Zalecana technika dekoracji: Grawerowanie 60 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 42,59	 41,74	 40,91	 40,09	
	 	 	

OŁÓWEK AUTOMATYCZNY MADRID

Metal.
Tam, gdzie liczą się wygląd i precyzja, seria Madrid pozostawia 
konkurencję daleko w tyle. Ze swoją inteligentną konstrukcją i 
subtelnym mechanizmem jest idealnym narzędziem twórczym. 
Dołączono pudełko upominkowe rOtring. Wkład (0,7 mm)  
w zestawie. Wzór zastrzeżony.
ø 0,9 x 13,7 cm

Zalecana technika dekoracji: Tampodruk 55 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 100	 250	 >500
	u	PLN	 32,00	 31,36	 30,73	 30,12	
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707	 161

Akcesoria Bluetooth® 	 11-29, 226

Akcesoria do samochodu	 145, 171-173

Akcesoria do smartfonów	 10-21, 38, 226, 270

Akcesoria do wina	 18-188, 204-207

Akcesoria grillowe	 194-195

Akcesoria NFC	 14-19

Akcesoria wodoodporne	 11, 13, 16-17, 54-55, 79-80, 100, 142, 189

Artykuły na energię słoneczną	 31

Artykuły ratunkowe	 140, 171-172

Avenue	 10-17, 22-25, 27-34, 37-63, 120, 140, 146, 148-149,  

160-161, 182-189, 218-226, 240-242, 246-251

Bagaże podręczne	 61-63, 75-77, 81-82, 84, 95

Balmain	 123-126, 157-158, 237-240, 244, 256-271

Breloki	 144-145, 161, 268

BRIGHTtravels	 118-119

Budziki	 16, 19, 22, 34

Butelki na napoje	 218-227

California Innovations®	 113, 116

Case Logic	 83-89

Ciśnieniomierze opon	 171

Coolery do wina	 186, 204-205

Design House Stockhom 	 214-216

Deski do krojenia	 195, 197, 204, 206

Długopisy	 245-300

Dunlop	 173-174

Elevate	 17, 100-105, 133-142, 162, 227

Elleven	 76-82, 226, 243

Etui na długopisy	 260, 263-264, 267, 269, 286

Etui na tablety	 83

Fartuchy	 204, 211

Field & Co	 66-69

Głośniki	 14-21, 226

Gry	 146

Gry szachowe	 146

iFidelity	 18-21, 26

Jamie Oliver	 208-213

Journalbooks	 126, 230-233, 238-239

Kable ładujące	 38

Karafki	 186-187, 207, 210

Koce	 190

Kompasy	 140, 162

Korkociągi	 162, 183-185, 188, 206-207

Kredki	 256, 269, 277, 288, 297-298

Kubki	 192-193, 216, 222, 225

Kubki niekapiące	 219, 221-222, 227

Kubki termiczne 	 218-223, 225-226

Kubki termiczne i termosy	 218-223, 225-227

Ładowarki	 30-38, 171, 270

Ładowarki do akumulatorków	 15, 30-37, 171, 255, 270

Lampiony	 160-162, 191, 215

Latarki	 14,16, 142, 145, 160-166, 168-172

Latarki z funkcją flash	 30, 142, 160-164, 168-171

Lodówki do wina	 188

Lodówki turystyczne	 186, 195, 204-205

Lornetki	 141, 144

Marksman	 72-75, 114-115, 121-122, 144-146, 150-151, 161,  

196-197, 234-236, 243, 252-255

Młynki do pieprzu	 202

Młynki do soli	 202

Napowietrzacze do wina	 185, 187, 206

Narzędzia   	 165-170, 173-174

Narzędzia wielofunkcyjne	 141, 144, 162, 168, 170, 174

Notatniki	 229-239, 243

Noże  	 196-197, 200-201. 121-213

Noże kelnerskie	 183-185, 206-207

Ogio	 106-112

Okulary przeciwsłoneczne	 127-129, 132-133, 138

Ołówki mechaniczne	 269, 277, 288, 297-298

Opaski fitness	 140

Opaski na nadgarstek	 133, 140, 174

Organizery	 118-119, 169, 172-173

Otwieracze	 140-141, 160-162, 168, 170, 182-183, 188, 194-195

Pamięci USB	 269-270

Parasole	 147-158

Parker	 272-287

Paul Bocuse	 198-207

Piłki nożne	 143
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Pióra kulkowe	 247-248, 250-251, 254, 259, 261-265, 267-269,  

273-275, 281-284, 286, 288-289, 291, 293, 295

Pióra wieczne	 247, 276, 280, 282-284, 286, 288, 290, 294-295

Plecaki	 40-41, 44-49, 52-58, 61, 65, 67, 69-80, 82, 85, 87-90,  

92-97, 100, 102-104, 106, 108-109, 112-113

Plecaki na laptopy	 40-41, 44-47, 49, 56-58, 65, 69-70, 72-75, 77-80,  

87-89, 95, 97, 100, 103-104, 108-109, 112

Pledy	 190

Pokrowce na laptop	 83

Porfele podróżne	 120, 122-123, 126, 266

Portfele	 120-123, 126, 266, 268

Portfele RFID	 121, 122

Powerbanki	 15, 30-36, 171, 255, 270

Produkty survivalowe	 140-142, 144-145, 170, 174

Radia	 19, 22

Ręczniki	 176, 178, 180

Rotring	 296-299

Rysiki do ekranów dotykowych	 236, 249-252, 254-255, 260-261,  

263, 265, 269-270

Scyzoryki	 141-142, 144-155, 162, 170, 174

Scyzoryki wielofunkcyjne	 141-142, 144-155

Seasons	 175-180, 190-195

Skrobaczki do lodu	 145

Slazenger	 90-99, 129-132, 143, 152-156

Słuchawki	 24-26

Słuchawki dokanałowe	 26-29

STAC	 163-173

Stojaki na tablety	 18, 243

Świece	 178, 191, 216

Szklanki	 182, 192-193, 207, 210, 215

Szlafroki	 179

Sztućce	 212-213

Teczki   	 43, 45, 49, 53, 72, 74, 86-87, 89

Teczki konferencyjne	 229, 240-244

Teczki na laptopy	 43, 45, 49, 53, 72, 74, 86-87, 89

Termosy	 219, 225-227
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